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KATA PENGANTAR 

Dengan mengucapkan “Bissmillahirrahmanirrahim” 

Puji syukur sama-sama kita panjatkan kehadirat Allah SWT, karena atas 

Rahmat dan Hidayah-Nya Laporan Survei Kepuasan Mahasiswa, Tenaga Pendidik, 

dan Tenaga Kependidikan Sekolah Tinggi Ilmu Administrasi (STIA) Amuntai dapat 

diselesaikan dengan baik dan sempurna. 

Dokumen Laporan Survei Kepuasan Mahasiswa, Tenaga Pendidik, dan 

Tenaga Kependidikan Sekolah Tinggi Ilmu Administrasi (STIA) Amuntai  ini 

sesungguhnya diharapkan dapat memberikan masukan terutama pihak Sekolah Tinggi 

Ilmu Administrasi (STIA) Amuntai untuk dapat terus meningkatkan kepuasan 

mahasiswa, tenaga pendidik dan tenaga kependidikan Sekolah Tinggi Ilmu 

Administrasi (STIA). Idealnya dokumen Laporan Survei Kepuasan Mahasiswa, 

Tenaga Pendidik, dan Tenaga Kependidikan Sekolah Tinggi Ilmu Administrasi 

(STIA) Amuntai, diperuntukkan untuk meningkatkan kapasitas kelembagaan dan 

mutu prodi. Masukan/ saran dan kritik untuk melengkapi dokumen Laporan Survei 

Kepuasan Mahasiswa, Tenaga Pendidik, dan Tenaga Kependidikan Sekolah Tinggi 

Ilmu Administrasi (STIA) Amuntai ini sangat diharapkan agar kedepan menjadi lebih 

bermanfaat. 

Akhir kata semoga Laporan Survei Kepuasan Mahasiswa, Tenaga Pendidik, 

dan Tenaga Kependidikan ini dapat bermanfaat untuk menjadi umpan balik 

(feedback) demi kemajuan Sekolah Tinggi Ilmu Administrasi (STIA) Amuntai di 

masa yang akan datang. 

Amuntai, 30 Juni 2025 

Mengetahui, 

TIM SURVEI 
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BAB I PENDAHULUAN 

PENDAHULUAN 

A. Latar Belakang 

Kegiatan survei kepuasan mahasiswa, tenaga pendidik dan tenaga 

kependidikan Sekolah Tinggi Ilmu Administrasi (STIA) Amuntai merupakan 

suatu jenis kegiatan yang dilakukan dalam rangka menjaga keberlangsungan 

berjalannya sistem mutu yang sesuai dengan standar yang sudah ditetapkan. 

Terhadap pelayanan yang diterima di lingkungan STIA Amuntai.  

Kegiatan evaluasi ini diwujudkan dalam bentuk Laporan LPM (Lembaga 

Penjamin Mutu) ini yang dinilai dan diverifikasi dengan prinsip saling asah, asih 

dan asuh. Aktivitas ini diharapkan dapat mendorong peningkatan profesionalisme 

Tenaga Pendidik dan Tenaga Kependidikan yang akan berimplikasi kepada 

peningkatan atmosfer akademik di Sekolah Tinggi Ilmu Administrasi (STIA). 

Evaluasi dilaksanakan secara periodik artinya evaluasi ini dilakukan pada setiap 

kurun waktu yang tetap yaitu setiap semester. Hal ini untuk menjaga 

akuntabilitas kepada pemangku kepentingan terkait dengan kinerja perguruan 

tinggi. 

B. Tujuan 

Tujuan kegiatan evaluasi kinerja dosen adalah untuk menjaga 

kesinambungan dan keberlanjutan program pendidikan di lingkungan Sekolah 

Tinggi Ilmu Administrasi (STIA), guna menjamin sistem mutu sesuai dengan 

standar pemerintah dan perundang-undangan serta kepuasan mahasiswa selaku 

pengguna layanan program pendidikan di Sekolah Tinggi Ilmu Administrasi 

(Stia) . Secara khusus, pengukuran dilakukan untuk mengetahui tingkat kepuasan 

mahasiswa berdasarkan tingkat kepentingan terhadap 4 komponen, untuk 

mendapatkan umpan balik terkait dengan upaya perbaikan secara berkelanjutan 

dalam memberikan pelayanan kepada mahasiswa sebagai salah satu stakeholder 

dan untuk menentukan komponen atau aspek kinerja lembaga yang perlu segera 

ditindaklanjuti berdasarkan skala prioritas. 
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C. Waktu Pelaksanaan 

Kegiatan ini dilakukan setiap satu semester sekali. Monitoring dan 

evaluasi proses pembelajaran dilakukan melalui beberapa tahapan yaitu 

Pelaksanaan survei (pengambilan data) di lapangan dan entry data dilakukan 

bulan April 2025 sampai dengan bulan Mei 2025. Analisis data dan pelaporan 

hasil dilaksanakan pada bulan Juni  2025. 

D. Instrumen Monev Proses Pembelajaran 

1. Mahasiswa 

Instrumen dalam Pengambilan data menggunakan beberapa kuesioner yang 

terdiri dari skala Likert berdasarkan Kualitas pelayanan memiliki beberapa 

dimensi atau unsur kualitas pelayanan yaitu: 

a. Tangibles adalah bukti konkret kemampuan suatu perguruan tinggi untuk 

menampilkan yang terbaik bagi mahasiswa, baik dari sisi fisik tampilan 

bangunan, fasilitas, perlengkapan teknologi pendukung, hingga 

penampilan dosen dan tenaga kependidikan. 

b. Reliability adalah kemampuan perguruan tinggi untuk memberikan 

pelayanan yang sesuai dengan harapan mahasiswa terkait kecepatan, 

ketepatan waktu, tidak ada kesalahan, sikap simpatik, dan lain 

sebagainya. 

c. Responsiveness adalah tanggap memberikan pelayanan yang cepat atau 

responsive serta diiringi dengan cara penyampaian yang jelas dan mudah 

dimengerti. 

d. Assurance adalah jaminan dan kepastian yang diperoleh dari sikap sopan 

santun tenaga kependidikan, komunikasi yang baik, dan pengetahuan 

yang dimiliki, sehingga mampu menumbuhkan rasa percaya terhadap 

tenaga kependidikan. 

e. Empathy adalah memberikan perhatian yang tulus dan bersifat pribadi 

kepada mahasiswa, hal ini dilakukan untuk mengetahui keinginan 

mahasiswa secara akurat dan spesifik. 
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Kelima dimensi kualitas pelayanan ini sejatinya harus benar-benar diterapkan 

oleh fakultas dalam memberikan layanan terhadap mahasiswa. 

2. Tenaga Pendidik 

Instrumen dalam Pengambilan data menggunakan kuesioner yang terdiri 

dari skala Likert yaitu Layanan Manajemen STIA Amuntai, Layanan 

Pengelolaan Pengembangan SDM STIA Amuntai, Layanan Pengelolaan 

Keuangan dan Sarana Prasarana STIA Amuntai, Layanan Proses Penelitian, 

Layanan Proses Pengabdian Kepada Masyarakat 

3. Tenaga Kependidikan 

Instrumen dalam Pengambilan data menggunakan kuesioner yang terdiri 

dari skala Likert yaitu, Layanan Pengelolaan Pengembangan SDM STIA 

Amuntai, Layanan Manajemen, Layanan Pengelolaan Keuangan dan Sarana 

Prasarana STIA Amuntai 
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BAB II MONITORING DAN EVALUASI 

MONITORING DAN EVALUASI 

A. Survei Kepuasan Mahasiswa Terhadap STIA Amuntai 

1. Identitas Responden 

a. Jenis Kelamin 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan Sebelumnya dari 1537 Mahasiswa yang 

mengadakan survei kepuasan pelayanan Sekolah Tinggi Ilmu Administrasi 

Amuntai sebanyak 40% di isi oleh laki-laki dan 60% di isi oleh perempuan. 

b. Semester

 

40%

60%

Jenis Kelamin

Laki-Laki

Perempuan

28%

25%

24%

23%

Semester

Semester 2

Semester 4

Semester 6
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Berdasarkan Hasil Penghitungan Sebelumnya dari 1537 Mahasiswa 

yang mengadakan survei kepuasan pelayanan Sekolah Tinggi Ilmu 

Administrasi Amuntai sebanyak 28% dari semester 2, 25% dari semester 4, 

24% dari semester 6, dan 23% dari semester 8. 

c. Program Studi 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan Sebelumnya dari 1537 

Mahasiswa yang mengadakan survei kepuasan pelayanan Sekolah 

Tinggi Ilmu Administrasi Amuntai sebanyak 96% di isi oleh 

mahasiswa/I Ilmu Administrasi Publik dan 4% dari Administrasi Bisnis. 
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2. Hasil  Survei  Kepuasan Mahasiswa Berdasarkan Indikator 

1) Tangibles 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan Sebelumnya dari 1537 

Mahasiswa yang mengadakan survei kepuasan pelayanan Sekolah 

Tinggi Ilmu Administrasi Amuntai  berdasarkan dimensi atau unsur 

kualitas pelayanan Tangibles dapat ditarik kesimpulan bahwa terdapat 

sebanyak 6% Cukup, 41% Baik dan 53% sangat baik. Dengan 

demikian, secara umum survei kepuasan mahasiswa terhadap Sekolah 

Tinggi Ilmu Administrasi berdasarkan dimensi atau unsur kualitas 

pelayanan Tangibles sesuai yang telah diharapkan mahasiswa. 

2) Realiability 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan Sebelumnya dari 1537 

Mahasiswa yang mengadakan survei kepuasan pelayanan Sekolah 

Tinggi Ilmu Administrasi Amuntai  berdasarkan dimensi atau unsur 

kualitas pelayanan realiability dapat ditarik kesimpulan bahwa 

terdapat sebanyak 8% cukup, 42% baik dan 50% sangat baik. Dengan 

demikian, secara umum survei kepuasan mahasiswa terhadap Sekolah 

Tinggi Ilmu Administrasi berdasarkan dimensi atau unsur kualitas 

pelayanan realiability sesuai yang  telah diharapkan mahasiswa 

3) Responsiveness 

 
Berdasarkan Hasil Penghitungan Sebelumnya dari 1537 

Mahasiswa yang mengadakan survei kepuasan pelayanan Sekolah 

Tinggi Ilmu Administrasi Amuntai  berdasarkan dimensi atau unsur 

kualitas pelayanan Responsiveness dapat ditarik kesimpulan bahwa 

terdapat sebanyak 6% cukup, 42% baik dan 52% sangat baik. Dengan 

demikian, secara umum survei kepuasan mahasiswa terhadap Sekolah 

Tinggi Ilmu Administrasi berdasarkan dimensi atau unsur kualitas 

pelayanan Responsiveness sesuai yang telah  diharapkan mahasiswa 
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4) Assurance 

 
Berdasarkan Hasil Penghitungan Sebelumnya dari 1537 

Mahasiswa yang mengadakan survei kepuasan pelayanan Sekolah 

Tinggi Ilmu Administrasi Amuntai  berdasarkan dimensi atau unsur 

kualitas pelayanan Assurance dapat ditarik kesimpulan bahwa terdapat 

sebanyak 7% Cukup, 43% Baik dan 50% sangat baik. Dengan 

demikian, secara umum survei kepuasan mahasiswa terhadap Sekolah 

Tinggi Ilmu Administrasi berdasarkan dimensi atau unsur kualitas 

pelayanan Assurance sesuai yang  telah diharapkan mahasiswa 

5) Empahty 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan Sebelumnya dari 1537 

Mahasiswa yang mengadakan survei kepuasan pelayanan Sekolah 

Tinggi Ilmu Administrasi Amuntai  berdasarkan dimensi atau unsur 

kualitas pelayanan empahty dapat ditarik kesimpulan bahwa terdapat 

sebanyak 5% Cukup, 45% Baik dan 50% sangat baik. Dengan 

demikian, secara umum survei kepuasan mahasiswa terhadap Sekolah 

Tinggi Ilmu Administrasi berdasarkan dimensi atau unsur kualitas 

pelayanan empahty sesuai yang  telah diharapkan mahasiswa. 

Maka dapat diketahui secara umum pada grafik di bawah ini ; 
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3. Administrasi Bisnis 

1) Tangibles 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan Sebelumnya dari 69 

Mahasiswa yang mengadakan survei kepuasan pelayanan Sekolah 

Tinggi Ilmu Administrasi Amuntai terhadap mahasiswa jurusan 

administrasi Bisnis berdasarkan dimensi atau unsur kualitas 

pelayanan Tangibles dapat ditarik kesimpulan bahwa terdapat 

sebanyak 6% Cukup, 42% Baik dan 52% sangat baik. Dengan 

demikian, secara umum survei kepuasan mahasiswa terhadap 

Sekolah Tinggi Ilmu Administrasi berdasarkan terhadap mahasiswa 

jurusan administrasi Bisnis dimensi atau unsur kualitas pelayanan 

Tangibles sesuai yang telah diharapkan mahasiswa. 

0%

6%

42%52%

(Tangibles)

Kurang

Cukup

Baik

Sangat Baik



 

11 
 

2) Realiability

 
Berdasarkan Hasil Penghitungan Sebelumnya dari 69 Mahasiswa 

yang mengadakan survei kepuasan pelayanan Sekolah Tinggi Ilmu 

Administrasi Amuntai  terhadap mahasiswa jurusan Administrasi 

Bisnis berdasarkan dimensi atau unsur kualitas pelayanan realiability 

dapat ditarik kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 4% cukup, 46% 

baik dan 50% sangat baik. Dengan demikian, secara umum survei 

kepuasan mahasiswa terhadap Sekolah Tinggi Ilmu Administrasi 

terhadap mahasiswa jurusan Administrasi Bisnis berdasarkan dimensi 

atau unsur kualitas pelayanan realiability sesuai yang telah diharapkan 

mahasiswa. 
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3) Responsiveness 

 
Berdasarkan Hasil Penghitungan Sebelumnya dari 69 Mahasiswa 

yang mengadakan survei kepuasan pelayanan Sekolah Tinggi Ilmu 

Administrasi Amuntai terhadap mahasiswa jurusan administrasi Bisnis 

berdasarkan dimensi atau unsur kualitas pelayanan Responsiveness 

dapat ditarik kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 8% cukup, 51% 

baik dan 41% sangat baik. Dengan demikian, secara umum survei 

kepuasan mahasiswa terhadap Sekolah Tinggi Ilmu Administrasi 

terhadap mahasiswa jurusan administrasi Bisnis berdasarkan dimensi 

atau unsur kualitas pelayanan Responsiveness sesuai yang telah 

diharapkan mahasiswa. 
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4) Assurance

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan Sebelumnya dari 45 Mahasiswa 

yang mengadakan survei kepuasan pelayanan Sekolah Tinggi Ilmu 

Administrasi Amuntai terhadap mahasiswa jurusan administrasi Bisnis 

berdasarkan dimensi atau unsur kualitas pelayanan Assurance dapat 

ditarik kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 5% cukup, 44% baik dan 

51% sangat baik. Dengan demikian, secara umum survei kepuasan 

mahasiswa terhadap Sekolah Tinggi Ilmu Administrasi terhadap 

mahasiswa jurusan administrasi Bisnis berdasarkan dimensi atau unsur 

kualitas pelayanan Assurance sesuai yang telah diharapkan mahasiswa. 
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5) Empahty 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan Sebelumnya dari 69 Mahasiswa 

yang mengadakan survei kepuasan pelayanan Sekolah Tinggi Ilmu 

Administrasi Amuntai  terhadap mahasiswa jurusan administrasi 

Bisnis berdasarkan dimensi atau unsur kualitas pelayanan empathy 

dapat ditarik kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 6% Cukup, 42% 

Baik dan 52% sangat baik. Dengan demikian, secara umum survei 

kepuasan mahasiswa terhadap Sekolah Tinggi Ilmu Administrasi 

terhadap mahasiswa jurusan administrasi Bisnis berdasarkan dimensi 

atau unsur kualitas pelayanan empahty sesuai yang telah diharapkan 

mahasiswa 
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4. Administrasi Publik 

1) Tangibles 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan Sebelumnya dari 1468 

Mahasiswa yang mengadakan survei kepuasan pelayanan Sekolah 

Tinggi Ilmu Administrasi Amuntai terhadap mahasiswa jurusan 

Administrasi Publik berdasarkan dimensi atau unsur kualitas 

pelayanan Tangibles dapat ditarik kesimpulan bahwa terdapat 

sebanyak 6% cukup, 41% baik dan 53% sangat baik. Dengan 

demikian, secara umum survei kepuasan mahasiswa terhadap Sekolah 

Tinggi Ilmu Administrasi terhadap mahasiswa jurusan Administrasi 

Publik berdasarkan dimensi atau unsur kualitas pelayanan Tangibles 

sesuai yang telah diharapkan mahasiswa. 
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2) Realiability

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan Sebelumnya dari 1468 

Mahasiswa yang mengadakan survei kepuasan pelayanan Sekolah 

Tinggi Ilmu Administrasi Amuntai terhadap mahasiswa jurusan 

Administrasi Publik berdasarkan dimensi atau unsur kualitas 

pelayanan realiability dapat ditarik kesimpulan bahwa terdapat 

sebanyak 8% cukup, 42% baik dan 50% sangat baik. Dengan 

demikian, secara umum survei kepuasan mahasiswa terhadap Sekolah 

Tinggi Ilmu Administrasi terhadap mahasiswa jurusan Administrasi 

Publik berdasarkan dimensi atau unsur kualitas pelayanan realiability 

sesuai yang telah diharapkan mahasiswa. 
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3) Responsiveness 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan Sebelumnya dari 1468 

Mahasiswa yang mengadakan survei kepuasan pelayanan Sekolah 

Tinggi Ilmu Administrasi Amuntai terhadap mahasiswa jurusan 

Administrasi Publik berdasarkan dimensi atau unsur kualitas 

pelayanan Responsiveness dapat ditarik kesimpulan bahwa terdapat 

sebanyak 6% cukup, 42% baik dan 52% sangat baik. Dengan 

demikian, secara umum survei kepuasan mahasiswa terhadap Sekolah 

Tinggi Ilmu Administrasi terhadap mahasiswa jurusan Administrasi 

Publik berdasarkan dimensi atau unsur kualitas pelayanan 

Responsiveness sesuai yang telah diharapkan mahasiswa. 
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4) Assurance 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan Sebelumnya dari 1468 

Mahasiswa yang mengadakan survei kepuasan pelayanan Sekolah 

Tinggi Ilmu Administrasi Amuntai terhadap mahasiswa jurusan 

Administrasi Publik berdasarkan dimensi atau unsur kualitas 

pelayanan Assurance dapat ditarik kesimpulan bahwa terdapat 

sebanyak 6% cukup, 41% baik dan 53% sangat baik. Dengan 

demikian, secara umum survei kepuasan mahasiswa terhadap Sekolah 

Tinggi Ilmu Administrasi terhadap mahasiswa jurusan Administrasi 

Publik berdasarkan dimensi atau unsur kualitas pelayanan Assurance 

sesuai yang telah diharapkan mahasiswa. 
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5) Empahty 

 
Berdasarkan Hasil Penghitungan Sebelumnya dari 1468 

Mahasiswa yang mengadakan survei kepuasan pelayanan Sekolah 

Tinggi Ilmu Administrasi Amuntai  terhadap mahasiswa jurusan 

Administrasi Publik berdasarkan dimensi atau unsur kualitas 

pelayanan empahty dapat ditarik kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 

6% cukup, 46% baik dan 48% sangat baik. Dengan demikian, secara 

umum survei kepuasan mahasiswa terhadap Sekolah Tinggi Ilmu 

Administrasi terhadap mahasiswa jurusan Administrasi Publik 

berdasarkan dimensi atau unsur kualitas pelayanan empahty sesuai 

yang telah diharapkan mahasiswa. 
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5. Hasil Pengukuran Kepuasan Mahasiswa terhadap Pelayanan 

Pembimbing Akademik STIA Amuntai 

Instrumen mahasiswa terhadap pelayanan pembimbing akademik 

STIA Amuntai  di jabarkan dalam 18 (delapan belas) item pernyataan, yaitu: 

a. Dosen Pembimbing Akademik membuat jadwal pertemuan 

pembimbingan. 

b. Dosen Pembimbing Akademik mudah ditemui. 

c. Saya dapat berkomunikasi dengan dosen PA via telepon/e-mail/WA. 

d. Dosen PA menguasai informasi pada buku pedoman 

Akademik/Pedoman PA. 

e. Dosen PA menguasai kurikulum prodi. 

f. Dosen PA mengetahui informasi mengenai kemungkinan karier. 

g. Dosen PA mengetahui informasi mengenai pendidikan lanjut yang dapat 

saya tempuh pada masa yang akan datang. 

h. Dosen PA mengetahui dan menguasai layanan dalam kampus. 

i. Dosen PA menggunakan sarana dalam Sistem Informasi Akademik 

Terpadu STIA Amuntai (SIAKAD) dalam memantau kemajuan prestasi 

akademik saya. 

j. Dosen PA menggunakan sarana dalam Sistem Informasi Akademik 

Terpadu STIA Amuntai  (SIAKAD) untuk memvalidasi KRS saya. 

k. Saya menemui dosen PA sedikitnya 4 kali dalam satu semester. 

l. Dosen PA menjelaskan harapannya kepada saya dan saya menjelaskan 

harapan saya kepada dosen PA. 

m. Dosen PA menjelaskan seluruh persyaratan (requiretment) perkuliahan 

di program studi saat saya menjadi mahasiswa baru. 

n. Dosen PA mendorong saya untuk aktif dalam kegiatan kampus, magang, 

atau kesempatan belajar di luar kelas lain. 

o. Dosen PA membantu saya mengatasi kesulitan belajar. 
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p. Jika Dosen PA tidak tahu jawaban dari pertanyaan yang saya ajukan, PA 

menanyakan ke teman sejawat atau ke pihak yang berkepentingan. 

q. Dosen PA peduli kepada saya secara pribadi. 

r. Dosen PA membantu saya pada semester-semester awal menghadapi 

masa transisi dari SLTA ke Sekolah Tinggi Ilmu Administrasi (STIA) 

Amuntai. 

Di bawah ini adalah hasil pengolahan penilaian mahasiswa STIA 

Amuntai dalam mengukur  indeks mahasiswa terhadap pelayanan 

pembimbing akademik STIA Amuntai. 

Dosen Pembimbing Akademik membuat jadwal pertemuan 

pembimbingan 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 32 2.1 

Cukup 197 12.8 

Baik 755 49.1 

Sangat baik 553 36 

Total 1537 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 2,1% atau 32 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  kurang, 12,8% atau 197 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup. Sebanyak 49,1% atau 755 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 36 % atau 553 orang 

responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini 

menunjukkan bahwa Dosen Pembimbing Akademik membuat jadwal 

pertemuan pembimbingan  telah dilaksanakan dengan baik. 
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Dosen Pembimbing Akademik mudah ditemui 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 33 2.1 

Cukup 204 13.3 

Baik 615 40 

Sangat baik 685 44.6 

Total 1537 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 2.1% atau 33 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  kurang, 13.3% atau 204 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup. Sebanyak 40% atau 615 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 44.6% atau 685 

orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini 

menunjukkan bahwa Dosen Pembimbing Akademik mudah ditemui telah 

dilaksanakan dengan sangat baik. 

Saya dapat berkomunikasi dengan dosen PA via telepon/e-

mail/WA 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 66 4.3 

Cukup 274 17.8 

Baik 762 49.6 

Sangat baik 435 28.3 

Total 1537 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 4.3% atau 66 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  kurang, 17.8% atau 274 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup. Sebanyak 49.6% atau 762 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 28.3% atau  435 

orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini 

menunjukkan bahwa Saya dapat berkomunikasi dengan dosen PA via 

telepon/e-mail/WA  telah dilaksanakan dengan baik. 
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Dosen PA menguasai informasi pada buku pedoman 

Akademik/Pedoman PA 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 36 2.3 

Cukup 182 11.8 

Baik 721 46.9 

Sangat baik 598 38.9 

Total 1537 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 2,3% atau 36 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  kurang, 11,8% atau 182 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup. Sebanyak 46.9% atau 721 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 38.9% atau  598 

orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini 

menunjukkan bahwa Dosen PA menguasai informasi pada buku pedoman 

Akademik/Pedoman PA telah dilaksanakan dengan sangat baik. 

Dosen PA menguasai kurikulum prodi 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 43 2.8 

Cukup 181 11.8 

Baik 588 38.3 

Sangat baik 725 47.2 

Total 1537 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 2,8% atau 43 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  kurang, 11,8% atau 181 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup. Sebanyak 38.3% atau 588 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 47.2% atau  725 

orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini 

menunjukkan bahwa Dosen PA menguasai kurikulum prodi telah 

dilaksanakan dengan baik. 
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Dosen PA mengetahui informasi mengenai kemungkinan karir 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 54 3.5 

Cukup 243 15.8 

Baik 780 50.7 

Sangat baik 460 29.9 

Total 1537 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 3.5% atau 54 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  kurang, 15.8% atau 243 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup. Sebanyak 50.7.8% atau 780 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 29.9% atau 460 

orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini 

menunjukkan bahwa Dosen PA mengetahui informasi mengenai 

kemungkinan karir telah dilaksanakan dengan baik. 

Dosen PA mengetahui informasi mengenai pendidikan lanjut yang 

dapat saya tempuh pada masa yang akan datang 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 30 2 

Cukup 162 10.5 

Baik 687 44.7 

Sangat baik 685 42.8 

Total 1537 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 2% atau 30 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  kurang, 40.5% atau 162 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup. Sebanyak 44.7% atau 687 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 42.8% atau 685 

orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini 

menunjukkan bahwa Dosen PA mengetahui informasi mengenai pendidikan 
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lanjut yang dapat saya tempuh pada masa yang akan datang telah 

dilaksanakan dengan baik. 

Dosen PA mengetahui dan menguasai layanan dalam kampus 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 43 2.8 

Cukup 203 13.2 

Baik 709 46.1 

Sangat baik 582 37.9 

Total 1537 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 2.8% atau 43 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  kurang, 13.2% atau 203 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup. Sebanyak 46.1% atau 709 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 37.9% atau 582 

orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini 

menunjukkan bahwa Dosen PA mengetahui dan menguasai layanan dalam 

kampus telah dilaksanakan dengan sangat baik. 

Dosen PA menggunakan sarana dalam Sistem Informasi 

Akademik Terpadu STIA Amuntai (SIAKAD) dalam memantau 

kemajuan prestasi akademik saya 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 57 3.7 

Cukup 211 13.7 

Baik 633 41.2 

Sangat baik 636 41.4 

Total 1537 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 3,7% atau 57 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  kurang, 13.7% atau 211 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup. Sebanyak 41.2% atau 633 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 41.4% atau 636 
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orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini 

menunjukkan bahwa Dosen PA menggunakan sarana dalam Sistem 

Informasi Akademik Terpadu STIA Amuntai (SIAKAD) dalam memantau 

kemajuan prestasi akademik saya  telah dilaksanakan dengan sangat baik. 

Dosen PA menggunakan sarana dalam Sistem Informasi 

Akademik Terpadu STIA Amuntai  (SIAKAD) untuk memvalidasi KRS 

saya 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 75 4.9 

Cukup 141 9.2 

Baik 570 37.1 

Sangat baik 751 48.9 

Total 1537 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 4.9% atau 75 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  kurang, 9.2% atau 141 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup. Sebanyak 37.1% atau 570 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 48.9% atau  751 

orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini 

menunjukkan bahwa Dosen PA menggunakan sarana dalam Sistem 

Informasi Akademik Terpadu STIA Amuntai  (SIAKAD) untuk 

memvalidasi KRS saya  telah dilaksanakan dengan baik. 

Saya menemui dosen PA sedikitnya 4 kali dalam satu semester 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 56 3.6 

Cukup 263 17.1 

Baik 727 47.3 

Sangat baik 491 31.9 

Total 1537 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 3.6% atau 56 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  kurang, 17.1% atau 263 orang responden menyatakan 
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telah dilaksanakan  cukup. Sebanyak 47.3% atau 727 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 31.9% atau  491 

orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini 

menunjukkan bahwa Saya menemui dosen PA sedikitnya 4 kali dalam satu 

semester telah dilaksanakan dengan baik. 

Dosen PA menjelaskan harapannya kepada saya dan saya 

menjelaskan harapan saya kepada dosen PA 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 73 4.7 

Cukup 209 13.6 

Baik 696 45.3 

Sangat baik 559 36.4 

Total 1537 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 4,7% atau 73 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  kurang, 13.6% atau 209 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup. Sebanyak 45.3% atau 696 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 36.4% atau 559 

orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini 

menunjukkan bahwa Dosen PA menjelaskan harapannya kepada saya dan 

saya menjelaskan harapan saya kepada dosen PA telah dilaksanakan dengan 

baik. 

Dosen PA menjelaskan seluruh persyaratan (requirement) 

perkuliahan di program studi saat saya menjadi mahasiswa baru 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 66 4.3 

Cukup 134 8.7 

Baik 631 41.1 

Sangat baik 706 45.9 

Total 1537 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 
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Diketahui bahwa sebanyak 4.3% atau 66 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  kurang, 8.7% atau 134 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup. Sebanyak 41.1% atau 631 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 45.9% atau 706 

orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini 

menunjukkan bahwa Dosen PA menjelaskan seluruh persyaratan 

(requirement) perkuliahan di program studi saat saya menjadi mahasiswa 

baru  telah dilaksanakan dengan baik. 

Dosen PA mendorong saya untuk aktif dalam kegiatan kampus, 

magang, atau kesempatan belajar di luar kelas lain 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 49 3.2 

Cukup 200 13 

Baik 655 42.6 

Sangat baik 633 41.2 

Total 1537 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 3.2% atau 49 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  kurang, 13% atau 200 orang responden menyatakan telah 

dilaksanakan  cukup. Sebanyak 42.6% atau 655 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 41.2% atau 633 

orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini 

menunjukkan bahwa Dosen PA mendorong saya untuk aktif dalam kegiatan 

kampus, magang, atau kesempatan belajar di luar kelas lain telah 

dilaksanakan dengan baik. 

  



 

29 
 

Dosen PA membantu saya mengatasi kesulitan belajar 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 37 2.4 

Cukup 187 12.2 

Baik 730 47.5 

Sangat baik 583 37.9 

Total 1537 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 2.4% atau 37 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  kurang, 12.2% atau 187 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup. Sebanyak 47.5% atau 730 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 37.9% atau 583 

orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini 

menunjukkan bahwa Dosen PA membantu saya mengatasi kesulitan belajar  

telah dilaksanakan dengan baik. 

Jika Dosen PA tidak tahu jawaban dari pertanyaan yang saya 

ajukan, PA menanyakan ke teman sejawat atau ke pihak yang 

berkepentingan 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 63 4.1 

Cukup 193 12.6 

Baik 641 41.7 

Sangat baik 640 41.6 

Total 1537 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 4.1% atau 63 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  kurang, 12.6% atau 193 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup. Sebanyak 41.7% atau 641 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 41.6% atau  640 

orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini 

menunjukkan bahwa Jika Dosen PA tidak tahu jawaban dari pertanyaan 



 

30 
 

yang saya ajukan, PA menanyakan ke teman sejawat atau ke pihak yang 

berkepentingan  telah dilaksanakan dengan baik. 

Dosen PA peduli kepada saya secara pribadi 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 73 4.7 

Cukup 198 12.9 

Baik 725 47.2 

Sangat baik 541 35.2 

Total 1537 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 4.7% atau 73 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  kurang, 12.9.% atau 198 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup. Sebanyak 47.2% atau 725 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 35.2% atau  541 

orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini 

menunjukkan bahwa Dosen PA peduli kepada saya secara pribadi telah 

dilaksanakan dengan baik. 

Dosen PA membantu saya pada semester-semester awal 

menghadapi masa transisi dari SLTA ke Sekolah Tinggi Ilmu 

Administrasi (STIA) Amuntai 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 43 2.8 

Cukup 145 9.4 

Baik 636 41.4 

Sangat baik 713 46.4 

Total 1537 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 2.8% atau 43 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  kurang, 9.4.% atau 145 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup. Sebanyak 41.4% atau 636 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 46.4% atau  713  

orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini 
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menunjukkan bahwa Dosen PA membantu saya pada semester-semester 

awal menghadapi masa transisi dari SLTA ke Sekolah Tinggi Ilmu 

Administrasi (STIA) Amuntai telah dilaksanakan dengan baik. 

Saran dari mahasiswa kepada Sekolah Tinggi Ilmu Administrasi 

(STIA) Amuntai adalah sebagai berikut: 

a. Kampus sebaiknya menyediakan Wi-Fi gratis yang stabil terutama di ruang 

kelas dan perpustakaan.  

b. Kualitas Fasilitas Perkuliahan mohon ditingkatkan, seperti microphone 

serta pengeras suara yang terkadang kurang baik, kipas angin diservis 

dan di cek secara berkala. 

c. Bisa ditingkatkan lagi kebersihan didalam kelas dan wc. 

d. Petugas parkir diharapkan lebih aktif membantu pengguna dalam proses 

parkir dan saat mengeluarkan kendaraan. 

e. Penataan kendaraan di area parkir perlu diperhatikan agar tidak terlalu 

rapat demi menghindari kerusakan seperti lecet pada kendaraan. 

f. Untuk Pelayanan agar di tetapkan sesuai kalender akademik. Dan 

apabila ada perubahan dengan jadwal akademik agar diberitahu jauh-

jauh hari. 

Saran untuk Dosen Pembimbing Akademik Sekolah Tinggi Ilmu 

Administrasi (STIA) Amuntai 

a. Sebaiknya pemberitahuan pertemuan minimal 2 hari sebelumnya 

b. Mahasiswa mengharapkan adanya suatu pertemuan dimana kami 

mahasiswa bimbingan bisa bercerita tentang kesulitan kami selama 

perkuliahan 

c. Dosen pembimbing diharapkan lebih cepat menanggapi pesan dan 

memberikan arahan setiap bulan minimal 2 kali pertemuan, agar 

mahasiswa tahu apa yang perlu mereka lakukan kedepannya. 
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B. Survei kepuasan Tenaga Pendidik Terhadap STIA Amuntai 

1. Hasil Pengukuran Kepuasan Dosen terhadap Layanan Manajemen 

STIA Amuntai 

Instrumen kepuasan dosen terhadap layanan manajemen STIA 

Amuntai  di jabarkan dalam 5 (lima) item pernyataan, yaitu: 

a. Kemudahan dalam mendapatkan informasi dalam menunjang kegiatan 

Tridharma STIA Amuntai. 

b. Ketersedian layanan dalam menunjang kegiatan Tridharma STIA 

Amuntai. 

c. Kemudahan layanan administrasi dalam pelaksanaan Tridharma STIA 

Amuntai. 

d. Pelayanan pimpinan dan penanggung jawab yang berwenang dalam 

menunjang keterlaksanaan Tridharma STIA Amuntai. 

e. Layanan administrasi yang di STIA Amuntai sesuai dengan prosedur. 

Secara umum survei pengukuran kepuasan dosen terhadap layanan 

manajemen  STIA  Amuntai adalah sebagai berikut: 

Tangibles 

 

 

 

 

 

Sumber : data diolah, 2025 

Realiability 

 

 

 

 

 

Sumber : data diolah, 2025 

 

Tanggapan Frequency Percent 

Kurang 0 0 

Cukup 3 7.7 

Baik 16 41 

Sangat baik 20 51.3 

Total 39 100,0 

Tanggapan Frequency Percent 

Kurang 0 0 

Cukup 3 7.7 

Baik 15 38.5 

Sangat baik 21 53.8 

Total 39 100,0 
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Responsiveness 

 

 

 

 

 

Sumber : data diolah, 2025 

Assurance 

 

 

 

 

 

Sumber : data diolah, 2025 

Empathy 

 

 

 

 

 

Sumber : data diolah, 2025 

Adapun untuk diagram total hasil dari indikator kepuasan dosen 

terhadap layanan manajemen Amuntai adalah sebagai berikut: 

 

  

 

 

 

Tanggapan Frequency Percent 

Kurang 0 0 

Cukup 1 2.6 

Baik 18 46.2 

Sangat baik 20 51.3 

Total 39 100,0 

Tanggapan Frequency Percent 

Kurang 0 0 

Cukup 3 7.7 

Baik 17 43.6 

Sangat baik 19 48.7 

Total 39 100,0 

Tanggapan Frequency Percent 

Kurang 0 0 

Cukup 2 5.1 

Baik 16 41 

Sangat baik 21 53.8 

Total 39 100,0 

0%

6%

42%52%
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Di bawah ini adalah hasil pengolahan penilaian tenaga pendidik STIA 

Amuntai dalam mengukur  indeks kepuasan dosen terhadap layanan 

manajemen STIA Amuntai. 

Kemudahan dalam mendapatkan informasi dalam menunjang 

kegiatan Tridharma STIA Amuntai 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 3 7.7 

Baik 16 41 

Sangat baik 20 51.3 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak sebanyak 7.7% atau 3 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa Kemudahan 

dalam mendapatkan informasi dalam menunjang kegiatan tridharma STIA 

Amuntai. Sebanyak 41% atau 16 orang responden menyatakan telah 

dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 51.3% atau 20 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini menunjukkan bahwa 

kemudahan dalam mendapatkan informasi dalam menunjang kegiatan 

Tridharma STIA Amuntai telah dilaksanakan dengan baik. 

Ketersedian layanan dalam menunjang kegiatan Tridharma STIA 

Amuntai 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 3 7.7 

Baik 15 38.5 

Sangat baik 21 53.8 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 7.7% atau 3 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan cukup. Sebanyak 38.5% atau 15 orang responden 
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menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 53.8% atau  21 orang 

responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini 

menunjukkan bahwa ketersedian layanan dalam menunjang kegiatan 

Tridharma STIA Amuntai telah dilaksanakan dengan sangat baik 

Kemudahan layanan administrasi dalam pelaksanaan Tridharma 

STIA Amuntai 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 1 2.6 

Baik 18 46.2 

Sangat baik 20 51.3 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 2.6% atau 1 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan cukup. Sebanyak 46.2% atau 18 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 51.3% atau 20 orang 

responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini 

menunjukkan bahwa kemudahan layanan administrasi dalam pelaksanaan 

Tridharma STIA Amuntai telah dilaksanakan dengan sangat baik. 

Pelayanan pimpinan dan penanggung jawab yang berwenang 

dalam menunjang keterlaksanaan Tridharma STIA Amuntai 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 3 7.7 

Baik 17 43.6 

Sangat baik 19 48.7 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 7.7% atau 3 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa pelayanan pimpinan dan 

penanggung jawab yang berwenang dalam menunjang keterlaksanaan 

Tridharma STIA Amuntai. Sebanyak 43.6% atau 17 orang responden 
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menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 48.7% atau 19 orang 

responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini 

menunjukkan bahwa pelayanan pimpinan dan penanggung jawab yang 

berwenang dalam menunjang keterlaksanaan Tridharma STIA Amuntai telah 

dilaksanakan dengan sangat baik. 

Layanan administrasi yang di STIA Amuntai sesuai dengan 

prosedur 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 2 5.1 

Baik 16 41 

Sangat baik 21 53.8 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 5.1% atau 2 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan cukup. Sebanyak 41% atau 16 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 53.8% atau 21 orang 

responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini 

menunjukkan bahwa layanan administrasi yang di STIA Amuntai sesuai 

dengan prosedur telah dilaksanakan dengan sangat baik. 

2. Hasil Pengukuran Kepuasan Dosen terhadap Pengelolaan 

Pengembangan SDM STIA Amuntai 

Instrumen kepuasan dosen terhadap pengelolaan pengembangan SDM 

STIA Amuntai di jabarkan dalam 10 (sepuluh) item pernyataan, yaitu: 

a. Aksesibiilitas dan kemudahan dalam mengakses sistem informasi 

mengenai kinerja dosen (Sister dan SIAKAD). 

b. Kualitas Sarana dan prasarana penunjang dalam pelaksanaan tridharma 

perguruan tinggi. 

c. Keterlaksanaan perencanaan kebutuhan dosen dan tendik sesuai dengan 

SOP yang berlaku. 
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d. Rekrutmen, seleksi dan pemberhentian dosen. 

e. Kemudahan dalam proses kenaikan pangkat dosen. 

f. Pemberian kesempatan mengembangkan karir melalui pelatihan/ 

seminar/ studi lanjut/ dsb. 

g. Evaluasi kinerja dosen dilakukan melalui mekanisme yang transparan 

h. Pemberian remunerasi yang jelas, adil dan transparan dalam 

peningkatan kinerja. 

Secara umum survei pengukuran kepuasan dosen terhadap Pengelolaan 

pengembangan SDM STIA Amuntai adalah sebagai berikut: 

Tangibles 

 

 

 

 

 

Sumber : data diolah, 2025 

Realiability 

 

 

 

 

 

Sumber : data diolah, 2025 

  

Tanggapan Frequency Percent 

Kurang 0 0 

Cukup 1 2.6 

Baik 17 43.6 

Sangat baik 21 53.8 

Total 39 100,0 

Tanggapan Frequency Percent 

Kurang 0 0 

Cukup 5 12.9 

Baik 12 30.8 

Sangat baik 22 56.4 

Total 39 100,0 
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Responsiveness 

 

 

 

 

Sumber : data diolah, 2025 

Assurance 

 

 

 

 

 

Sumber : data diolah, 2025 

Empathy 

 

 

 

 

 

Sumber : data diolah, 2025 

  

Tanggapan Frequency Percent 

Kurang 0 0 

Cukup 1 2.5 

Baik 15 37.5 

Sangat baik 23 57.5 

Total 39 100,0 

Tanggapan Frequency Percent 

Kurang 0 0 

Cukup 2 5.1 

Baik 14 35.9 

Sangat baik 23 59 

Total 39 100,0 

Tanggapan Frequency Percent 

Kurang 0 0 

Cukup 3 7.7 

Baik 17 43.6 

Sangat baik 19 48.7 

Total 39 100,0 
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Adapun untuk diagram total hasil dari indikator kepuasan dosen 

terhadap Pengelolaan pengembangan SDM STIA Amuntai adalah sebagai 

berikut: 

 

  

 

 

 

 

 

 

Di bawah ini adalah hasil pengolahan penilaian tenaga pendidik STIA 

Amuntai dalam mengukur  indeks kepuasan dosen terhadap pengelolaan 

pengembangan SDM STIA Amuntai. 

Aksesibiilitas dan kemudahan dalam mengakses sistem informasi 

mengenai kinerja dosen (Sister dan SIAKAD). 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 4 10.3 

Baik 16 41 

Sangat baik 19 48.7 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 10.3% atau 4 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa aksesibiilitas dan 

kemudahan dalam mengakses sistem informasi mengenai kinerja dosen 

(Sister dan SIAKAD). Sebanyak 41% atau 16 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 48.7% atau 19 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini menunjukkan bahwa 

dalam aksesibiilitas dan kemudahan dalam mengakses sistem informasi 

0%

6%

38%

56%

Kurang

Cukup

Baik

Sangat Baik



 

40 
 

mengenai kinerja dosen (Sister dan SIAKAD) telah dilaksanakan dengan 

sangat baik. 

Kualitas Sarana dan prasarana penunjang dalam pelaksanaan 

tridharma perguruan tinggi 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 3 7.7 

Baik 16 41 

Sangat baik 20 51.3 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 7.7% atau 3 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan cukup atas pernyataan bahwa Kualitas Sarana dan 

prasarana penunjang dalam pelaksanaan tridharma perguruan tinggi. 

Sebanyak 41% atau 16 orang responden menyatakan telah dilaksanakan 

dengan baik. Sebanyak 51.3% atau 20 orang responden menyatakan telah 

dilaksanakan dengan sangat baik. Ini menunjukkan bahwa kualitas Sarana 

dan prasarana penunjang dalam pelaksanaan tridharma perguruan tinggi 

telah dilaksanakan dengan  sangat baik 

Keterlaksanaan perencanaan kebutuhan dosen dan tendik sesuai 

dengan SOP yang berlaku 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 4 10.3 

Baik 14 35.9 

Sangat baik 21 53.8 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 10.3% atau 4 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan cukup atas pernyataan bahwa Keterlaksanaan 

perencanaan kebutuhan dosen dan tendik sesuai dengan SOP yang berlaku. 
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Sebanyak 35.9% atau 14 orang responden menyatakan telah dilaksanakan 

dengan baik. Sebanyak 53.8% atau 21 orang responden menyatakan telah 

dilaksanakan dengan sangat baik. Ini menunjukkan bahwa keterlaksanaan 

perencanaan kebutuhan dosen dan tendik sesuai dengan SOP yang berlaku 

telah dilaksanakan dengan sangat baik. 

Rekrutmen, seleksi dan pemberhentian dosen 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 2 5.1 

Baik 16 41 

Sangat baik 21 53.8 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 5.1% atau 2 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa rekrutmen, seleksi dan 

pemberhentian dosen. Sebanyak 41% atau 16 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 53.8% atau 21 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini menunjukkan bahwa 

rekrutmen, seleksi dan pemberhentian dosen telah dilaksanakan dengan 

sangat baik. 

Kemudahan dalam proses kenaikan pangkat dosen 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 2 5.1 

Baik 17 43.6 

Sangat baik 20 51.3 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 5.1% atau 2 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa kemudahan dalam proses 

kenaikan pangkat dosen. Sebanyak 43.6% atau 17 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 51.3% atau 20 orang 
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responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini 

menunjukkan bahwa kemudahan dalam proses kenaikan pangkat dosen telah 

dilaksanakan dengan sangat baik 

Pemberian kesempatan mengembangkan karir melalui pelatihan/ 

seminar/ studi lanjut/ dsb. 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 3 7.7 

Baik 16 41 

Sangat baik 20 51.3 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak sebanyak 7.7% atau 3 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa pemberian 

kesempatan mengembangkan karier melalui pelatihan/seminar/studi 

lanjut/dsb. Sebanyak 41% atau 16 orang responden menyatakan telah 

dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 51.3% atau 20 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini menunjukkan bahwa 

Pemberian kesempatan mengembangkan karier melalui 

pelatihan/seminar/studi lanjut/dsb telah dilaksanakan dengan sangat baik. 

Evaluasi kinerja dosen dilakukan melalui mekanisme yang 

transparan 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 2 5.1 

Baik 14 35.9 

Sangat baik 23 59 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 5.1% atau 2 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan cukup atas pernyataan bahwa evaluasi kinerja dosen 
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dilakukan melalui mekanisme yang transparan. Sebanyak 35.9% atau 14 

orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 

59% atau 23 orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat 

baik. Ini menunjukkan bahwa evaluasi kinerja dosen dilakukan melalui 

mekanisme yang transparan telah dilaksanakan dengan sangat baik 

Pemberian remunerasi yang jelas, adil dan transparan dalam 

peningkatan kinerja 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 3 7.7 

Baik 17 43.6 

Sangat baik 19 48.7 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 7.7% atau 3 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  kurang atas pernyataan bahwa pemberian remunerasi 

yang jelas, adil dan transparan dalam peningkatan kinerja. sebanyak 31% 

atau 9 orang responden menyatakan telah dilaksanakan  cukup. Sebanyak 

43.6% atau 17 orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. 

Sebanyak 48.7% atau 19 orang responden menyatakan telah dilaksanakan 

dengan sangat baik. Ini menunjukkan bahwa pemberian remunerasi yang 

jelas, adil dan transparan dalam peningkatan kinerja telah dilaksanakan 

dengan sangat baik. 
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3. Hasil Pengukuran Kepuasan Dosen terhadap Layanan Pengelolaan 

Keuangan dan Sarana Prasarana STIA Amuntai 

Instrumen kepuasan dosen terhadap Layanan Pengelolaan keuangan 

dan sarana prasarana STIA Amuntai  di jabarkan dalam 12 (duabelas) item 

pernyataan, yaitu: 

a. Ruang kelas yang memadai 

b. Kelengkapan sarana dan prasarana di Laboratorium 

c. Kelengkapan referensi buku teks/ buku modul /jurnal berlangganan 

diruang baca / perpustakaan 

d. Kelengkapan sarana dan prasarana tempat parkir 

e. Fasilitas media pembelajaran (LCD, Layar LCD, sound system, dll) 

dikelas 

f. Kemudahan untuk mengakses internet dan kecepatan akses di STIA 

Amuntai 

g. Kesigapan dalam memproses kenaikan pangkat 

h. Ketepatan dalam pemberian insentif remunerasi sesuai dengan kinerja 

i. Transparan dalam segala jenis potongan gaji dan remunerasi 

j. Ketepatan pencairan gaji, sertifikasi dosen dan remunerasi disetiap 

bulan 

k. Kejelasan pedoman dan peraturan terkait keuangan yang ditetapkan 

l. Keterlibatan dosen dalam penyusunan rencana bisnis anggaran (RBA) 
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Secara umum survei pengukuran kepuasan dosen terhadap layanan 

pengelolaan keuangan dan sarana prasarana STIA Amuntai adalah sebagai 

berikut: 

Tangibles 

 

 

 

 

 

Sumber : data diolah, 2025 

Realiability 

 

 

 

 

 

Sumber : data diolah, 2025 

Responsiveness 

 

 

 

 

 

Sumber : data diolah, 2025 

  

Tanggapan Frequency Percent 

Kurang 0 0 

Cukup 4 10.3 

Baik 15 38.5 

Sangat baik 20 51.3 

Total 39 100,0 

Tanggapan Frequency Percent 

Kurang 0 0 

Cukup 2 5.1 

Baik 18 46.2 

Sangat baik 19 48.7 

Total 39 100,0 

Tanggapan Frequency Percent 

Kurang 0 0 

Cukup 2 5.1 

Baik 17 43.6 

Sangat baik 20 51.3 

Total 39 100,0 
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Assurance 

 

 

 

 

 

Sumber : data diolah, 2025 

Empathy 

 

 

 

 

 

Sumber : data diolah, 2025 

Adapun untuk diagram total hasil dari indikator kepuasan dosen 

terhadap layanan pengelolaan keuangan dan sarana prasarana STIA Amuntai 

adalah sebagai berikut: 

 

  

 

 

 

 

 

 

Di bawah ini adalah hasil pengolahan penilaian tenaga pendidik STIA 

Amuntai dalam mengukur  indeks kepuasan dosen terhadap layanan 

pengelolaan keuangan dan sarana prasarana STIA Amuntai. 

Tanggapan Frequency Percent 

Kurang 0 0 

Cukup 4 10.3 

Baik 16 41 

Sangat baik 19 48.7 

Total 39 100,0 

Tanggapan Frequency Percent 

Kurang 0 0 

Cukup 3 7.7 

Baik 16 41 

Sangat baik 20 51.3 

Total 39 100,0 

0%

8%
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50%
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Ruang kelas yang memadai 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 1 2.6 

Baik 18 46.2 

Sangat baik 20 51.3 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 2.6% atau 1 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa ruang kelas yang memadai. 

Sebanyak 46.2% atau 18 orang responden menyatakan telah dilaksanakan 

dengan baik. Sebanyak 51.3% atau 20 orang responden menyatakan telah 

dilaksanakan dengan sangat baik. Ini menunjukkan bahwa ruang kelas yang 

memadai telah dilaksanakan dengan sangat baik. 

Kelengkapan sarana dan prasarana di Laboratorium 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 2 5.1 

Baik 17 43.6 

Sangat baik 20 51.3 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa Sebanyak 5.1% atau 2 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa kelengkapan sarana dan 

prasarana di Laboratorium. Sebanyak 43.6% atau 17 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 51.3% atau  20 orang 

responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini 

menunjukkan bahwa kelengkapan sarana dan prasarana di Laboratorium 

telah dilaksanakan dengan sangat baik. 
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Kelengkapan referensi buku teks/buku modul/jurnal 

berlangganan diruang baca / perpustakaan 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 3 7.7 

Baik 17 43.6 

Sangat baik 19 48.7 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 7.7% atau 3 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa kelengkapan referensi 

buku teks/ buku modul/jurnal berlangganan diruang baca/perpustakaan. 

Sebanyak 43.6% atau 17 orang responden menyatakan telah dilaksanakan 

dengan baik. Sebanyak 48.7% atau 19 orang responden menyatakan telah 

dilaksanakan dengan sangat baik. Ini menunjukkan bahwa kelengkapan 

referensi buku teks/ buku modul/jurnal berlangganan diruang baca/ 

perpustakaan telah dilaksanakan dengan sangat baik. 

Kelengkapan sarana dan prasarana tempat parkir 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 1 2.6 

Baik 17 43.6 

Sangat baik 21 53.8 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 2.6% atau 1 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa Kelengkapan sarana dan 

prasarana tempat parkir. Sebanyak 43.6% atau 17 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 53.8% atau  21 orang 

responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini 

menunjukkan bahwa Kelengkapan sarana dan prasarana tempat parkir telah 

dilaksanakan dengan sangat baik. 
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Fasilitas media pembelajaran (LCD, Layar LCD, sound system, 

dll) dikelas 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 4 10.3 

Baik 17 43.6 

Sangat baik 18 46.2 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 10.3% atau 4 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa fasilitas media 

pembelajaran (LCD, Layar LCD, sound system, dll) dikelas. Sebanyak 

43.6% atau 17 orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. 

Sebanyak 46.2% atau  18 orang responden menyatakan telah dilaksanakan 

dengan sangat baik. Ini menunjukkan bahwa fasilitas media pembelajaran 

(LCD, Layar LCD, sound system, dll) dikelas telah dilaksanakan dengan 

sangat baik. 

Kemudahan untuk mengakses internet dan kecepatan akses di 

STIA Amuntai. 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 2 5.1 

Baik 18 46.2 

Sangat baik 19 48.7 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 5.1% atau 2 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa kemudahan untuk 

mengakses internet dan kecepatan akses di STIA Amuntai. Sebanyak 46.2% 

atau 18 orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. 

Sebanyak 48.7% atau 19 orang responden menyatakan telah dilaksanakan 
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dengan sangat baik. Ini menunjukkan bahwa kemudahan untuk mengakses 

internet dan kecepatan akses di STIA Amuntai telah dilaksanakan dengan 

sangat baik. 

Kesigapan dalam memproses kenaikan pangkat 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 4 10.3 

Baik 17 43.6 

Sangat baik 18 46.2 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 10.3% atau 4 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa kesigapan dalam 

memproses kenaikan pangkat. Sebanyak 43.6% atau 17 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 46.2% atau  18 orang 

responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini 

menunjukkan bahwa kesigapan dalam memproses kenaikan pangkat telah 

dilaksanakan dengan sangat baik 

Ketepatan dalam pemberian insentif remunerasi sesuai dengan 

kinerja 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 3 7.7 

Baik 16 41 

Sangat baik 20 51.3 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 7.7% atau 3 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa ketepatan dalam pemberian 

insentif remunerasi sesuai dengan kinerja. Sebanyak 41% atau 16 orang 

responden menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 51.3% 
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atau 20 orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. 

Ini menunjukkan bahwa ketepatan dalam pemberian insentif remunerasi 

sesuai dengan kinerja telah dilaksanakan dengan sangat baik 

Transparan dalam segala jenis potongan gaji dan remunerasi 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 3 7.7 

Baik 17 43.6 

Sangat baik 19 48.7 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 7.7% atau 3 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa transparan dalam segala 

jenis potongan gaji dan remunerasi. Sebanyak 43.6% atau 17 orang 

responden menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 48.7% 

atau 19 orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. 

Ini menunjukkan bahwa transparan dalam segala jenis potongan gaji dan 

remunerasi telah dilaksanakan dengan sangat baik 

Ketepatan pencairan gaji, sertifikasi dosen dan remunerasi 

disetiap bulan 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 3 7.7 

Baik 17 43.6 

Sangat baik 19 48.7 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 7.7% atau 3 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa ketepatan pencairan gaji, 

sertifikasi dosen dan remunerasi disetiap bulan. Sebanyak 43.6% atau 17 

orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 

48.7% atau 19 orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan 
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sangat baik. Ini menunjukkan bahwa ketepatan pencairan gaji, sertifikasi 

dosen dan remunerasi disetiap bulan telah dilaksanakan dengan sangat  baik 

Kejelasan pedoman dan peraturan terkait keuangan yang 

ditetapkan 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 2 5.1 

Baik 18 46.2 

Sangat baik 19 48.7 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 5.1% atau 2 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa kejelasan pedoman dan 

peraturan terkait keuangan yang ditetapkan. Sebanyak 46.2% atau 18 orang 

responden menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 48.7% 

atau 19 orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. 

Ini menunjukkan bahwa kejelasan pedoman dan peraturan terkait keuangan 

yang ditetapkan telah dilaksanakan dengan sangat baik. 

Keterlibatan dosen dalam penyusunan rencana bisnis anggaran 

(RBA) 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 3 7.7 

Baik 16 41 

Sangat baik 20 51.3 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 7.7% atau 3 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  kurang atas pernyataan bahwa keterlibatan dosen dalam 

penyusunan rencana bisnis anggaran (RBA). Sebanyak 41% atau 16 orang 

responden menyatakan telah dilaksanakan  cukup. Sebanyak 51.3% atau 20 

orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 
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6.9% atau 2 orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat 

baik. Ini menunjukkan bahwa keterlibatan dosen dalam penyusunan rencana 

bisnis anggaran (RBA) telah dilaksanakan dengan sangat baik. 

4. Hasil Pengukuran Kepuasan Dosen terhadap Layanan Proses 

Penelitian di STIA Amuntai 

Instrumen kepuasan dosen terhadap layanan proses penelitian di STIA 

Amuntai  di jabarkan dalam 13 (tigabelas) item pernyataan, yaitu: 

a. Keterbukaan informasi hibah penelitian 

b. Kemudahan menggunakan fasilitas penelitian 

c. Ketepatan pencairan dana penelitian 

d. Kemudahan fasilitas pengajuan proposal 

e. Konsistensi aturan pada pelaksanaan penelitian dan kegiatan Monev 

f. Pedoman dan SOP yang jelas tentang kewajiban adanya output kegiatan 

penelitian 

g. Kesigapan layanan administrasi PPPM dalam menangani masalah 

bidang penelitian 

h. Ketepatan output penelitian 

i. Konsistensi aturan pelaksanaan pengajuan, penilaian proposal dan 

laporan penelitian 

j. Keterbukaan hasil penilaian proposal dan laporan penelitian 

k. Keterbukaan informasi hak dan kewajiban peneliti 

l. Kemudahan bimbingan dalam pencapaian output penelitian 

m. Output penelitian dapat digunakan dalam pemecahan masalah 
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Secara umum survei pengukuran kepuasan dosen terhadap layanan 

proses penelitian di STIA Amuntai adalah sebagai berikut: 

Tangibles 

 

 

 

 

 

Sumber : data diolah, 2025 

Realiability 

 

 

 

 

 

Sumber : data diolah, 2025 

Responsiveness 

 

 

 

 

 

Sumber : data diolah, 2025 

Assurance 

 

 

 

 

 

Sumber : data diolah, 2025 

Tanggapan Frequency Percent 

Kurang 0 0 

Cukup 1 2.6 

Baik 18 46.2 

Sangat baik 20 51.3 

Total 39 100,0 

Tanggapan Frequency Percent 

Kurang 0 0 

Cukup 2 5.1 

Baik 17 43.6 

Sangat baik 20 51.3 

Total 39 100,0 

Tanggapan Frequency Percent 

Kurang 0 0 

Cukup 2 5.1 

Baik 16 41 

Sangat baik 21 53.8 

Total 39 100,0 

Tanggapan Frequency Percent 

Kurang 0 0 

Cukup 4 10.3 

Baik 16 41 

Sangat baik 19 48.7 

Total 39 100,0 
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Empathy 

 

 

 

 

 

Sumber : data diolah, 2025 

Adapun untuk diagram total hasil dari indikator kepuasan dosen 

terhadap layanan proses penelitian di STIA Amuntai adalah sebagai berikut: 

 

  

 

 

 

 

 

 

Di bawah ini adalah hasil pengolahan penilaian tenaga pendidik STIA 

Amuntai dalam mengukur  indeks kepuasan dosen terhadap layanan proses 

penelitian di STIA Amuntai. 

Keterbukaan informasi hibah penelitian 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 2 5.1 

Baik 17 43.6 

Sangat baik 20 51.3 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 5.1% atau 2 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa keterbukaan informasi 

Tanggapan Frequency Percent 

Kurang 0 0 

Cukup 3 7.7 

Baik 17 43.6 

Sangat baik 19 48.7 

Total 39 100,0 
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43%51%

Kurang
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hibah penelitian. Sebanyak 43.6% atau 17 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 51.3% atau 20 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini menunjukkan bahwa 

keterbukaan informasi hibah penelitian telah dilaksanakan dengan sangat 

baik. 

Kemudahan menggunakan fasilitas penelitian 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 3 7.7 

Baik 16 41 

Sangat baik 20 51.3 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 7.7% atau 3 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa kemudahan menggunakan 

fasilitas penelitian. Sebanyak 41% atau 16 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 51.3% atau 20 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini menunjukkan bahwa 

kemudahan menggunakan fasilitas penelitian telah dilaksanakan dengan 

sangat baik. 

Ketepatan pencairan dana penelitian 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 1 2.6 

Baik 17 43.6 

Sangat baik 21 53.8 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 2.6% atau 1orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa Ketepatan pencairan dana 

penelitian. Sebanyak 43.6% atau 17orang responden menyatakan telah 
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dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 53.8% atau 21orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini menunjukkan bahwa 

Ketepatan pencairan dana penelitian telah dilaksanakan dengan sangat baik. 

Kemudahan fasilitas pengajuan proposal 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 4 10.3 

Baik 17 43.6 

Sangat baik 18 46.2 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 10.3% atau 4 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa Kemudahan fasilitas 

pengajuan proposal. Sebanyak 43.6% atau 17orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 46.2% atau 18 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini menunjukkan bahwa 

Kemudahan fasilitas pengajuan proposal telah dilaksanakan dengan sangat 

baik. 

Konsistensi aturan pada pelaksanaan penelitian dan kegiatan 

Monev 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 3 7.7 

Baik 17 43.6 

Sangat baik 19 48.7 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 7.7% atau 3 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup. Sebanyak 43.6% atau 17 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 48.7% atau 19 orang 

responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini 
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menunjukkan bahwa Konsistensi aturan pada pelaksanaan penelitian dan 

kegiatan Monev telah dilaksanakan dengan sangat baik. 

Pedoman dan SOP yang jelas tentang kewajiban adanya output 

kegiatan penelitian 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 4 10.3 

Baik 17 43.6 

Sangat baik 18 46.2 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 10.3% atau 4 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa Pedoman dan SOP yang 

jelas tentang kewajiban adanya output kegiatan penelitian. Sebanyak 43.6% 

atau 17orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. 

Sebanyak 46.2% atau 18 orang responden menyatakan telah dilaksanakan 

dengan sangat baik. Ini menunjukkan bahwa Pedoman dan SOP yang jelas 

tentang kewajiban adanya output kegiatan penelitian telah dilaksanakan 

dengan sangat baik. 

Kesigapan layanan administrasi PPPM dalam menangani masalah 

bidang penelitian 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 3 7.7 

Baik 17 43.6 

Sangat baik 19 48.7 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 7.7% atau 3 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa Kesigapan layanan 

administrasi PPPM dalam menangani masalah bidang penelitian. Sebanyak 
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43.6% atau 17 orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. 

Sebanyak 48.7% atau 19 orang responden menyatakan telah dilaksanakan 

dengan sangat baik. Ini menunjukkan bahwa Kesigapan layanan administrasi 

PPPM dalam menangani masalah bidang penelitian telah dilaksanakan 

dengan baik. 

Ketepatan output penelitian 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 3 7.7 

Baik 17 43.6 

Sangat baik 19 48.7 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 7.7% atau 3 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa Ketepatan output 

penelitian. Sebanyak 43.6% atau 17 orang responden menyatakan telah 

dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 48.7% atau 19 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini menunjukkan bahwa 

Ketepatan output penelitian telah dilaksanakan dengan sangat baik. 

Konsistensi aturan pelaksanaan pengajuan, penilaian proposal 

dan laporan penelitian 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 1 2.6 

Baik 18 46.2 

Sangat baik 20 51.3 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 2.6% atau 1 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa Konsistensi aturan 

pelaksanaan pengajuan, penilaian proposal dan laporan penelitian. Sebanyak 

46.2% atau 18 orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. 
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Sebanyak 51.3% atau 20 orang responden menyatakan telah dilaksanakan 

dengan sangat baik. Ini menunjukkan bahwa Konsistensi aturan pelaksanaan 

pengajuan, penilaian proposal dan laporan penelitian telah dilaksanakan 

dengan sangat baik. 

Keterbukaan hasil penilaian proposal dan laporan penelitian 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 3 7.7 

Baik 16 41 

Sangat baik 20 51.3 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 7.7% atau 3 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa Keterbukaan hasil 

penilaian proposal dan laporan penelitian, penilaian proposal dan laporan 

penelitian. Sebanyak 41% atau 16 orang responden menyatakan telah 

dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 51.3% atau 20 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini menunjukkan bahwa 

Keterbukaan hasil penilaian proposal dan laporan penelitian telah 

dilaksanakan dengan sangat baik. 

Keterbukaan informasi hak dan kewajiban peneliti 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 4 10.3 

Baik 17 43.6 

Sangat baik 18 46.2 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 10.3% atau 4 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa Keterbukaan informasi hak 

dan kewajiban peneliti. Sebanyak 43.6% atau 17 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 46.2% atau  18 orang 
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responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini 

menunjukkan bahwa Keterbukaan informasi hak dan kewajiban peneliti 

telah dilaksanakan dengan sangat baik. 

Kemudahan bimbingan dalam pencapaian output penelitian 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 3 7.7 

Baik 17 43.6 

Sangat baik 19 48.7 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 7.7% atau 3 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa Kemudahan bimbingan 

dalam pencapaian output penelitian. Sebanyak 43.6% atau 17 orang 

responden menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 48.7% 

atau  19orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. 

Ini menunjukkan bahwa Kemudahan bimbingan dalam pencapaian output 

penelitian telah dilaksanakan dengan sangat baik. 

Output penelitian dapat digunakan dalam pemecahan masalah 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 1 2.6 

Baik 18 46.2 

Sangat baik 20 51.3 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 2.6% atau 1 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa Output penelitian dapat 

digunakan dalam pemecahan masalah. Sebanyak 46.2% atau 18 orang 

responden menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 51.3% 

atau  20 orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat 
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baik. Ini menunjukkan bahwa Output penelitian dapat digunakan dalam 

pemecahan masalah telah dilaksanakan dengan sangat baik. 

5. Hasil Pengukuran Kepuasan Dosen terhadap Layanan Proses 

Pengabdian kepada masyarakat di STIA Amuntai 

Instrumen kepuasan dosen terhadap layanan proses pengabdian kepada 

masyarakat di STIA Amuntai  di jabarkan dalam 15 (limabelas) item 

pernyataan, yaitu: 

a. Keterbukaan informasi hibah di bidang PKM 

b. Ketepatan pencairan dana 

c. Efisiensi administrasi laporan 

d. Kemudahan fasilitas pengajuan proposal 

e. Konsistensi aturan dan pelaksanaan kegiatan/Monev 

f. Pedoman dan SOP yang jelas tentang kewajiban adanya output kegiatan 

PKM 

g. Kesigapan layanan administrasi PPPM dalam pemecahan masalah 

h. Kecepatan layanan administrasi PPPM selama kegiatan PKM 

i. Ketepatan Prosedur pengumpulan laporan 

j. Ketepatan output kegiatan PKM 

k. Konsistensi aturan pelaksanaan pengajuan, penilaian proposal dan 

laporan PKM 

l. Keterbukaan hasil penilaian proposal dan laporan PKM 

m. Keterbukaan informasi hak dan kewajiban pelaksana PKM 

n. Kemudahan bimbingan dalam pencapaian output PKM 

o. Aplikasi output PKM berdaya guna tinggi dimasyarakat 
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Secara umum survei pengukuran kepuasan dosen terhadap layanan 

proses Pengabdian kepada masyarakat di STIA Amuntai adalah sebagai 

berikut: 

Tangibles 

 

 

 

 

 

Sumber : data diolah, 2025 

Realiability 

 

 

 

 

 

Sumber : data diolah, 2025 

Responsiveness 

 

 

 

 

 

Sumber : data diolah, 2025 

  

Tanggapan Frequency Percent 

Kurang 0 0 

Cukup 3 7.7 

Baik 17 43.6 

Sangat baik 19 48.7 

Total 39 100,0 

Tanggapan Frequency Percent 

Kurang 0 0 

Cukup 3 7.7 

Baik 16 41 

Sangat baik 20 51.3 

Total 39 100,0 

Tanggapan Frequency Percent 

Kurang 0 0 

Cukup 3 7.7 

Baik 16 41 

Sangat baik 20 51.3 

Total 39 100,0 
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Assurance 

 

 

 

 

 

Sumber : data diolah, 2025 

Empathy 

 

 

 

 

 

Sumber : data diolah, 2025 

Adapun untuk diagram total hasil dari indikator kepuasan dosen 

terhadap layanan proses Pengabdian kepada masyarakat di STIA Amuntai 

adalah sebagai berikut: 

 

  

 

 

 

 

 

 

Di bawah ini adalah hasil pengolahan penilaian tenaga pendidik STIA 

Amuntai dalam mengukur  indeks kepuasan dosen terhadap layanan proses 

Pengabdian kepada masyarakat di STIA Amuntai. 

Tanggapan Frequency Percent 

Kurang 0 0 

Cukup 4 10.3 

Baik 17 43.6 

Sangat baik 18 46.2 

Total 39 100,0 

Tanggapan Frequency Percent 

Kurang 0 0 

Cukup 2 5.1 

Baik 17 43.6 

Sangat baik 20 51.3 

Total 39 100,0 
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Keterbukaan informasi hibah di bidang PKM 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 3 7.7 

Baik 17 43.6 

Sangat baik 19 48.7 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 7.7% atau 3 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa Keterbukaan informasi 

hibah di bidang PKM. Sebanyak 43.6% atau 17 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 48.7% atau 19 orang 

responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini 

menunjukkan bahwa Keterbukaan informasi hibah di bidang PKM telah 

dilaksanakan dengan sangat baik. 

Ketepatan pencairan dana 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 4 10.3 

Baik 17 43.6 

Sangat baik 18 46.2 

Total  39  100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 10.3% atau 4 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup. Sebanyak 43.6% atau 17 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 46.2% atau 18 orang 

responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini 

menunjukkan Ketepatan pencairan dana telah dilaksanakan dengan baik 
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Efisiensi administrasi laporan 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 3 7.7 

Baik 18 46.2 

Sangat baik 18 46.2 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 7.7% atau 3 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa Efisiensi administrasi 

laporan. Sebanyak 46.2% atau 18 orang responden menyatakan telah 

dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 46.2% atau 18 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini menunjukkan bahwa 

Efisiensi administrasi laporan telah dilaksanakan dengan sangat baik. 

Kemudahan fasilitas pengajuan proposal 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 1 2.6 

Baik 17 43.6 

Sangat baik 21 53.8 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 2.6% atau 1 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa Kemudahan fasilitas 

pengajuan proposal. Sebanyak 43.6% atau 17orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 53.8% atau  21 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini menunjukkan bahwa 

Kemudahan fasilitas pengajuan proposal telah dilaksanakan dengan sangat 

baik. 
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Konsistensi aturan dan pelaksanaan kegiatan/Monev 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 5 12.8 

Baik 16 41 

Sangat baik 18 46.2 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 12.8% atau 5 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa Konsistensi aturan dan 

pelaksanaan kegiatan/Monev. Sebanyak 41% atau 16 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 46.2% atau 18 orang 

responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini 

menunjukkan bahwa Konsistensi aturan dan pelaksanaan kegiatan/Monev 

telah dilaksanakan dengan sangat baik. 

Pedoman dan SOP yang jelas tentang kewajiban adanya output 

kegiatan PKM 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 2 5.1 

Baik 17 43.6 

Sangat baik 20 51.3 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 5.1% atau 2 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan cukup atas pernyataan bahwa Pedoman dan SOP yang 

jelas tentang kewajiban adanya output kegiatan PKM. Sebanyak 43.6% atau 

17 orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 

51.3% atau  20 orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan 

sangat baik. Ini menunjukkan bahwa Pedoman dan SOP yang jelas tentang 
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kewajiban adanya output kegiatan PKM telah dilaksanakan dengan sangat 

baik. 

Kesigapan layanan administrasi PPPM dalam pemecahan 

masalah 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 3 7.7 

Baik 17 43.6 

Sangat baik 19 48.7 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 7.7% atau 3 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa Kesigapan layanan 

administrasi PPPM dalam pemecahan masalah. Sebanyak 43.6% atau 17 

orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 

48.7% atau 19 orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan 

sangat baik. Ini menunjukkan bahwa Kesigapan layanan administrasi PPPM 

dalam pemecahan masalah telah dilaksanakan dengan sangat baik. 

Kecepatan layanan administrasi PPPM selama kegiatan PKM 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 4 10.3 

Baik 17 43.6 

Sangat baik 18 46.2 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 10.3% atau 4 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa Kecepatan layanan 

administrasi PPPM selama kegiatan PKM. Sebanyak 43.6% atau 17 orang 

responden menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 46.2% 

atau  18 orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat 
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baik. Ini menunjukkan bahwa Kecepatan layanan administrasi PPPM selama 

kegiatan PKM telah dilaksanakan dengan sangat baik 

 

Ketepatan Prosedur pengumpulan laporan 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 2 5.1 

Baik 16 41 

Sangat baik 21 53.8 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 5.1% atau 2 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa Ketepatan Prosedur 

pengumpulan laporan. Sebanyak 41% atau 16 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 53.8% atau 21 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini menunjukkan bahwa 

Ketepatan Prosedur pengumpulan laporan telah dilaksanakan dengan sangat 

baik. 

Ketepatan output kegiatan PKM 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 4 10.3 

Baik 16 41 

Sangat baik 19 48.7 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 10.3% atau 4 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa Ketepatan output kegiatan 

PKM. Sebanyak 41% atau 16 orang responden menyatakan telah 

dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 48.7% atau 19 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini menunjukkan bahwa 

Ketepatan output kegiatan PKM telah dilaksanakan dengan sangat baik. 
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Konsistensi aturan pelaksanaan pengajuan, penilaian proposal 

dan laporan PKM 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 3 7.7 

Baik 16 41 

Sangat baik 20 51.3 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 7.7% atau 3 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa Keterbukaan hasil 

penilaian proposal dan laporan PKM. Sebanyak 41% atau 16 orang 

responden menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 51.3% 

atau 20 orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. 

Ini menunjukkan bahwa Keterbukaan hasil penilaian proposal dan laporan 

PKM telah dilaksanakan dengan sangat baik. 

Keterbukaan hasil penilaian proposal dan laporan PKM 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 3 7.7 

Baik 16 41 

Sangat baik 20 51.3 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 7.7% atau 3 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa Keterbukaan hasil 

penilaian proposal dan laporan PKM. Sebanyak 41% atau 19 orang 

responden menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 51.3% 20  

3 orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini 

menunjukkan bahwa Keterbukaan hasil penilaian proposal dan laporan PKM 

telah dilaksanakan dengan sangat baik. 
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Keterbukaan informasi hak dan kewajiban pelaksana PKM 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 3 7.7 

Baik 18 46.2 

Sangat baik 18 46.2 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 7.7% atau 3 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa Keterbukaan informasi hak 

dan kewajiban pelaksana PKM. Sebanyak 46.2% atau 18 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 46.2% atau 18 orang 

responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini 

menunjukkan bahwa Keterbukaan informasi hak dan kewajiban pelaksana 

PKM telah dilaksanakan dengan sangat baik. 

Kemudahan bimbingan dalam pencapaian output PKM 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 4 10.3 

Baik 17 43.6 

Sangat baik 18 46.2 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 10.3% atau 4 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa Kemudahan bimbingan 

dalam pencapaian output PKM. Sebanyak 43.6% atau 17 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 46.2% atau  18 orang 

responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini 

menunjukkan Kemudahan bimbingan dalam pencapaian output PKM telah 

dilaksanakan dengan sangat baik. 
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Aplikasi output PKM berdaya guna tinggi dimasyarakat 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 5 12.8 

Baik 17 43.6 

Sangat baik 17 43.6 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 12.8% atau 5 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa Aplikasi output PKM 

berdaya guna tinggi dimasyarakat. Sebanyak 43.6% atau 17 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 43.6% atau 17 orang 

responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini 

menunjukkan Aplikasi output PKM berdaya guna tinggi dimasyarakat telah 

dilaksanakan dengan sangat baik. 

6. Hasil Pengukuran Kepuasan Dosen terhadap Pimpinan STIA 

Amuntai 

Instrumen kepuasan dosen terhadap pimpinan STIA Amuntai  di 

jabarkan dalam 6 (enam) item pernyataan, yaitu: 

a. Pimpinan Mengambil Kebijakan Secara adil dan Profesional 

b. Pimpinan Konsisten dalam Menegakkan Aturan (kode etik dosen dll) 

c. Reward dan Punishment dari pimpinan terhadap hasil kerja secara adil 

d. Sinkronisasi Kebijakan Pimpinan 

e. Keterbukaan Informasi dan komunikasi Pimpinan 

f. Kerjasama pimpinan dengan Tenaga pendidik 

Di bawah ini adalah hasil pengolahan penilaian tenaga pendidik STIA 

Amuntai dalam mengukur  indeks kepuasan dosen terhadap pimpinan STIA 

Amuntai. 
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Pimpinan Mengambil Kebijakan Secara adil dan Profesional 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 6 15.4 

Baik 16 41 

Sangat baik 17 43.8 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 15.4% atau 6 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa Pimpinan Mengambil 

Kebijakan Secara adil dan Propesional. Sebanyak 41% atau 16 orang 

responden menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 43.8% 

atau 17 orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. 

Ini menunjukkan bahwa Pimpinan Mengambil Kebijakan Secara adil dan 

Propesional telah dilaksanakan dengan sangat baik. 

Pimpinan Konsisten dalam Menegakkan Aturan (kode etik dosen 

dll) 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 5 12.8 

Baik 15 38.5 

Sangat baik 19 48.7 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 12.8% atau 5 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa Pimpinan Konsisten dalam 

Menegakkan Aturan (kode etik dosen dll). Sebanyak 38.5% atau 15 orang 

responden menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 48.7% 

atau  19 orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat 

baik. Ini menunjukkan bahwa Pimpinan Konsisten dalam Menegakkan 

Aturan (kode etik dosen dll)  telah dilaksanakan dengan sangat baik 
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Reward dan Punisment dari pimpinan terhadap hasil kerja secara 

adil 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 4 10.3 

Baik 17 43.6 

Sangat baik 18 46.2 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 10.3% atau 4 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa Reward dan Punisment 

dari pimpinan terhadap hasil kerja secara adil. Sebanyak 43.6% atau 17 

orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 

46.2% atau  18 orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan 

sangat baik. Ini menunjukkan bahwa Reward dan Punisment dari pimpinan 

terhadap hasil kerja secara adil telah dilaksanakan dengan sangat baik. 

Sinkronisasi Kebijakan Pimpinan 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 3 7.7 

Baik 18 46.2 

Sangat baik 18 46.2 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 7.7% atau 3 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa Sinkronisasi Kebijakan 

Pimpinan. Sebanyak 46.2% atau 18 orang responden menyatakan telah 

dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 46.2% atau 18 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini menunjukkan bahwa 

Sinkronisasi Kebijakan Pimpinan telah dilaksanakan dengan sangat baik. 
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Keterbukaan Informasi dan komunikasi Pimpinan 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 6 15.4 

Baik 16 41 

Sangat baik 17 43.6 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 15.4% atau 6 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa Keterbukaan Informasi dan 

komunikasi Pimpinan. Sebanyak 41% atau 16 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 43.6% atau 17 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini menunjukkan bahwa 

Keterbukaan Informasi dan komunikasi Pimpinan telah dilaksanakan dengan 

sangat baik. 

Kerjasama pimpinan dengan Tenaga pendidik 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 3 7.7 

Baik 17 43.6 

Sangat baik 19 48.7 

Total 39 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 7.7% atau 3 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa Kerjasama pimpinan 

dengan Tenaga pendidik. Sebanyak 43.6% atau 17 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 48.7% atau 6 orang 

responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini 

menunjukkan bahwa Kerjasama pimpinan dengan Tenaga pendidik telah 

dilaksanakan dengan sangat baik. 
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Secara umum survei pengukuran kepuasan dosen terhadap Pimpinan 

Perguruan Tinggi  STIA  Amuntai adalah sebagai berikut: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Adapun saran untuk pengelolaan pengebangan sumber daya manusia 

untuk STIA Amuntai dari tenaga pendidik adalah sebagai berikut : 

a. Fokus pada pelatihan dan pengembangan karyawan, memperkuat 

komunikasi internal, dan program penghargaan untuk mendorong 

motivasi. 

b. Mohon lebih sigap dan tanggap. 

c. SOP Pengembangan karakter kampus. 

d. Agar selalu memperhatikan kinerja para dosen 

Adapun saran untuk pengelolaan keuangan dan sarana prasarana untuk 

STIA Amuntai dari tenaga pendidik adalah sebagai berikut : 

a. Adanya peningkatan sarana prasarana dalam ruang pembelajaran seperti 

sound system, kipas angin, lcd 

b. Untuk sarana dan prasarana prioritaskan pemeliharaan rutin, 

kembangkan proyek infrastruktur yang mendukung perkembangan 

akademik, dan pertimbangkan solusi ramah lingkungan. 

c. Mohon lebih diperhatikan sarana prasarana yang kurang 

d. Peningkatan numerasi bagi sumber daya  manusia dalam bentuk 

reward/hadiah di luar gaji/tunjangan 

0%

12%

42%

46%

Kurang

Cukup

Baik

Sangat Baik
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Adapun saran untuk Ketua Sekolah Tinggi Ilmu Administrasi Amuntai 

dari tenaga pendidik adalah sebagai berikut : 

a. Hendaknya meningkatkan kinerja pegawai/akademik yang ada di STIA 

Amuntai, untuk meningkatkan kualitas STIA Amuntai. Serta 

memperbaiki sumber daya manusianya, dengan SDM yang baik maka 

bisa dipastikan kinerja pegawai itu juga akan baik nantinya. 

b. Fokus pada peningkatan fasilitas, pembangunan kurikulum yang 

relevan, peningkatan kualitas pengajaran, dan memperkuat hubungan 

antara mahasiswa dan staf/dosen. 

c. Utamakan dosen dalam kenyamanan di kelas (pendingin, meja, kursi, 

dll) 

Adapun saran secara umum untuk Sekolah Tinggi Ilmu Administrasi 

(STIA) Amuntai dalam meningkatkan pelayanan adalah sebagai berikut : 

a. Lebih ditingkatkan lagi dalam memberikan pelayanan kepada 

masyarakat, sehingga kampus STIA Keberadaannya memang benar-

benar dirasakan oleh Masyarakat 

b. Mohon Ruang kelas mohon diberi kipas angin terutama untuk dosen 

mengajar karena dosen mengajar kepanasan dan sering berebut dengan 

mahasiswa, Mohon tali temali di ruangan di rapikan karena kesannya 

kumuh. 

  



 

78 
 

Berikut adalah hasil survei kepuasan tenaga pendidik terhadap STIA 

Amuntai. Adapun subjek atau responden dalam survei ini adalah 39 tenaga 

pendidik yang mengisi angket adalah sebagai berikut : 

No. Nama Program Studi 

1 Ary Yudianto Ilmu Administrasi Bisnis 

2 Fatimah, S.Sos., M.AB Ilmu Administrasi Bisnis 

3 Jumai Latte Ilmu Administrasi Bisnis 

4 Haris Fadillah Ilmu Administrasi Bisnis 

5 Dr. H. Ahmad Nawawi Abdurrauf Ilmu Administrasi Publik 

6 Akhmad Berkatillah Ilmu Administrasi Publik 

7 Jumadi Ilmu Administrasi Publik 

8 Sugianor  Ilmu Administrasi Publik 

9 M. Husaini Ilmu Administrasi Publik 

10 Siti  Mujahadah Ilmu Administrasi Publik 

11 Ramona Handayani Ilmu Administrasi Publik 

12 Rika Marsela, M.Pd. Ilmu Administrasi Publik 

13 Haris Fadillah Ilmu Administrasi Publik 

14 Siti Paulina Ilmu Administrasi Publik 

15 Anna Maryati Ilmu Administrasi Publik 

16 Selamat Riadi Ilmu Administrasi Publik 

17 Nasripani  Ilmu Administrasi Publik 

18 Siti Raudah Ilmu Administrasi Publik 

19 Atiyah Ulfah, Lc., MA Ilmu Administrasi Publik 

20 Sugianor Ilmu Administrasi Publik 

21 Muhamad Arsyad Ilmu Administrasi Publik 

22 Domi Hidayat Ilmu Administrasi Publik 

23 Arif Budiman Ilmu Administrasi Publik 

24 Fakhri S.Sos.M.AP Ilmu Administrasi Publik 

25 Herry Febriadi Ilmu Administrasi Publik 

26 M. Noor Fuadi,S.Sos.M.AP Ilmu Administrasi Publik 

27 Saidah Hasbiyah Ilmu Administrasi Publik 

28 Nida Urahmah Ilmu Administrasi Publik 

29 Moahmmad Fajar Noorrahman Ilmu Administrasi Publik 

30 Gusti Muhammad Hidayatullah Ilmu Administrasi Publik 

31 Muhamad Arsyad Ilmu Administrasi Publik 
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32 

Ni Made Musiyani 

Anjasmari,S.AP,M.AP Ilmu Administrasi Publik 

33 Nida Urahmah Ilmu Administrasi Publik 

34 Mohammad Fajar Noorrahman Ilmu Administrasi Publik 

35 Irza Setiawan Ilmu Administrasi Publik 

36 Nor Ainah S.Sos, M.E Ilmu Administrasi Publik 

37 Barkatullah Ilmu Administrasi Publik 

38 Nurul Hasanah Ilmu Administrasi Publik 

39 M. Afriaji Ilmu Administrasi Publik 
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C.  Survei Kepuasan Tenaga Kependidikan Terhadap STIA Amuntai 

1. Identitas dan Unit Kerja 

Berikut adalah hasil survei kepuasan tenaga kependidikan terhadap 

STIA Amuntai. Adapun subjek atau responden dalam survei ini adalah 29 

tenaga kependidikan yang berada pada unit kerja dan jabatan tertentu 

sebagai berikut: 

No. Nama Unit Kerja 

1 Lini Administrasi keuangan 

2 

Muhammad Afriaji, S.AP., 

M.AP Bagian Kemahasiswaan 

3 Muhammad Fathi BAAK 

4 Riski Aditia BAAK 

5 Anita Rahmayanti Kabag Keuangan 

6 Tina Nirmala Bagian Kemahasiswaan 

7 Erwin Maulana Kabag. Administrasi Umum 

8 Reno Affrian  Ketua 

9 Muhammad Rifqi Fuadi  Staf PPPM  

10 Ratna Sari,S.Sos.,MA. 

Pembinaan Kemahasiswaan, 

Informasi dan Kerjasama 

11 Aprini Mauliani Perpustakaan 

12 Ayuli Perpustakaan 

13 Drs.H.Arpandi,M.AP Perpustakaan STIA Amuntai 

14 

Mohammad Fajar 

Noorrahman, M.Psi PPM 

15 Agus Surya Dharma Laboratorium Multimedia 

16 

Haris Fadillah, S.Sos., 

M.A.B. Prodi Administrasi Bisnis 

17 Siti Raudah Prodi Administrasi Publik 

18 Mida Prodi Administrasi Publik 

19 Nida Urahmah Prodi Administrasi Publik 

20 Ahmad Rusadi,S.Sos Bagian administrasi umum 

21 Ahmad Baihaqi Staf Kepegawaian 

22 Akhmad Bahit  Staff Kemahasiswaan & Alumni  

23 Ary Yudianto Prodi Administrasi Bisnis 

24 Barkatullah Wakil Ketua 1 Bidang Akademik 

25 Nurul Hasanah  

Wakil Ketua 3 Bidang 

Kemahasiswaan 



 

81 
 

26 Munawarah Wakil Ketua 2 Bidang Kepegawaian 

27 Muhammad Sairin Staf PPPM 

28 

Gusti Muhammad 

Hidayatullah PPPM 

29 Zainudin Yusuf Kepala BAAK 

Berdasarkan tabel sebelumnya, terdapat 29 tenaga kependidikan yang 

mengisi angket. 

2. Hasil Pengukuran Kepuasan Tenaga Kependidikan terhadap 

Pengelolaan pengembangan SDM STIA Amuntai 

Instrumen kepuasan dosen terhadap layanan manajemen STIA 

Amuntai  di jabarkan dalam 9 (sembilan) item pernyataan, yaitu: 

a. Kualitas Sarana dan prasarana penunjang dalam pelaksanaan tugas 

pokok dan fungsi 

b. Keterlaksanaan perencanaan kebutuhan tenaga kependidikan sesuai 

dengan SOP yang berlaku 

c. Rekrutmen, seleksi dan pemberhentian tenaga kependidikan. 

d. Kemudahan dalam proses kenaikan pangkat tenaga kependidikan 

e. Pemberian kesempatan mengembangkan karier melalui pelatihan/ 

seminar/ studi lanjut/ dsb. 

f. Evaluasi kinerja tenaga kependidikan dilakukan melalui mekanisme 

yang transparan 

g. Kesesuaian pelaksanaan orientasi dan penempatan tenaga kependidikan 

dengan unit kerja 

h. Pengawasan kinerja oleh atasan dalam peningkatan produktivitas 

i. Pemberian remunerasi yang jelas, adil dan transparan dalam 

peningkatan kinerja 

 

  



 

82 
 

Secara umum survei pengukuran kepuasan tenaga kependidikan 

terhadap pengelolaan pengembangan SDM STIA Amuntai adalah sebagai 

berikut: 

Tangibles 

 

 

 

 

 

Sumber : data diolah, 2025 

Realiability 

 

 

 

 

 

Sumber : data diolah, 2025 

Responsiveness 

 

 

 

 

 

Sumber : data diolah, 2025 

  

Tanggapan Frequency Percent 

Kurang 0 0 

Cukup 3 10.3 

Baik 12 41.4 

Sangat baik 14 48.3 

Total 29 100,0 

Tanggapan Frequency Percent 

Kurang 0 0 

Cukup 1 3.4 

Baik 12 41.4 

Sangat baik 16 55.2 

Total 29 100,0 

Tanggapan Frequency Percent 

Kurang 0 0 

Cukup 3 10.3 

Baik 12 41.4 

Sangat baik 14 48.3 

Total 29 100,0 
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Assurance 

 

 

 

 

 

Sumber : data diolah, 2025 

Empathy 

 

 

 

 

 

Sumber : data diolah, 2025 

Adapun untuk diagram total hasil dari indikator kepuasan tenaga 

kependidikan terhadap pengelolaan pengembangan SDM STIA Amuntai 

adalah sebagai berikut: 

 

  

 

 

 

 

 

 

Di bawah ini adalah hasil pengolahan penilaian tenaga kependidikan 

STIA Amuntai dalam mengukur  indeks kepuasan tenaga kependidikan 

terhadap pengelolaan SDM STIA Amuntai. 

Tanggapan Frequency Percent 

Kurang 0 0 

Cukup 2 6.9 

Baik 13 44.8 

Sangat baik 14 48.3 

Total 29 100,0 

Tanggapan Frequency Percent 

Kurang 0 0 

Cukup 4 13.8 

Baik 11 37.9 

Sangat baik 14 48.3 

Total 25 100,0 

0%

10%

36%54%

Kurang

Cukup

Baik

Sangat Baik
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Kualitas Sarana dan prasarana penunjang dalam pelaksanaan 

tugas pokok dan fungsi 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 3 10.3 

Baik 12 41.4 

Sangat baik 14 48.3 

Total 29 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 10.3% atau 3 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan cukup atas pernyataan bahwa Kualitas Sarana dan 

prasarana penunjang dalam pelaksanaan tugas pokok dan fungsi. Sebanyak 

41.4% atau 12 orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. 

Sebanyak 48.3% atau 14 orang responden menyatakan telah dilaksanakan 

dengan sangat baik. Ini menunjukkan bahwa Kualitas Sarana dan prasarana 

penunjang dalam pelaksanaan tugas pokok dan fungsi telah dilaksanakan 

dengan sangat baik. 

Keterlaksanaan perencanaan kebutuhan tenaga kependidikan 

sesuai dengan SOP yang berlaku 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 5 17.2 

Baik 11 37.9 

Sangat baik 13 44.8 

Total 29 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 17.2% atau 5 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa Keterlaksanaan 

perencanaan kebutuhan tenaga kependidikan sesuai dengan SOP yang 

berlaku. Sebanyak 37.9% atau 11 orang responden menyatakan telah 

dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 44.8% atau  13 orang responden 



 

85 
 

menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini menunjukkan bahwa 

Keterlaksanaan perencanaan kebutuhan tenaga kependidikan sesuai dengan 

SOP yang berlaku telah dilaksanakan dengan sangat baik. 

Rekrutmen, seleksi dan pemberhentian tenaga kependidikan. 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 6 20.7 

Baik 11 37.9 

Sangat baik 12 41.4 

Total 29 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 20.7% atau 6 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa Rekrutmen, seleksi dan 

pemberhentian tenaga kependidikan. Sebanyak 37.9% atau 11 orang 

responden menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 41.4% 

atau 12 orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. 

Ini menunjukkan bahwa Rekrutmen, seleksi dan pemberhentian tenaga 

kependidikan.  telah dilaksanakan dengan sangat baik. 

Kemudahan dalam proses kenaikan pangkat tenaga kependidikan 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 3 10.3 

Baik 12 41.4 

Sangat baik 14 48.3 

Total 29 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 10.3% atau 3 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa Kemudahan dalam proses 

kenaikan pangkat tenaga kependidikan. Sebanyak 41.4% atau 12 orang 

responden menyatakan telah dilaksanakan baik. Sebanyak 48.3% atau 14 

orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini 
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menunjukkan bahwa Kemudahan dalam proses kenaikan pangkat tenaga 

kependidikan  telah dilaksanakan dengan sangat baik. 

Pemberian kesempatan mengembangkan karier melalui 

pelatihan/seminar/studi lanjut/dsb. 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 3 10.3 

Baik 13 44.8 

Sangat baik 13 44.8 

Total 29 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 10.3% atau 3 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa Pemberian kesempatan 

mengembangkan karier melalui pelatihan/seminar/studi lanjut/dsb. Sebanyak 

44.8% atau 13 orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. 

Sebanyak 44.8% atau 13 orang responden menyatakan telah dilaksanakan 

dengan sangat baik. Ini menunjukkan bahwa Pemberian kesempatan 

mengembangkan karier melalui pelatihan/seminar/studi lanjut/dsb telah 

dilaksanakan dengan sangat baik. 

Evaluasi kinerja tenaga kependidikan dilakukan melalui 

mekanisme yang transparan 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 2 6.9 

Baik 11 37.9 

Sangat baik 16 55.2 

Total 29 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 6.9% atau 2 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan cukup atas pernyataan bahwa Evaluasi kinerja tenaga 

kependidikan dilakukan melalui mekanisme yang transparan. Sebanyak 
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37.9% atau 11 orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. 

Sebanyak 55.2% atau 16 orang responden menyatakan telah dilaksanakan 

dengan sangat baik. Ini menunjukkan bahwa Evaluasi kinerja tenaga 

kependidikan dilakukan melalui mekanisme yang transparan  telah 

dilaksanakan dengan sangat baik 

Kesesuaian pelaksanaan orientasi dan penempatan tenaga 

kependidikan dengan unit kerja 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 5 17.2 

Baik 11 37.9 

Sangat baik 13 44.8 

Total 29 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 17.2% atau 5 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan cukup atas pernyataan bahwa Kesesuaian pelaksanaan 

orientasi dan penempatan tenaga kependidikan dengan unit kerja. Sebanyak 

37.9% atau 11 orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. 

Sebanyak 44.8% atau 13 orang responden menyatakan telah dilaksanakan 

dengan sangat baik. Ini menunjukkan bahwa Kesesuaian pelaksanaan 

orientasi dan penempatan tenaga kependidikan dengan unit kerja  telah 

dilaksanakan dengan sangat baik. 

Pengawasan kinerja oleh atasan dalam peningkatan produktivitas 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 4 13.8 

Baik 12 41.4 

Sangat baik 13 44.8 

Total 29 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 13.8% atau 4 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa Pengawasan kinerja oleh 
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atasan dalam peningkatan produktivitas. Sebanyak 41.4% atau 12 orang 

responden menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 44.8% 

atau 13 orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. 

Ini menunjukkan bahwa Pengawasan kinerja oleh atasan dalam peningkatan 

produktivitas   telah dilaksanakan dengan sangat baik. 

Pemberian remunerasi yang jelas, adil dan transparan dalam 

peningkatan kinerja 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 7 24.1 

Baik 10 34.5 

Sangat baik 12 41.4 

Total 29 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 24.1% atau 7 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa Pemberian remunerasi 

yang jelas, adil dan transparan dalam peningkatan kinerja. Sebanyak 34.5% 

atau 10 orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. 

Sebanyak 41.4% atau 12 orang responden menyatakan telah dilaksanakan 

dengan sangat baik. Ini menunjukkan bahwa Pemberian remunerasi yang 

jelas, adil dan transparan dalam peningkatan kinerja telah dilaksanakan 

dengan sangat baik. 

3. Hasil Pengukuran Kepuasan Tenaga Kependidikan terhadap Layanan 

Manajemen STIA Amuntai 

Instrumen kepuasan tenaga kependidikan terhadap layanan manajemen 

STIA Amuntai  di jabarkan dalam 5 (lima) item pernyataan, yaitu: 

a. Kemudahan dalam mendapatkan informasi dalam menunjang kegiatan 

sesuai dengan uraian jabatan serta tugas pokok dan fungsi 
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b. Ketersediaan layanan dalam menunjang tugas pokok dan fungsi, 

administrasi dan layanan kebutuhan informasi secara online dan offline 

dengan akurat dan memuaskan 

c. Bimbingan dan arahan manajemen dalam pelaksanaan tugas pokok dan 

fungsi 

d. Pelayanan pimpinan atau penanggung jawab yang berwenang dalam 

menunjang keterlaksanaan tugas pokok dan fungsi. 

e. Layanan administrasi yang baik di STIA Amuntai dilakukan sesuai 

dengan prosedur. 

Secara umum survei pengukuran kepuasan tenaga kependidikan 

terhadap layanan manajemen STIA Amuntai adalah sebagai berikut: 

Tangibles 

 

 

 

 

 

Sumber : data diolah, 2025 

Realiability 

 

 

 

 

 

Sumber : data diolah, 2025 

  

Tanggapan Frequency Percent 

Kurang 0 0 

Cukup 3 10.3 

Baik 12 41.4 

Sangat baik 14 48.3 

Total 29 100,0 

Tanggapan Frequency Percent 

Kurang 0 0 

Cukup 6 20.7 

Baik 11 37.9 

Sangat baik 12 41.4 

Total 29 100,0 
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Responsiveness 

 

 

 

 

 

Sumber : data diolah, 2025 

Assurance 

 

 

 

 

 

Sumber : data diolah, 2025 

Empathy 

 

 

 

 

 

Sumber : data diolah, 2025 

  

Tanggapan Frequency Percent 

Kurang 0 0 

Cukup 2 6.9 

Baik 11 37.9 

Sangat baik 16 55.2 

Total 29 100,0 

Tanggapan Frequency Percent 

Kurang 0 0 

Cukup 5 17.2 

Baik 11 37.9 

Sangat baik 13 44.8 

Total 29 100,0 

Tanggapan Frequency Percent 

Kurang 0 0 

Cukup 4 13.8 

Baik 12 41.4 

Sangat baik 13 44.8 

Total 29 100,0 
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Adapun untuk diagram total hasil dari indikator kepuasan tenaga 

kependidikan terhadap layanan manajemen STIA Amuntai adalah sebagai 

berikut: 

 

 

 

 

 

 

 

Di bawah ini adalah hasil pengolahan penilaian tenaga kependidikan 

STIA Amuntai dalam mengukur  indeks kepuasan tenaga kependidikan 

terhadap layanan manajemen STIA Amuntai. 

Kemudahan dalam mendapatkan informasi dalam menunjang 

kegiatan sesuai dengan uraian jabatan serta tugas pokok dan fungsi 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 3 10.3 

Baik 12 41.4 

Sangat baik 14 48.3 

Total 29 100,0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 10.3% atau 3 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa Kemudahan dalam 

mendapatkan informasi dalam menunjang kegiatan sesuai dengan uraian 

jabatan serta tugas pokok dan fungsi. Sebanyak 41.4% atau 12 orang 

responden menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 48.3% 

atau 14 orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. 

Ini menunjukkan bahwa dalam Kemudahan dalam mendapatkan informasi 

0%

14%

39%

47%

Kurang

Cukup

Baik

Sangat Baik
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dalam menunjang kegiatan sesuai dengan uraian jabatan serta tugas pokok 

dan fungsi telah dilaksanakan dengan sangat baik. 

Ketersediaan layanan dalam menunjang tugas pokok dan fungsi, 

administrasi dan layanan kebutuhan informasi secara online dan offline 

dengan akurat dan memuaskan 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 6 20.7 

Baik 11 37.9 

Sangat baik 12 41.4 

Total 29 100,0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 20.7% atau 6 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa Ketersediaan layanan 

dalam menunjang tugas pokok dan fungsi, administrasi dan layanan 

kebutuhan informasi secara online dan offline dengan akurat dan 

memuaskan. Sebanyak 37.9% atau 11 orang responden menyatakan telah 

dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 41.4% atau 12 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini menunjukkan bahwa 

Ketersediaan layanan dalam menunjang tugas pokok dan fungsi, administrasi 

dan layanan kebutuhan informasi secara online dan offline dengan akurat 

dan memuaskan  telah dilaksanakan dengan sangat baik. 
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Bimbingan dan arahan manajemen dalam pelaksanaan tugas 

pokok dan fungsi 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 2 6.9 

Baik 11 37.9 

Sangat baik 16 55.2 

Total 29 100,0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 6.9% atau 2 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan cukup atas pernyataan bahwa Bimbingan dan arahan 

manajemen dalam pelaksanaan tugas pokok dan fungsi. Sebanyak 37.9% 

atau 22 orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. 

Sebanyak 55.2% atau 16 orang responden menyatakan telah dilaksanakan 

dengan sangat baik. Ini menunjukkan bahwa Bimbingan dan arahan 

manajemen dalam pelaksanaan tugas pokok dan fungsi telah dilaksanakan 

dengan sangat baik. 

Pelayanan pimpinan atau penanggung jawab yang berwenang 

dalam menunjang keterlaksanaan tugas pokok dan fungsi. 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 5 17.2 

Baik 11 37.9 

Sangat baik 13 44.8 

Total 29 100,0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 17.2% atau 5 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan cukup atas pernyataan bahwa Pelayanan pimpinan atau 

penanggung jawab yang berwenang dalam menunjang keterlaksanaan tugas 

pokok dan fungsi. Sebanyak 37.9% atau 11 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 44.8% atau 13 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini menunjukkan bahwa 
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Pelayanan pimpinan atau penanggung jawab yang berwenang dalam 

menunjang keterlaksanaan tugas pokok dan fungsi.  telah dilaksanakan 

dengan sangat baik. 

Layanan administrasi yang baik di STIA Amuntai dilakukan 

sesuai dengan prosedur. 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 4 13.8 

Baik 12 41.4 

Sangat baik 13 44.8 

Total 29 100,0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 13.8% atau 4 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan cukup atas pernyataan bahwa Layanan administrasi yang 

baik di STIA Amuntai dilakukan sesuai dengan prosedur. Sebanyak 41.4% 

atau 12 orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. 

Sebanyak 44.8% atau 13 orang responden menyatakan telah dilaksanakan 

dengan sangat baik. Ini menunjukkan bahwa Layanan administrasi yang baik 

di STIA Amuntai dilakukan sesuai dengan prosedur. telah dilaksanakan 

dengan sangat baik. 

4. Hasil Pengukuran Kepuasan Tenaga Kependidikan terhadap Layanan 

Pengelolaan Keuangan dan Sarana Prasarana STIA Amuntai 

Instrumen kepuasan tenaga kependidikan terhadap layanan 

pengelolaan keuangan dan sarana prasarana STIA Amuntai  di jabarkan 

dalam 10 (sepuluh) item pernyataan, yaitu: 

a. Ruang kerja yang memadai 

b. Fasilitas pendukung dalam melaksanakan tugas pokok dan fungsi 

c. Kelengkapan sarana dan prasarana tempat parkir 

d. Kemudahan untuk mengakses internet dan kecepatan akses di STIA 

Amuntai 



 

95 
 

e. Kesigapan dalam memproses kenaikan pangkat 

f. Ketepatan dalam pemberian tunjangan kinerja sesuai dengan kinerja  

g. Transparan dalam segala jenis potongan gaji dan tunjangan 

h. Ketepatan pencairan gaji dan tunjangan disetiap bulan  

i. Kejelasan pedoman dan peraturan terkait keuangan yang ditetapkan 

j. Keterlibatan dosen dalam penyusunan rencana bisnis anggaran (RBA) 

Secara umum survei pengukuran kepuasan tenaga kependidikan 

terhadap layanan pengelolaan keuangan dan sarana prasarana STIA Amuntai 

adalah sebagai berikut: 

Tangibles 

 

 

 

 

 

Sumber : data diolah, 2025 

Realiability 

 

 

 

 

 

Sumber : data diolah, 2025 

  

Tanggapan Frequency Percent 

Kurang 0 0 

Cukup 2 6.9 

Baik 12 41.4 

Sangat baik 15 51.7 

Total 29 100,0 

Tanggapan Frequency Percent 

Kurang 0 0 

Cukup 2 6.9 

Baik 12 41.4 

Sangat baik 15 51.7 

Total 29 100,0 
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Responsiveness 

 

 

 

 

 

Sumber : data diolah, 2025 

Assurance 

 

 

 

 

 

Sumber : data diolah, 2025 

Empathy 

 

 

 

 

 

Sumber : data diolah, 2025 

  

Tanggapan Frequency Percent 

Kurang 0 0 

Cukup 3 10.3 

Baik 11 37.9 

Sangat baik 15 51.7 

Total 29 100,0 

Tanggapan Frequency Percent 

Kurang 0 0 

Cukup 4 13.8 

Baik 12 41.4 

Sangat baik 13 44.8 

Total 29 100,0 

Tanggapan Frequency Percent 

Kurang 0 0 

Cukup 2 6.9 

Baik 13 44.8 

Sangat baik 14 48.3 

Total 29 100,0 
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Adapun untuk diagram total hasil dari indikator kepuasan tenaga 

kependidikan terhadap layanan pengelolaan keuangan dan sarana prasarana 

STIA Amuntai adalah sebagai berikut: 

 

  

 

 

 

 

 

 

Di bawah ini adalah hasil pengolahan penilaian tenaga pendidik STIA 

Amuntai dalam mengukur  indeks kepuasan tenaga kependidikan terhadap 

layanan pengelolaan keuangan dan sarana prasarana STIA Amuntai. 

Ruang kerja yang memadai 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 4 13.8 

Baik 10 34.5 

Sangat baik 15 51.7 

Total 29 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 13.8% atau 4 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa ruang kerja yang memadai. 

Sebanyak 34.5% atau 10 orang responden menyatakan telah dilaksanakan 

dengan baik. Sebanyak 51.7% atau 15 orang responden menyatakan telah 

dilaksanakan dengan sangat baik. Ini menunjukkan bahwa ruang kerja yang 

memadai telah dilaksanakan dengan sangat baik. 
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Fasilitas pendukung dalam melaksanakan tugas pokok dan fungsi 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 4 13.8 

Baik 11 37.9 

Sangat baik 14 48.3 

Total 29 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 13.8% atau 4 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan cukup atas pernyataan bahwa Fasilitas pendukung dalam 

melaksanakan tugas pokok dan fungsi. Sebanyak 37.9% atau 11 orang 

responden menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 48.3% 

atau 14 orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. 

Ini menunjukkan bahwa Fasilitas pendukung dalam melaksanakan tugas 

pokok dan fungsi  telah dilaksanakan dengan sangat baik. 

Kelengkapan sarana dan prasarana tempat parkir 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 7 24.1 

Baik 11 37.9 

Sangat baik 11 37.9 

Total 29 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 4% atau 1 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa Kelengkapan sarana dan 

prasarana tempat parkir. Sebanyak 37.9% atau 11 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 37.9% atau  11 orang 

responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini 

menunjukkan bahwa Kelengkapan sarana dan prasarana tempat parkir telah 

dilaksanakan dengan sangat baik. 
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Kemudahan untuk mengakses internet dan kecepatan akses di 

STIA Amuntai. 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 2 6.9 

Baik 12 41.4 

Sangat baik 15 51.7 

Total 29 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 6.9% atau 2 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan cukup atas pernyataan bahwa kemudahan untuk 

mengakses internet dan kecepatan akses di STIA Amuntai. Sebanyak 41.4% 

atau 12 orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. 

Sebanyak 51.7% atau 15 orang responden menyatakan telah dilaksanakan 

dengan sangat baik. Ini menunjukkan bahwa kemudahan untuk mengakses 

internet dan kecepatan akses di STIA Amuntai telah dilaksanakan dengan 

sangat baik. 

Kesigapan dalam memproses kenaikan pangkat 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 3 10.3 

Baik 13 44.8 

Sangat baik 13 44.8 

Total 29 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 10.3% atau 3 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa kesigapan dalam 

memproses kenaikan pangkat. Sebanyak 44.8% atau  13 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 44.8% atau 13 orang 

responden menyatakan telah dilaksanakan sangat baik. Ini menunjukkan 



 

100 
 

bahwa kesigapan dalam memproses kenaikan pangkat telah dilaksanakan 

dengan sangat baik 

Ketepatan dalam pemberian tunjangan kinerja sesuai dengan 

kinerja 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 1 3.4 

Baik 12 41.4 

Sangat baik 16 55.2 

Total 29 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 3.4% atau 1 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan cukup atas pernyataan bahwa ketepatan dalam pemberian 

insentif remunerasi sesuai dengan kinerja. Sebanyak 41.4% atau 12 orang 

responden menyatakan telah dilaksanakan  baik. Sebanyak 55.2% atau 16 

orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini 

menunjukkan bahwa ketepatan dalam pemberian insentif remunerasi sesuai 

dengan kinerja telah dilaksanakan dengan sangat baik 

Transparan dalam segala jenis potongan gaji dan tunjangan 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 4 13.8 

Baik 11 37.9 

Sangat baik 14 48.3 

Total 29 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 13.8% atau 4 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa transparan dalam segala 

jenis potongan gaji dan tunjangan. Sebanyak 37.9% atau 11 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 48.3% atau 6 orang 

responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini 
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menunjukkan bahwa transparan dalam segala jenis potongan gaji dan 

tunjangan telah dilaksanakan dengan sangat baik 

Ketepatan pencairan gaji dan tunjangan disetiap bulan 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 3 10.3 

Baik 13 44.8 

Sangat baik 13 44.8 

Total 29 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 10.3% atau 3 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan cukup atas pernyataan bahwa Ketepatan pencairan gaji 

dan tunjangan disetiap bulan. 44.8% atau 13 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan baik. Sebanyak 44.8% atau 13 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini menunjukkan bahwa 

Ketepatan pencairan gaji dan tunjangan disetiap bulan telah dilaksanakan 

dengan sangat baik 

Kejelasan pedoman dan peraturan terkait keuangan yang 

ditetapkan 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 4 13.8 

Baik 11 37.9 

Sangat baik 14 48.3 

Total 29 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 13.8% atau 4 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa kejelasan pedoman dan 

peraturan terkait keuangan yang ditetapkan. Sebanyak 37.9% atau 11 orang 

responden menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 48.3% 

atau 14 orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. 
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Ini menunjukkan bahwa kejelasan pedoman dan peraturan terkait keuangan 

yang ditetapkan telah dilaksanakan dengan sangat sangat baik. 

Keterlibatan dosen dalam penyusunan rencana bisnis anggaran 

(RBA) 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 2 6.9 

Baik 13 44.8 

Sangat baik 14 48.3 

Total 29 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 6.9% atau 2 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa keterlibatan dosen dalam 

penyusunan rencana bisnis anggaran (RBA). Sebanyak 44.8% atau 13 orang 

responden menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 48.3% 

atau 14 orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. 

Ini menunjukkan bahwa keterlibatan dosen dalam penyusunan rencana bisnis 

anggaran (RBA) telah dilaksanakan dengan sangat baik. 

5. Hasil Pengukuran Kepuasan Tenaga Kependidikan terhadap Pimpinan 

STIA Amuntai 

Instrumen kepuasan Tenaga Kependidikan terhadap pimpinan STIA 

Amuntai di jabarkan dalam 7 (tujuh) item pernyataan, yaitu: 

a. Atasan telah memberikan kebijakan secara adil dan profesional 

b. Pimpinan Konsisten dalam Menegakkan Aturan (kode etik dosen dll) 

c. Reward dan Punishment dari pimpinan terhadap hasil kerja secara adil 

d. Sinkronisasi Kebijakan Pimpinan 

e. Keterbukaan Informasi dan Komunikasi 

f. Pembagian Beban Kerja 

g. Kerjasama Dengan Bawahan 



 

103 
 

Di bawah ini adalah hasil pengolahan penilaian tenaga pendidik STIA 

Amuntai dalam mengukur  indeks kepuasan Tenaga Kependidikan terhadap 

pimpinan STIA Amuntai. 

Atasan telah memberikan kebijakan secara adil dan profesional 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 4 13.8 

Baik 11 37.9 

Sangat baik 14 48.3 

Total 29 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 13.8% atau 4 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan cukup atas pernyataan bahwa Atasan telah memberikan 

kebijakan secara adil dan profesional. 37.9% atau 11 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 48.3% atau 17 orang 

responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini 

menunjukkan bahwa Atasan telah memberikan kebijakan secara adil dan 

profesional telah dilaksanakan dengan sangat baik. 

Reward dan Punishment dari pimpinan terhadap hasil kerja 

secara adil 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 7 24.1 

Baik 11 37.9 

Sangat baik 11 37.9 

Total 29 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 24.1% atau 7 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa Reward dan Punishment 

dari pimpinan terhadap hasil kerja secara adil. Sebanyak 37.9% atau 11 

orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 

37.9% atau 11 orang responden menyatakan telah dilaksanakan dengan 
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sangat baik. Ini menunjukkan bahwa Reward dan Punishment dari pimpinan 

terhadap hasil kerja secara adil telah dilaksanakan dengan sangat baik. 

Pimpinan Konsisten dalam Menegakkan Aturan (kode etik dosen 

dll) 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 2 6.9 

Baik 11 37.9 

Sangat baik 16 55.2 

Total 29 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 6.9% atau 2 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan cukup atas pernyataan bahwa Pimpinan Konsisten dalam 

Menegakkan Aturan (kode etik dosen dll). 37.9% atau 11 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 55.2% atau 16 orang 

responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini 

menunjukkan bahwa Pimpinan Konsisten dalam Menegakkan Aturan (kode 

etik dosen dll)  telah dilaksanakan dengan sangat baik 

Sinkronisasi Kebijakan Pimpinan 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 5 17.2 

Baik 11 37.9 

Sangat baik 13 44.8 

Total 29 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 17.2% atau 5 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan cukup atas pernyataan bahwa Sinkronisasi Kebijakan 

Pimpinan. Sebanyak 37.9% atau 11 orang responden menyatakan telah 

dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 44.8% atau 13 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini menunjukkan bahwa 

Sinkronisasi Kebijakan Pimpinan telah dilaksanakan dengan sangat baik. 
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Keterbukaan Informasi dan komunikasi 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 4 13.8 

Baik 12 41.4 

Sangat baik 13 44.8 

Total 29 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 13.8% atau 4 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa Keterbukaan Informasi dan 

komunikasi. Sebanyak 41.4% atau 12 orang responden menyatakan telah 

dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 44.8% atau 13 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini menunjukkan bahwa 

Keterbukaan Informasi dan komunikasi telah dilaksanakan dengan sangat 

baik. 

Pembagian Beban Kerja 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 7 24.1 

Baik 10 34.5 

Sangat baik 12 41.4 

Total 29 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 24.1% atau 7 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan cukup atas pernyataan bahwa Pembagian Beban Kerja. 

Sebanyak 34.5% atau 10 orang responden menyatakan telah dilaksanakan 

dengan baik. Sebanyak 41.4% atau  12 orang responden menyatakan telah 

dilaksanakan dengan sangat baik. Ini menunjukkan bahwa Pembagian Beban 

Kerja telah dilaksanakan dengan sangat baik. 
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Kerjasama pimpinan dengan Tenaga pendidik 

Tanggapan Frequency (orang) Percent (%) 

Kurang 0 0 

Cukup 4 13.8 

Baik 10 34.5 

Sangat baik 15 51.7 

Total 29 100.0 

Sumber : data diolah, 2025 

Diketahui bahwa sebanyak 13.8% atau 4 orang responden menyatakan 

telah dilaksanakan  cukup atas pernyataan bahwa Kerjasama pimpinan 

dengan Tenaga pendidik. Sebanyak 34.5% atau 10 orang responden 

menyatakan telah dilaksanakan dengan baik. Sebanyak 51.7% atau 15 orang 

responden menyatakan telah dilaksanakan dengan sangat baik. Ini 

menunjukkan bahwa Kerjasama pimpinan dengan Tenaga pendidik telah 

dilaksanakan dengan sangat baik. 

Adapun untuk diagram total hasil dari indikator kepuasan tenaga 

kependidikan terhadap layanan pengelolaan keuangan dan sarana prasarana 

STIA Amuntai adalah sebagai berikut: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Adapun saran untuk pengelolaan pengembangan sumber daya manusia 

dari tenaga kependidikan adalah sebagai berikut : 

a. Pelatihan, Pendidikan dan Pembinaan karyawan merupakan faktor 

pengembangan Sumber Daya Manusia yang berkesinambungan dan 
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perlu dipertahankan keberadaannya. Hal ini penting, karena searah 

dengan pengembangan organisasi. 

b. Saya mengharapkan setiap pegawai mempunyai asuransi kesehatan 

dan asuransi ketenagakerjaan untuk kesejahteraan semua karyawan 

STIA Amuntai 

c. Lebih ke persoalan tenaga pendidik mohon disampaikan untuk lebih 

memperhatikan setiap mahasiswanya menjadi bimbingan akademik 

masing-masing, khususnya permasalahan nilai kuliah. 

d. Pegawai seharusnya sering diberikan pelatihan untuk meningkatkan 

kinerja 

e. Kalau bisa untuk petugas satpam di ikut sertakan dalam kegiatan yang 

bersertifikat. 

f. Disesuaikan dengan kebutuhan tenaga kependidikan untuk pelayanan 

kepada mahasiswa 

Adapun saran untuk pengelolaan keuangan dan sarana prasarana untuk 

STIA Amuntai dari tenaga kependidikan adalah sebagai berikut : 

a. sarana prasarana untuk ruang kelas harus sering dipantau dan ruang 

kerjapun harus selalu di tingkatkan sarananya jangan sampai harus 

menggunakan sarana pribadi. 

Adapun saran untuk Ketua Sekolah Tinggi Ilmu Administrasi Amuntai 

dari tenaga kependidikan adalah sebagai berikut : 

a. Memperhatikan kebutuhan bawahan terkait sarana prasarana 

penunjang kegiatan.  
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Adapun saran secara umum untuk Sekolah Tinggi Ilmu Administrasi 

(STIA) Amuntai dalam meningkatkan pelayanan adalah sebagai berikut : 

a. Semoga dapat menyediakan asuransi kesehatan, asuransi 

ketenagakerjaan, dan jaminan hari tua 

b. kita yang bertugas dibagian pelayanan dan kepada semua civitas 

akademik supaya bisa menerapkan disiplin dalam waktu kerja. 

c. Tetap laksanakan 5S bagi pelayanan 

d. Mengutamakan kedisiplinan jam kerja dan keramahan dalam 

memberikan pelayanan 
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BAB III PENUTUP 

PENUTUP 

A. Kesimpulan 

Demikian Laporan PPM (Pusat Penjaminan Mutu) dibuat dengan tujuan 

untuk mengevaluasi Kepuasan pelayanan terhadap mahasiswa Sekolah Tinggi 

Ilmu Administrasi (STIA) Amuntai. Laporan ini menjadi suatu masukan dan 

sekaligus memperbaiki iklim bagi Sekolah Tinggi Ilmu Administrasi (STIA) 

Amuntai. Berdasarkan rincian pembahasan yang dilaporkan pada bab II dan bab 

III dapat disimpulkan sebagai berikut: 

1. Mahasiswa 

a. Berdasarkan Hasil Penghitungan Sebelumnya dari 1537 Mahasiswa yang 

mengadakan survei kepuasan pelayanan Sekolah Tinggi Ilmu 

Administrasi Amuntai  berdasarkan dimensi atau unsur kualitas pelayanan 

Tangibles dapat ditarik kesimpulan bahwa terdapat sebanyak sebanyak 

6% Cukup, 41% Baik dan 53% sangat baik. Dengan demikian, secara 

umum survei kepuasan mahasiswa terhadap Sekolah Tinggi Ilmu 

Administrasi berdasarkan dimensi atau unsur kualitas pelayanan 

Tangibles sesuai dengan tenaga pendidik yang diharapkan mahasiswa. 

Bukti konkret kemampuan suatu perguruan tinggi untuk menampilkan 

yang terbaik bagi mahasiswa, baik dari sisi fisik tampilan bangunan, 

fasilitas, perlengkapan teknologi pendukung, hingga penampilan dosen 

dan tenaga kependidikan secara keseluruhan penilaian ini baik. 

b. Berdasarkan Hasil Penghitungan Sebelumnya dari 1537 Mahasiswa yang 

mengadakan survei kepuasan pelayanan Sekolah Tinggi Ilmu 

Administrasi Amuntai  berdasarkan dimensi atau unsur kualitas pelayanan 

realiability dapat ditarik kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 8% cukup, 

42% baik dan 50% sangat baik. Dengan demikian, secara umum survei 

kepuasan mahasiswa terhadap Sekolah Tinggi Ilmu Administrasi 

berdasarkan dimensi atau unsur kualitas pelayanan realiability sesuai 
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dengan yang harapan mahasiswa. Kemampuan perguruan tinggi untuk 

memberikan pelayanan yang sesuai dengan harapan mahasiswa terkait 

kecepatan, ketepatan waktu, tidak ada kesalahan, sikap simpatik, dan lain 

sebagainya secara keseluruhan penilaian ini baik. 

c. Berdasarkan Hasil Penghitungan Sebelumnya dari 1537 Mahasiswa yang 

mengadakan survei kepuasan pelayanan Sekolah Tinggi Ilmu 

Administrasi Amuntai berdasarkan dimensi atau unsur kualitas pelayanan 

Responsiveness dapat ditarik kesimpulan bahwa terdapat 6% cukup, 42% 

baik dan 52% sangat baik. Dengan demikian, secara umum survei 

kepuasan mahasiswa terhadap Sekolah Tinggi Ilmu Administrasi 

berdasarkan dimensi atau unsur kualitas pelayanan Responsiveness sangat 

sesuai dengan yang  diharapkan mahasiswa. Tanggap memberikan 

pelayanan yang cepat atau responsive serta diiringi dengan cara 

penyampaian yang jelas dan mudah dimengerti secara keseluruhan 

penilaian ini bsik. 

d. Berdasarkan Hasil Penghitungan Sebelumnya dari 1537 Mahasiswa yang 

mengadakan survei kepuasan pelayanan Sekolah Tinggi Ilmu 

Administrasi Amuntai  berdasarkan dimensi atau unsur kualitas pelayanan 

Assurance dapat ditarik kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 7% Cukup, 

43% Baik dan 50% sangat baik. Dengan demikian, secara umum survei 

kepuasan mahasiswa terhadap Sekolah Tinggi Ilmu Administrasi 

berdasarkan dimensi atau unsur kualitas pelayanan Assurance sesuai 

dengan yang  diharapkan mahasiswa. jaminan dan kepastian yang 

diperoleh dari sikap sopan santun tenaga kependidikan, komunikasi yang 

baik, dan pengetahuan yang dimiliki, sehingga mampu menumbuhkan 

rasa percaya terhadap tenaga kependidikan secara keseluruhan penilaian 

ini baik. 

e. Berdasarkan Hasil Penghitungan Sebelumnya dari 1537 Mahasiswa yang 

mengadakan survei kepuasan pelayanan Sekolah Tinggi Ilmu 
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Administrasi Amuntai  berdasarkan dimensi atau unsur kualitas pelayanan 

empahty dapat ditarik kesimpulan bahwa terdapat 5% Cukup, 45% Baik 

dan 50% sangat baik. Dengan demikian, secara umum survei kepuasan 

mahasiswa terhadap Sekolah Tinggi Ilmu Administrasi berdasarkan 

dimensi atau unsur kualitas pelayanan empathy sesuai dengan yang  

diharapkan mahasiswa. Memberikan perhatian yang tulus dan bersifat 

pribadi kepada mahasiswa, hal ini dilakukan untuk mengetahui keinginan 

mahasiswa secara akurat dan spesifik secara keseluruhan penilaian ini 

bagus. 

2. Tenaga Pendidik 

a. Kepuasan tenaga pendidik terhadap Sekolah Tinggi Ilmu Administrasi 

(STIA) Amuntai yang pertama dinilai dari kepuasan dosen terhadap 

layanan manajemen STIA Amuntai secara umum adalah sebagai berikut 

tangibles sebesar 51.3%, realiability sebesar 53.8%, responsiveness 

sebesar 51.3%, assurance sebesar 48.7%, dan empahty sebesar 53.8%. 

Dengan demikian, secara umum survei kepuasan tenaga pendidik 

terhadap Sekolah Tinggi Ilmu Administrasi (STIA) Amuntai yang dinilai 

dari kepuasan dosen terhadap layanan manajemen STIA Amuntai yang 

telah dilaksanakan dengan baik. Secara keseluruhan penilaian ini bagus, 

akan tetapi perlu ditingkatkan lagi pada nilai persentasenya yang kurang 

dari 50%, agar persentase kepuasan tenaga pendidik dapat meningkat. 

b. Kepuasan tenaga pendidik terhadap Sekolah Tinggi Ilmu Administrasi 

(STIA) Amuntai yang kedua dinilai dari kepuasan dosen terhadap 

pengelolaan pengembangan SDM STIA Amuntai secara umum adalah 

sebagai berikut tangibles sebesar 53.8%, realiability sebesar 56.4%, 

responsiveness sebesar 57.5%, assurance sebesar 59%, dan empahty 

sebesar 48.7%. Dengan demikian, secara umum survei kepuasan dosen 

terhadap Sekolah Tinggi Ilmu Administrasi (STIA) Amuntai yang dinilai 

dari kepuasan dosen terhadap pengelolaan pengembangan SDM STIA 
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Amuntai STIA Amuntai yang telah dilaksanakan dengan sangat baik. 

Secara keseluruhan penilaian ini bagus, akan tetapi perlu ditingkatkan lagi 

pada nilai persentasenya yang kurang dari 50%, agar persentase kepuasan 

tenaga pendidik dapat meningkat. 

c. Kepuasan tenaga pendidik terhadap Sekolah Tinggi Ilmu Administrasi 

(STIA) Amuntai yang ketiga dinilai dari kepuasan dosen terhadap 

Pengelolaan keuangan dan sarana prasarana STIA Amuntai secara umum 

adalah sebagai berikut tangibles sebesar 51.3%, realiability sebesar 

48.7%, responsiveness sebesar 51.3%, assurance sebesar 48.7%, dan 

empahty sebesar 51.3%. Dengan demikian, secara umum survei kepuasan 

tenaga pendidik terhadap Sekolah Tinggi Ilmu Administrasi (STIA) 

Amuntai yang dinilai dari kepuasan dosen terhadap terhadap Pengelolaan 

keuangan dan sarana prasarana STIA Amuntai yang telah dilaksanakan 

dengan sangat baik. Secara keseluruhan penilaian ini bagus, akan tetapi 

perlu ditingkatkan lagi pada nilai persentasenya yang kurang dari 50%, 

agar persentase kepuasan tenaga pendidik dapat meningkat.  

d. Kepuasan tenaga pendidik terhadap Sekolah Tinggi Ilmu Administrasi 

(STIA) Amuntai yang keempat dinilai dari kepuasan dosen terhadap 

layanan proses penelitian STIA Amuntai secara umum adalah sebagai 

berikut tangibles sebesar 51.3%, realiability sebesar 51.3%, 

responsiveness sebesar 53.8%, assurance sebesar 48.7%, dan empahty 

sebesar 48.7%. Dengan demikian, secara umum survei kepuasan kepuas 

terhadap Sekolah Tinggi Ilmu Administrasi (STIA) Amuntai yang dinilai 

dari kepuasan dosen terhadap layanan proses penelitian STIA Amuntai 

yang telah dilaksanakan dengan sangat baik. Secara keseluruhan penilaian 

ini bagus, akan tetapi perlu ditingkatkan lagi pada nilai persentasenya 

yang kurang dari 50%,  kepuasan tenaga pendidik dapat meningkat. 

e. Kepuasan tenaga pendidik terhadap Sekolah Tinggi Ilmu Administrasi 

(STIA) Amuntai yang kelima dinilai dari kepuasan dosen terhadap 
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layanan pengabdian kepada masyarakat STIA Amuntai secara umum 

adalah sebagai berikut tangibles sebesar 48.7%, realiability sebesar 

51.3%, responsiveness sebesar 51.3%, assurance sebesar 46.2%, dan 

empahty sebesar 51.3%. Dengan demikian, secara umum survei kepuasan 

tenaga pendidik terhadap Sekolah Tinggi Ilmu Administrasi (STIA) 

Amuntai yang dinilai dari kepuasan dosen terhadap layanan pengabdian 

kepada masyarakat STIA Amuntai yang telah dilaksanakan dengan sangat 

baik. Secara keseluruhan penilaian ini bagus, akan tetapi perlu 

ditingkatkan lagi pada nilai persentasenya yang kurang dari 50%, agar 

persentase kepuasan tenaga pendidik dapat meningkat. 

3. Tenaga Kependidikan 

a. Kepuasan tenaga kependidikan terhadap Sekolah Tinggi Ilmu 

Administrasi (STIA) Amuntai yang pertama dinilai dari kepuasan tenaga 

kependidikan terhadap pengelolaan pengembangan SDM STIA Amuntai 

secara umum adalah sebagai berikut tangibles sebesar 55.2%, realiability 

sebesar 48.3%, responsiveness sebesar 48.3%, assurance sebesar 48.3%, 

dan empahty sebesar 48.3%. Dengan demikian, secara umum survei 

kepuasan tenaga kependidikan  terhadap Sekolah Tinggi Ilmu 

Administrasi (STIA) Amuntai yang dinilai dari kepuasan tenaga 

kependidikan terhadap pengelolaan pengembangan SDM STIA Amuntai 

STIA Amuntai yang telah dilaksanakan dengan sangat baik. Secara 

keseluruhan penilaian ini bagus, akan tetapi perlu dipertahankan dan akan 

tetapi perlu ditingkatkan lagi pada nilai persentasenya yang kurang dari 

50%, agar persentase kepuasan tenaga kependidikan dapat meningkat.  

b. Kepuasan tenaga kependidikan terhadap Sekolah Tinggi Ilmu 

Administrasi (STIA) Amuntai yang kedua dinilai dari kepuasan tenaga 

kependidikan terhadap layanan manajemen STIA Amuntai secara umum 

adalah sebagai berikut tangibles sebesar 48.3%, realiability sebesar 

41.4%, responsiveness sebesar 55.2%, assurance sebesar 44.8%, dan 
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empathy sebesar 44.8%. Dengan demikian, secara umum survei kepuasan 

tenaga kependidikan terhadap Sekolah Tinggi Ilmu Administrasi (STIA) 

Amuntai yang dinilai dari kepuasan tenaga kependidikan terhadap 

layanan manajemen STIA Amuntai yang telah dilaksanakan dengan 

sangat baik. Secara keseluruhan penilaian ini bagus, akan tetapi perlu 

ditingkatkan lagi pada nilai persentasenya yang kurang dari 50%, agar 

persentase kepuasan tenaga kependidikan dapat meningkat.  

c. Kepuasan tenaga kependidikan terhadap Sekolah Tinggi Ilmu 

Administrasi (STIA) Amuntai yang ketiga dinilai dari kepuasan tenaga 

kependidikan terhadap layanan pengelolaan keuangan dan sarana 

prasarana STIA Amuntai secara umum adalah sebagai berikut tangibles 

sebesar 51.7%, realiability sebesar 51.7%, responsiveness sebesar 51.7%, 

assurance sebesar 44.8%, dan empathy sebesar 48.3%. Dengan demikian, 

secara umum survei kepuasan terhadap Sekolah Tinggi Ilmu Administrasi 

(STIA) Amuntai yang dinilai dari kepuasan tenaga kependidikan terhadap 

layanan pengelolaan keuangan dan sarana prasarana STIA Amuntai yang 

telah dilaksanakan dengan sangat baik. Secara keseluruhan penilaian ini 

bagus, akan tetapi perlu ditingkatkan lagi pada nilai persentasenya yang 

kurang dari 50%, agar persentase kepuasan tenaga kependidikan dapat 

meningkat.  
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BAB IV REKOMENDASI TINDAK LANJUT 

REKOMENDASI TINDAK LANJUT 

A. Rekomendasi Tindak Lanjut 

kesempatan ini, berdasarkan telah dilaksanakannya survei kepuasan 

mahasiswa, tenaga pendidik dan tenaga kependidikan Sekolah Tinggi Ilmu 

Administrasi (STIA) Amuntai. Rekomendasi tindak lanjut hasil survei kepuasan 

mahasiswa, tenaga pendidik dan tenaga kependidikan Sekolah Tinggi Ilmu 

Administrasi (STIA) Amuntai adalah sebagai berikut : 

No Survei Kepuasan Rekomendasi Tindak Lanjut 

1 Mahasiswa 1. Menambah titik akses WI-Fi  di  ruang kelas 

dan perpustakaan. 

2. Melakukan pengecekan dan pemeliharaan 

rutin jaringan internet setiap bulan. 

3. Menyusun jadwal pemeliharaan berkala 

perlatan perkuliahan oleh petugas teknis. 

4. Menyediakan formulir aduan online/manual 

untuk pelaporan kerusakan alat. 

5. Melakukan inspeksi mingguan kebersihan 

oleh kepala unit umum. 

2 Tenaga Pendidik 1. Menyusun program pelatihan  berkelanjutan  

untuk dosen (manajemen waktu, komunikasi, 

teknologi, informasi, dan numerasi). 

2. Membuat skema penghargaan non-finansial 

seperti piagam, apresiasi publik, outing, atau 

pelatihan bonus bagi pegawai berprestasi. 

3. Melatih pegawai dengan prinsip pelayanan 

prima (cepat, tanggap, sopan solutif). 

4. Menyediakan anggaran pemeliharaan rutin 

dan penggantian sarana rusak (melalui unit 
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sarpas) 

5. Menertibkan dan menata ulang perkabelan di 

ruang kelas. 

6. Mengadakan workshop pengembangan 

kurikulum dengan melibatkan dosen, alumni , 

dan  pengguna  lulusan. 

7. Mengembangkan metode pembelajaran aktif 

dan berbasis teknologi untuk  meningkatkan 

interaksi  dosen-mahasiswa. 

8. Membentuk forum akademik informal seperti 

mentoring,  diskusi, atau konsultasi rutin 

antara dosen dan  mahasiswa. 

3 Tenaga 

Kependidikan 

1. Menyusun program pelatihan tahunan untuk 

seluruh  pegawai dan  tenaga pendidik,  

termasuk satpam dengan melibatkan  

pelatihan  bersertifikat. 

2. Mewajibkan  setiap  dosen menjalankan tugas 

pembimbingan akademik dengan monitoring 

berkala oleh ketua program  studi. 

3. Melakukan kerja sama dengan BPJS 

Kesehatan dan ketenagakerjaan untuk seluruh 

pegawai tetap. 

4. Memasukkan program jaminan hari tua dalam 

kebijakan SDM dan perencanaan keuangan 

tahunan. 

5. Melakukan audit sarana dan prasarana setiap 

semester dan  menganggarkan perbaikan 

secara bertahap. 
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6. Memberikan penghargaan bulanan bagi 

pegawai teladan berdasarkan kedisiplinan dan 

etika  pelayanan. 
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LAMPIRAN 



Kuesioner 

1. Mahasiswa



No.
1 2 4 3 4 3 2 4 4 3 2 2 4 3 4 3 3 4 3 2 3 3 2 4 4 3 3 4 4 4 3 3 2 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
2 4 4 4 3 4 3 4 4 4 3 2 4 4 4 4 4 3 3 4 4 3 3 4 4 3 3 4 4 3 3 1 2 1 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
3 3 4 3 4 4 2 4 3 4 4 2 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 3 4 3 4 4 4 3 4 4 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3
4 4 3 4 4 3 4 3 4 3 3 2 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 3 4 3 3 3 4 3 4 3 3 3 3 3 3 3 4 4 3 3 3
5 3 4 4 4 3 4 3 4 4 2 2 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4 3 3 2 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 4 2 3 3 3 3 3 3 3
6 3 2 3 4 4 4 3 4 3 4 2 4 2 2 4 4 3 3 3 2 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4
7 4 3 4 3 4 3 4 3 4 4 2 3 4 2 4 4 4 3 3 4 2 3 4 4 4 2 3 3 4 3 3 3 3 3 3 4 4 4 3 3 4 4 4 3 4 4 4 4
8 4 3 4 4 3 4 3 4 3 3 2 2 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 3 4 3 4 1 3 2 4 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 4 3
9 3 4 4 3 3 4 3 4 2 4 2 2 3 4 3 3 3 2 3 2 3 4 3 4 4 4 4 3 3 3 2 2 2 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

10 2 4 2 4 3 3 3 3 4 3 2 3 4 4 3 4 3 4 3 3 4 3 4 3 4 4 4 4 3 4 3 3 3 2 2 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4
11 4 4 3 4 3 4 3 2 3 4 2 3 4 3 3 3 4 3 3 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 2 3 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 2
12 3 3 4 3 3 4 3 3 4 3 2 4 3 3 4 3 4 3 4 3 4 4 4 4 2 3 4 3 4 4 2 2 1 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
13 4 3 3 3 3 4 2 4 3 3 2 3 3 4 3 4 3 4 4 3 3 2 4 2 4 3 3 3 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 3 4
14 3 4 3 4 3 3 3 4 4 4 2 4 4 4 4 3 3 4 3 3 4 4 3 4 4 3 4 4 4 3 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
15 3 4 2 4 2 3 3 4 4 4 2 3 3 4 4 3 3 3 4 3 4 4 2 3 4 3 2 4 4 4 3 3 3 2 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
16 2 4 4 4 4 4 3 4 4 4 2 3 3 3 4 3 4 4 4 2 3 4 4 4 4 4 4 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
17 4 3 4 3 4 3 3 3 4 4 2 3 4 3 4 4 4 4 3 3 3 4 3 4 4 2 3 4 2 3 3 4 3 3 4 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3
18 4 4 3 3 3 4 3 4 4 3 2 4 4 4 4 4 3 4 2 3 3 3 4 4 3 4 2 4 4 4 3 2 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
19 4 4 4 4 3 4 3 4 4 3 2 3 3 3 4 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 2 3 1 3 4 4 3 3 3 3 3 3 4 4 4 3 4 4
20 4 4 4 4 4 4 3 4 3 3 2 4 4 4 3 3 2 4 3 3 3 4 3 3 3 4 4 4 4 4 1 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
21 4 3 2 4 3 3 4 3 4 3 2 4 4 3 3 2 3 4 3 3 3 2 2 3 4 3 3 4 3 3 3 4 3 3 1 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
22 3 4 4 4 3 4 3 3 4 3 2 4 3 4 4 3 3 3 4 3 4 4 3 3 2 3 3 4 3 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
23 4 4 4 2 4 4 3 3 3 3 2 3 3 4 3 3 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 4 3 4 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
24 4 4 4 4 3 4 3 4 3 3 2 4 2 4 4 3 4 4 4 3 3 3 4 3 4 4 3 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
25 3 3 3 4 4 3 4 4 3 3 2 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 3 4 3 3 3 4 4 3 2 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
26 4 4 3 4 4 4 3 4 3 3 2 4 4 3 3 4 4 3 3 3 4 3 4 4 3 3 4 4 3 4 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
27 3 4 3 3 4 3 4 3 3 4 2 3 3 3 4 4 3 3 3 4 4 4 4 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
28 4 4 3 4 4 4 4 2 3 4 2 3 4 4 4 4 3 4 4 3 3 3 3 4 3 3 3 3 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 2 4 3 2
29 4 4 4 4 4 3 3 3 3 2 4 3 4 4 3 3 4 4 4 4 3 4 3 3 4 3 2 4 4 3 3 3 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 2 4
30 4 4 4 3 3 4 4 4 3 3 4 3 2 3 4 4 4 3 4 4 2 3 4 3 4 2 3 3 4 2 3 4 3 3 2 3 3 3 2 3 1 3 3 3 4 4 4 4
31 4 4 3 3 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 3 3 3 3 4 4 4 3 3 4 2 4 3 4 4 2 3 4 2 3 3 4 3 3 3 3 3 4 4 3 2 4 3 3
32 4 4 3 4 4 4 3 4 3 3 4 3 4 3 3 3 3 4 2 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 2 3 3 3 3 3 1 2 3 2 3 4 4 3
33 4 3 3 4 4 3 4 2 2 4 4 4 4 3 2 3 3 3 4 3 4 4 3 3 3 4 4 3 3 4 3 4 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 4 4 3 1 4 3
34 4 3 2 3 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 3 3 3 3 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 2 3 3 4 2 2 3 3 1 3 2 3 3 3 3 3 2 3
35 4 3 3 3 4 4 2 3 3 3 4 3 4 4 4 4 3 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 3 3 4 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 4 4 3 3 2 3 3
36 3 4 3 3 2 3 3 4 4 3 4 2 3 4 3 3 2 3 4 4 4 3 2 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4 4 3 3 4 4 4 3 3 3 4 4 4 4 3
37 3 3 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 4 2 4 4 4 3 3 3 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 3 4 3
38 4 3 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 3 3 4 2 3 4 4 2 3 3 4 2 4 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 3 4 3 3
39 4 3 3 3 4 3 3 4 3 4 4 2 4 4 4 3 2 3 2 3 3 3 4 2 3 3 4 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 4 3 4 2 4
40 3 3 4 4 3 4 2 3 3 3 4 3 4 3 4 4 4 4 3 4 3 4 2 3 4 4 3 4 3 4 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 2 4 3 4
41 4 4 3 3 3 4 4 3 3 4 4 3 4 3 4 3 4 4 3 2 3 3 3 3 2 2 3 3 3 4 2 2 2 4 2 4 4 3 4 4 3 2 2 4 3 4 3 3
42 4 3 4 4 3 3 4 2 4 4 4 3 4 3 4 4 2 4 4 3 4 4 4 4 2 4 3 3 3 3 3 3 3 4 4 3 4 4 4 4 3 4 3 3 3 3 3 4
43 3 3 3 3 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4 3 3 3 3 4 3 3 4 4 1 3 1 3 3 3 3 3 3 3 2 3 4 4 4 4 3 3
44 4 4 4 4 3 3 4 4 3 4 4 3 3 4 4 4 4 3 3 4 3 4 2 3 3 4 4 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 2 3 4 3
45 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 3 2 3 3 4 4 4 4 4 3 3 3 4 3 4 4 4
46 3 3 4 3 3 4 3 3 4 4 4 3 4 3 3 4 3 3 4 3 4 3 4 4 2 3 4 3 4 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 3 4 3
47 3 2 4 3 3 4 4 3 3 4 4 4 4 3 3 4 3 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 3 4 4 3 3 2 3 3 3 3 4 2 3 2 3 3 4 3 3 3 3
48 3 3 3 3 3 4 2 4 2 3 4 3 4 4 4 3 4 4 4 3 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 2 3 4 3 3
49 3 3 3 3 3 4 4 3 4 4 4 3 4 2 4 4 4 4 4 3 3 3 4 4 2 4 4 3 4 4 3 4 4 3 4 4 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3

KEPUASAN MAHASISWA TERHADAP STIA AMUNTAI KEPUASAN MAHASISWA TERHADAP PEMBIMBING AKADEMIK

1. Mahasiswa

A. Kuesioner 



50 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 2 2 4 4 4 4 4 2 4 2 3 4 4 4 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
51 3 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 2 3 4 2 4 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3
52 4 3 3 4 2 3 2 3 4 4 4 3 3 4 3 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 2 3
53 3 3 4 4 3 4 4 3 3 3 4 2 4 3 3 4 3 3 4 3 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
54 4 3 3 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 4 3 3 4 3 4 4 4 3 3 4 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
55 4 4 3 2 4 4 4 3 4 3 4 4 3 4 4 4 2 4 4 3 3 2 4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3
56 3 3 4 3 4 4 3 4 4 2 4 4 4 3 4 4 4 3 3 4 3 4 4 3 4 4 4 2 3 3 2 3 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
57 4 4 4 3 2 4 3 4 4 4 4 4 4 2 4 2 3 3 4 3 3 4 4 4 3 4 3 4 4 3 4 3 4 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 2 3 4 2 4
58 4 3 4 4 2 4 4 4 4 3 4 2 4 4 3 3 4 4 3 3 3 4 3 3 3 4 3 4 2 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
59 4 4 3 2 3 4 3 3 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 4 4 3 4 3 3 3 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
60 4 4 3 3 3 3 3 4 4 3 4 4 4 3 4 3 3 4 3 3 4 4 4 3 3 4 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
61 4 4 2 2 4 3 4 4 4 4 4 3 3 3 4 3 4 4 3 3 3 3 3 4 4 2 4 4 4 4 3 3 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
62 3 2 3 4 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 4 3 4 3 4 3 2 3 3 4 4 4 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
63 4 4 3 4 3 4 4 2 3 4 4 4 3 4 3 4 3 4 2 3 3 3 4 4 3 3 4 3 2 3 2 2 2 4 4 4 4 4 4 4 2 3 3 3 3 3 3 3
64 4 4 4 3 2 4 2 4 2 3 4 3 3 4 2 4 4 3 4 2 3 4 3 3 4 3 4 3 3 4 3 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 3 3 3 2 2 2 2
65 3 4 3 4 4 3 3 3 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 3 3 4 4 4 3 3 4 3 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3
66 4 3 4 4 3 3 4 4 2 4 4 3 4 3 4 3 3 2 4 4 3 4 3 3 3 4 3 4 3 4 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 2 3
67 3 4 3 3 3 4 3 4 4 4 4 3 4 2 4 4 4 4 4 3 4 3 2 3 2 4 3 3 4 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
68 4 4 2 4 3 4 4 4 3 4 4 3 3 3 4 4 4 3 4 3 4 3 4 3 4 4 3 4 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
69 4 4 3 4 4 3 4 2 4 4 4 4 3 3 3 3 4 3 4 3 4 3 3 4 4 4 4 2 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
70 4 3 4 2 4 4 3 3 3 4 4 2 3 4 3 4 4 3 4 4 2 4 2 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
71 4 4 4 4 2 4 2 4 4 4 4 4 3 2 4 3 3 4 3 3 3 3 4 4 4 3 4 3 3 2 3 3 3 3 3 2 2 3 2 2 3 2 2 2 2 2 2 2
72 4 2 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 4 4 3 2 3 3 3 2 1 1 4 4 4 3 3 3 3 3
73 2 4 4 3 4 4 4 3 2 4 4 4 2 3 4 4 4 3 4 3 3 3 2 3 3 3 3 4 4 3 3 4 4 3 3 3 3 3 4 3 4 3 3 3 3 4 4 4
74 3 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 3 3 4 3 4 3 4 3 2 4 3 3 4 3 2 2 3 4 4 4 4 4 3 2 2
75 3 4 3 4 3 3 4 2 3 4 4 4 4 3 4 4 3 3 4 3 4 4 3 3 3 4 4 4 3 3 4 4 2 3 2 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 2 2
76 4 4 3 3 3 4 4 4 3 4 4 3 3 3 4 4 2 4 4 4 3 3 3 3 4 3 3 4 3 4 3 2 4 2 2 3 3 2 3 1 3 3 3 3 2 4 4 4
77 3 4 3 3 3 3 4 4 4 4 4 3 2 3 3 3 4 4 3 3 4 3 4 4 3 4 3 4 4 3 3 4 3 1 3 3 3 2 3 1 3 3 4 1 3 3 3 3
78 4 4 3 4 4 3 3 3 3 4 4 4 3 3 4 3 3 4 3 3 2 4 4 3 3 4 2 3 2 3 4 4 4 3 3 3 3 2 3 1 3 2 2 2 3 3 3 2
79 4 4 3 3 3 4 3 3 3 4 4 4 2 4 4 4 4 2 4 4 3 3 4 4 4 3 3 4 4 3 4 3 3 2 3 4 4 4 4 3 4 3 3 3 4 3 3 3
80 4 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 3 4 4 3 2 3 2 3 3 4 4 2 3 4 4 3 4 4 3 2 3 4 4 3 3 3 2 3 2 3 4 4 4 4 3 2 3
81 3 2 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 2 4 3 4 4 4 4 3 2 4 4 3 4 3 4 3 3 3 2 2 2 1 1 3 3 2 2 1 2 2 2 1 2 3 4 3
82 3 4 3 3 3 4 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 3 3 4 3 4 4 3 4 3 3 4 4 3 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
83 3 4 4 3 4 4 3 4 2 4 4 3 4 3 4 3 3 3 4 3 3 3 4 3 3 4 4 3 3 4 2 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3
84 3 3 3 4 3 3 3 3 3 4 4 4 3 3 4 4 4 3 3 3 4 3 4 3 4 4 3 3 4 4 4 4 2 3 3 3 3 3 3 2 4 3 3 3 3 3 3 3
85 3 2 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 2 4 3 3 4 4 4 4 2 2 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3
86 4 4 2 4 2 4 4 3 3 4 4 2 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 2 3 3 4 3 4 3 3 4 3 4 4 4 4 3 3 4 2 3 4 3 4 3 3 3
87 3 2 3 4 3 4 4 3 2 4 4 4 2 4 4 3 4 3 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 3 3 4 3 1 3 4 3 4 3 4 3 4 3 2 3 3 4 4 4
88 4 4 3 4 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 3 3 3 3 4 3 3 4 4 3 4 3 4 4 4 3 2 3 3 3 2 3 1 3 2 3 1 4 2 2 2
89 3 4 2 4 4 4 2 3 3 4 4 3 4 4 2 4 2 3 4 4 4 2 4 4 3 4 4 4 3 4 3 3 4 3 3 3 3 3 2 1 3 1 2 3 3 3 2 2
90 3 3 3 3 3 4 4 3 3 4 4 4 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 4 4 2 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 4 3 4 3
91 3 3 4 4 3 4 4 3 3 4 4 4 3 4 3 4 3 4 3 3 4 4 3 4 3 4 4 2 4 3 3 3 4 1 2 3 3 1 2 1 3 3 3 3 3 3 3 3
92 3 4 4 4 3 4 3 4 3 4 4 4 4 3 3 4 3 4 4 3 3 3 3 4 2 3 4 3 3 4 4 3 3 3 4 3 4 4 3 4 4 3 3 3 4 3 3 3
93 3 4 3 2 2 4 3 4 4 4 4 3 4 2 2 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 4 4 4 4 3 4 3 4 3 4 3 3 4 4 1 4 4 4 3 4 3 3 3
94 4 4 4 4 3 3 3 4 2 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 3 4 3 3 3 3 4 4 3 4 4 4 4 1 1 2 3 1 3 1 3 2 3 2 3 4 4 4
95 3 3 4 3 3 3 4 2 3 4 4 4 4 3 3 3 4 3 3 2 4 4 3 3 3 4 4 3 4 4 3 3 2 4 4 4 4 4 4 4 4 2 3 3 3 3 3 3
96 4 2 3 4 4 4 3 3 3 4 4 4 4 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 4 4 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4
97 3 3 3 4 4 4 4 2 3 4 4 2 3 3 3 3 3 3 3 3 2 4 3 4 4 3 4 4 4 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 2 2 2
98 3 3 4 4 3 4 4 4 3 4 4 3 2 4 4 4 4 4 3 4 3 2 4 4 4 3 4 3 4 4 3 2 4 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 4
99 3 3 3 4 4 3 4 3 4 4 4 3 4 3 4 4 4 3 4 2 3 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 3 2 4 3 3 3 3 3 3 3 4 4 3 3 3 3 4



100 4 3 4 3 4 3 3 2 4 4 4 3 4 2 3 4 4 3 4 3 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 2 3 3 3 3 4 2 3 3 3 3 3 3 4 4 4
101 4 4 3 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 3 4 3 4 3 3 3 4 3 4 4 3 4 4 4 3 2 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 3 1
102 3 2 3 4 4 3 3 4 3 4 4 3 3 4 4 3 3 4 4 4 3 4 4 4 4 3 3 3 4 3 4 1 3 4 4 4 3 3 4 4 4 3 4 4 4 3 4 3
103 4 4 4 3 4 3 4 4 3 4 4 4 3 4 4 3 3 3 2 2 4 4 4 3 4 4 3 3 4 4 4 3 4 4 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 4 4 4 3
104 2 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 4 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 2 4 4 4 4 2 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 2 3 2
105 2 4 3 3 2 3 3 4 3 4 4 4 3 4 4 4 3 2 3 3 3 3 3 2 2 3 3 4 4 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 3 3 3
106 4 2 3 3 3 3 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 4 4 4 4 3 3 3 3 4 3 3 4 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 4 4 4
107 4 2 3 4 4 3 4 3 4 4 4 3 3 3 4 2 3 3 4 3 3 4 4 3 3 4 4 4 4 4 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 4
108 4 4 3 3 3 4 3 4 3 4 4 4 4 3 4 4 3 4 3 3 3 4 3 4 3 3 3 4 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 3 3 3 4
109 3 2 4 4 3 3 4 3 3 4 4 3 4 2 4 4 4 2 3 4 3 3 4 4 3 4 4 4 2 4 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4
110 3 4 3 3 4 4 4 3 3 4 4 4 3 4 3 3 3 4 4 3 3 4 4 4 4 4 3 2 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3
111 3 4 3 3 3 3 3 2 3 4 4 3 4 3 4 3 4 3 3 3 4 3 3 4 4 4 4 2 4 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 3
112 3 3 2 4 3 3 4 2 3 4 4 4 4 3 4 4 4 3 3 4 2 4 2 3 4 3 4 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3
113 3 3 3 4 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 3 2 3 4 3 3 2 4 4 2 3 4 2 3 4 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4
114 3 3 3 4 3 3 3 4 4 4 4 3 3 3 3 2 3 3 4 3 3 3 4 3 3 4 4 3 4 4 2 2 4 4 3 3 3 3 3 3 4 4 4 3 4 3 2 3
115 4 3 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 3 4 2 3 3 3 3 4 3 4 4 3 3 4 3 4 3 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 3
116 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 3 3 4 3 2 4 4 3 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
117 4 3 3 4 3 4 3 4 4 4 4 4 3 3 4 3 3 3 3 3 4 3 4 3 4 4 4 4 3 4 3 4 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
118 4 3 3 3 4 3 3 3 3 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 2 3 4 4 4 3 4 3 4 3 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4
119 4 3 4 3 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 3 3 4 3 2 3 3 2 2 3 2 4 4 4 4 2 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 3
120 4 4 4 4 4 3 3 4 3 4 4 2 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 3 3 3 4 4 3 4 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
121 3 3 3 4 4 4 4 4 2 4 4 4 4 3 3 4 4 2 4 3 2 4 4 4 4 4 3 2 4 4 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
122 3 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 3 4 4 3 4 3 4 3 4 3 4 4 4 2 4 3 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4
123 4 4 4 3 3 4 2 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 3 4 4 4 3 4 3 4 4 3 3 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 2 4 3 3 4 4

124 4 3 3 4 3 4 3 4 4 4 4 2 3 4 3 4 4 4 4 2 3 3 4 3 4 4 4 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 2 3 3 3

125 4 3 3 3 3 4 3 3 3 4 4 2 4 3 2 3 4 3 4 4 3 3 4 2 4 4 2 4 4 4 3 4 4 3 3 3 2 3 1 3 3 3 4 4 4 4 3 2

126 3 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 3 4 3 3 3 2 4 3 3 2 4 4 3 4 4 3 3 3 3 2 2 4 3 3 3 3 3 4 4 3 2 4 3 4 3 3

127 3 4 3 4 3 4 3 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 3 4 3 4 3 3 3 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 1 2 3 2 3 4 4 4 4 3

128 3 3 3 3 3 3 4 3 3 4 4 4 4 4 3 4 3 2 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 3 3 4 3 4 2 4 2 3 4 4 3 3 3 4 3 4 3 4
129 3 3 3 4 3 4 4 4 2 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 3 3 4 3 3 4 3 4 3 2 3 3 3 3 3 4 4 3 2 3 1 4 3 2 3
130 4 4 4 2 4 4 3 3 2 4 4 3 4 4 4 4 2 4 2 3 4 3 3 4 4 3 4 4 4 2 2 4 3 4 4 3 3 2 4 4 3 4 4 3 4 3 3 3
131 3 4 4 4 4 3 3 4 2 4 4 4 4 3 4 4 3 4 3 3 2 3 4 4 3 4 3 4 3 3 3 3 3 4 4 2 4 3 4 3 2 3 2 4 3 4 4 4
132 4 4 4 3 3 4 4 3 2 4 4 4 3 3 4 4 4 3 4 4 4 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 2 3 4 3 3 1 3 1 3 4 4 3
133 4 3 3 3 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 3 3 4 3 4 3 3 3 4 4 3 4 2 4 4 4 3 3 4 4 2 3 4 3 2 2 1 4
134 3 3 4 3 4 4 3 2 4 4 4 4 4 3 2 4 3 4 3 4 4 4 2 4 4 3 3 4 4 3 3 4 3 3 2 4 1 4 4 2 3 3 4 4 1 3 3 4
135 3 4 4 3 4 2 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 4 3 3 3 4 3 4 3 2 4 4 2 3 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 2 4 3 3 4
136 4 3 4 3 3 2 3 3 3 4 4 3 2 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 3 4 3 4 3 3 3 1 4 4 2 3 2 4 4 4 4 1 3 3
137 2 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 3 3 2 3 4 3 3 3 4 2 3 3 3 4 4 4 2 3 4
138 4 3 4 3 4 4 4 3 3 4 4 4 2 4 4 2 4 2 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 3 4 3 3 3 3 4 3 3 3 4 4 4 4 3 3 2 2 4 3
139 3 4 4 3 2 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 3 2 3 3 4 4 4 4 3 4 4 2 3 4 3 4 3 4 4 3 3 3 2 3 4 3
140 3 2 2 4 3 3 3 4 3 4 4 3 3 3 3 2 3 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 3 3 3 3 1 4 4 4 4 2 4 3 4 3 3 4 2 3 2
141 3 3 4 4 4 3 4 2 2 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 4 2 4 2 4 4 4 2 4 3 2 4 4 3 3 2 3 3 3 4 2 3 2 3 3 3
142 3 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 3 4 3 2 4 4 4 3 3 4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 3 4 3 4 2 3 4
143 4 3 4 4 4 4 3 2 4 4 4 3 3 3 4 3 4 3 3 3 3 2 3 4 3 2 4 4 4 3 4 2 4 4 4 3 1 4 2 4 3 3 3 4 3 4 4 4
144 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 3 4 2 4 4 4 2 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 3 3 3 2 2 4 3 4 4 3 4 4 3 3 3 3 4
145 4 3 4 4 4 4 2 2 4 4 4 3 3 3 3 3 4 4 3 3 4 2 3 3 4 4 3 4 3 4 3 4 4 4 2 3 4 3 4 4 1 1 3 3 4 3 4 4
146 3 3 3 4 3 4 3 4 4 4 4 3 4 3 4 3 3 4 4 4 3 4 4 3 3 4 3 3 3 3 2 3 4 3 4 4 4 2 4 3 3 3 3 2 3 3 3 2
147 3 2 4 2 3 3 4 3 4 4 4 2 3 4 3 4 3 4 3 3 4 4 4 4 3 4 4 3 3 4 3 4 4 3 2 4 4 4 4 4 2 3 2 4 3 3 4 2
148 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 3 3 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 2 4 4 4 4 1 3 3 4 2 3 3 4 4 2 2
149 3 2 4 4 4 3 3 4 2 4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 3 4 3 4 3 4 3 3 4 3 3 3 2 3 4 2 4 4 4 3 3 3 2 4 2 4 4 3 3



150 3 4 3 4 4 4 4 4 2 4 4 4 4 3 3 4 4 3 3 3 4 3 4 3 3 4 2 3 4 4 3 2 4 3 4 2 4 4 4 4 2 2 1 4 3 2 3 4
151 2 3 3 4 4 3 3 4 4 4 4 4 3 4 3 2 3 3 3 2 3 4 4 4 4 4 3 4 3 3 1 2 1 3 4 4 4 4 3 3 4 4 3 2 3 4 3 4
152 4 4 4 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 4 3 4 3 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 3 4 3 3 2 3 4 3 4 3 2 3 4 3 3
153 3 4 4 4 3 2 4 4 4 4 4 3 2 4 3 3 3 4 3 4 4 4 4 4 2 3 3 4 4 3 3 3 3 2 4 3 4 3 2 2 3 4 4 4 3 3 4 3
154 4 4 4 4 4 4 2 3 3 4 4 4 4 3 2 4 4 3 3 4 4 3 3 3 3 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4
155 4 2 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 2 3 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4 3 3 4 4 4 4 3 3 4 4 3 1 4 4
156 3 4 3 4 3 4 4 3 3 4 4 3 4 4 3 3 3 2 4 3 3 4 3 4 4 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 4 2 4 2 4 3 3 3 4 3 4 3 4
157 4 4 3 4 3 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 3 4 3 4 4 3 4 3 4 1 4 3 3 4 3 2 4 4 4 4 4 3 3 4 3
158 3 4 4 3 3 4 3 4 2 4 4 3 3 4 4 3 3 2 3 3 3 4 3 4 3 4 4 4 4 4 2 2 2 3 3 3 2 3 2 4 3 3 3 4 4 4 3 4
159 3 2 4 4 3 4 4 3 4 4 4 3 4 3 3 4 3 3 4 4 3 3 4 4 4 4 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 4 4 4 3 2 3 3 4 3 4 4 3
160 4 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 3 2 3 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 3 3 4 4 1 4 3 2 3 2
161 2 4 4 3 3 3 3 3 4 4 4 4 3 4 4 2 4 4 3 3 3 3 3 4 4 4 3 3 3 3 2 2 1 3 2 3 4 3 3 4 3 3 3 3 3 4 3 4
162 4 3 4 3 3 2 3 3 4 4 4 3 3 3 4 4 4 4 3 4 4 3 4 4 4 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 2 4 3 1
163 4 4 3 2 4 2 2 3 3 4 4 3 3 4 4 4 4 4 3 3 3 4 4 4 2 4 4 4 3 4 3 3 3 3 2 4 3 4 3 4 3 4 1 4 3 1 2 2
164 4 4 4 4 4 3 4 3 2 4 4 3 4 4 4 4 3 3 4 4 3 3 4 4 4 4 4 3 3 4 3 3 3 4 2 4 2 4 3 1 2 4 2 3 3 3 3 4
165 4 3 3 3 2 3 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 3 3 3 3 4 3 4 4 3 3 3 4 2 4 4 4 4 4 2 3 4 2 4 2 2 2
166 3 3 3 3 3 2 3 4 3 4 4 4 3 3 4 3 4 4 3 4 2 2 2 3 4 4 4 4 4 3 3 4 3 3 4 3 3 4 3 4 3 4 4 1 3 2 2 4
167 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 3 3 2 3 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 3 2 3 1 3 3 4 3 3 4 3 4 4 1 4 1 2 3
168 4 3 4 4 3 3 3 4 3 4 4 4 4 4 2 2 4 4 3 3 3 3 3 4 4 3 3 3 3 4 2 3 1 4 4 2 3 3 2 4 3 4 4 4 3 4 2 3
169 4 4 3 3 4 4 4 3 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 1 2 3 4 3 2 4 3 3 4 3 4 4 3 3 4 3 4
170 3 3 4 4 4 4 4 3 3 4 4 3 3 4 4 2 4 3 4 3 3 4 4 3 4 4 4 4 3 4 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 4 4 4 2 3
171 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 3 4 2 4 4 3 3 4 3 3 3 4 4 4 3 3 3 3 4 3 4 3 3 3 4 4 2 4 4 4 4 2
172 4 3 3 4 3 4 3 4 3 4 4 3 3 2 4 4 3 3 3 4 4 3 4 2 3 3 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 2 3 4 4 2 3 2 2 2 4 3 3
173 4 4 4 3 2 4 3 4 4 4 4 2 4 4 4 4 3 3 2 4 4 2 4 3 4 3 4 3 4 4 4 4 3 3 3 2 2 3 4 2 4 1 2 4 4 4 3 2
174 3 4 4 3 4 4 4 3 3 4 4 2 3 4 4 4 4 4 4 2 3 3 4 4 4 3 3 3 3 4 2 3 2 2 4 3 3 3 4 3 4 4 3 3 4 4 1 4
175 3 4 3 4 3 4 3 3 4 4 4 4 3 3 3 4 3 4 3 4 3 4 3 4 4 3 4 4 4 4 2 3 3 4 4 3 3 3 4 3 3 3 4 2 4 3 4 3
176 4 3 3 3 4 4 3 4 4 4 4 3 3 4 4 4 3 4 4 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 1 3 3 3 3 3 4 4
177 4 3 4 2 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 3 4 3 3 4 3 3 2 3 3 3 4 4 3 3 4 4 3 4 3 3 4 1 3
178 4 4 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 2 4 3 3 4 4 4 3 3 3 4 4 4 4 3 4 2 3 1 3 4 4 4 3 3 4 3 3 2 4 3 4 4 3
179 3 4 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 2 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 1 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
180 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 3 3 4 4 4 4 3 2 4 4 3 3 4 4 3 3 4 3 3 1 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
181 4 3 4 3 4 3 2 3 4 4 4 3 4 4 4 4 3 2 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 2 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
182 3 4 3 3 3 4 4 4 3 4 4 4 4 3 2 3 3 4 3 4 3 3 4 2 3 4 3 2 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
183 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 3 4 4 4 3 4 3 4 3 2 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
184 3 4 2 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 3 4 3 4 3 4 3 4 3 3 3 4 3 4 4 2 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
185 3 4 4 4 4 4 2 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 2 4 4 3 3 4 4 3 4 4 4 4 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
186 3 3 4 2 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 3 3 3 4 4 4 4 4 3 4 4 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 3 4
187 3 3 3 3 4 3 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 3 3 4 4 3 4 4 2 4 4 4 4 3 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
188 3 3 3 3 3 4 3 3 4 4 4 2 3 3 4 3 3 3 4 4 3 4 4 4 3 3 4 3 3 3 3 3 3 2 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
189 3 3 4 3 2 3 3 3 3 4 4 3 3 3 4 2 3 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 2 2 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
190 3 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 3 3 2 3 3 4 2 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 4 3 3 4 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3
191 4 3 4 3 4 3 3 4 4 4 4 3 3 3 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 3 4 3 4 4 4 3 2 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
192 3 4 4 3 4 3 3 3 4 4 4 4 3 4 4 4 3 3 4 3 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 4 3 4 3 4 4 4 3 4 4 3 3 3 3
193 4 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 3 3 3 3 4 3 4 4 3 4 4 4 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 4 4 4 1 4 4 3 2 4
194 3 4 4 3 3 4 4 3 4 4 4 3 3 4 4 3 3 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 3 2 2 2 3 4 4 1 3 3 4 4 4 3 4 3 4 4 3
195 3 4 3 3 4 4 3 3 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 3 2 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 3 3 3 3 3 4 3 4 4 3 4 4 3 4 3 4 3 4
196 4 3 3 3 4 4 3 4 2 4 4 3 4 4 4 2 4 4 3 3 4 4 4 3 4 4 4 3 4 4 4 4 3 3 3 3 3 4 2 4 3 4 4 3 4 3 4 3
197 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 4 3 4 3 4 4 3 4 3 4 4 3 3 3 3 3 2 4 4 3 4 4 4 4 3 3 3 3 3 4 3 3
198 3 2 4 4 3 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 4 4 4 3 4 3 3 4 4 3 2 2 2 4 3 2 3 3 4 2 1 4 4 3 4 4 4
199 4 4 3 4 3 2 4 3 3 4 4 4 3 3 4 4 3 4 4 4 3 4 3 4 4 4 3 3 4 4 3 3 2 3 4 2 4 4 4 4 4 4 1 4 1 3 4 3



200 3 4 2 4 3 3 3 3 4 4 4 3 3 4 3 4 4 3 4 4 4 3 4 4 4 3 4 3 4 4 3 3 3 4 3 4 3 4 2 3 3 1 3 3 3 3 4 3
201 4 4 4 4 4 2 4 3 4 4 4 3 4 4 4 4 3 3 3 3 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 3 3 4 3 2 3 2 4 2 3 4 2 3 4 4 3 3 4
202 4 2 3 4 3 3 3 4 4 4 4 3 4 3 4 3 3 4 2 4 4 3 3 4 3 4 2 4 3 3 3 3 3 3 4 3 4 2 3 1 4 3 4 3 3 4 3 4
203 4 3 4 3 3 4 3 3 3 4 4 3 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 3 4 2 3 2 4 3 3 4 4 3 4 3 3 4 3 2 4 4 3 3 3 4 4 3 2
204 3 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 2 3 3 4 4 4 3 4 3 4 4 3 4 3 3 4 4 3 2 3 2 4 2 2 3 3 3 3 4 4 4 2
205 2 4 3 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 3 3 2 4 2 4 3 3 3 2 4 4 4 3 3 3 4 3 2 4 4 3 4 4 3 4 4 2 2 3 3 3 3 3 4
206 3 2 4 3 4 3 2 4 3 4 4 4 2 4 4 4 3 2 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 2 4 3 3 4 4 4 4 4 3 2 3 4 3 2 2
207 3 4 3 4 3 4 4 3 3 4 4 4 3 4 4 3 3 3 3 2 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 3 2 4 3 4 3 3 3 4 4 2 4 3 2 4 2 3 3
208 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 2 4 4 3 3 4 2 4 4 4 4 3 3 3 3 4 4 3 3 4 3 3 4 3 3 4 3 3 2 3 1 4 3 4 3 3
209 3 4 4 3 4 4 3 3 2 4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 3 4 3 3 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 3 3 4 3 3 4 3 3 2 4 2 1 4 2
210 4 4 2 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 4 2 4 4 4 4 3 4 3 3 3 3
211 4 4 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 3 3 4 4 3 3 2 4 3 2 3 4 3 4 2 3 4 4 2 4 3 2 3 4 4 3 4 4 3 4 3 4
212 4 4 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 3 2 3 4 4 4 4 4 3 4 3 3 3 3 4 4 3 2 2 2 3 1 3 4 3 2 3 3 4 4 4 3 4 2 3
213 4 4 4 3 4 4 3 3 3 4 4 4 3 4 3 3 3 4 4 3 4 4 4 3 3 4 4 4 4 3 4 4 3 2 3 3 3 3 3 2 4 3 4 3 4 3 3 4
214 4 3 4 3 4 4 3 3 4 4 4 3 2 2 4 4 4 4 3 4 3 3 3 4 3 4 4 4 4 4 2 3 4 3 3 3 4 3 2 3 4 4 4 3 3 3 2 3
215 4 4 4 2 3 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 2 4 3 4 4 3 3 2 3 4 4 3 3 4 4 2 2 4 3 4 3 3 4 2 3 4 4 3 4 4 3
216 3 3 3 3 2 4 3 2 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 3 3 3 4 4 2 3 4 4 2 3 4 4 4 3 3 4 4 3 3 3 2 4
217 4 3 4 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 3 4 3 3 2 3 4 3 4 4 3 4 4 4 2 2 2 3 3 3 2 3 4 3 3 4 4 4 3 4 3 4
218 4 4 4 4 4 2 3 4 3 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 3 3 3 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 3 2 4 3 4 3 2 2 4
219 3 4 3 3 3 2 3 3 3 4 4 4 3 2 4 3 3 4 4 4 3 4 3 3 3 3 4 2 2 4 2 3 4 3 4 3 3 4 4 3 3 3 3 4 3 4 4 3
220 4 3 3 4 3 4 4 3 3 4 4 4 4 3 3 3 4 4 4 4 3 4 3 3 4 4 3 4 4 4 4 4 2 4 4 2 4 4 4 4 3 4 3 3 2 1 4 3
221 4 2 3 4 3 2 4 4 3 4 4 3 3 4 4 4 3 3 3 4 2 4 4 4 4 4 3 3 4 3 3 2 2 4 3 4 3 4 3 2 4 3 2 2 3 3 3 2
222 4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 2 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 4 3 3 4 3 4 4 4 4 3 4 4 3 2 4 4 3 3 1 3
223 3 4 4 4 3 3 4 3 4 4 4 3 3 3 3 4 3 3 3 3 4 3 3 4 4 3 3 3 4 4 4 3 1 3 3 2 2 3 1 4 4 4 4 3 4 4 3 3
224 3 3 3 4 4 3 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 3 3 4 1 2 3 4 4 4 3 2 4 2 3 3 4
225 3 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 4 3 4 4 3 3 4 3 4 3 4 4 3 4 3 2 3 2 2 3 1 4
226 4 3 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 3 3 3 3 3 2 3 4 4 4 3 3 3 4 3 4 3 2 2 4 3 4 1 3 4 2 4 4 4 3 3 4 3 4 3 3
227 4 2 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 3 4 3 4 3 3 3 3 3 4 2 2 3 4 4 3 3 3 3 4 4 3 4 3 4
228 3 3 2 3 4 3 4 3 4 4 4 3 4 4 4 4 2 3 3 3 3 4 4 4 3 4 3 4 4 3 4 3 3 3 3 3 3 2 4 3 4 2 4 4 3 4 3 3
229 3 4 4 4 4 3 3 3 3 4 4 4 3 4 4 3 3 3 3 4 4 3 3 3 4 3 4 3 3 4 4 3 4 3 4 3 4 4 3 2 2 3 2 4 4 3 3 3
230 4 4 4 3 3 2 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 3 3 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 3 3 4 4 3 3 3 1 2 2
231 3 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 3 4 4 3 3 4 3 4 3 4 3 3 4 4 3 3 3 3 3 2 3 4 4 4 3 4 2 3 2 4 3 1 2 4 4
232 4 2 4 4 3 4 4 4 2 4 4 3 4 3 4 3 4 3 3 4 3 3 3 3 4 3 2 4 4 3 4 3 3 1 2 3 2 3 3 2 3 2 3 1 2 3 3 4
233 3 3 3 4 4 4 2 4 4 4 4 4 3 4 3 3 3 3 3 2 4 3 4 3 4 3 3 4 4 4 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 2 4 4 3 2
234 4 2 4 2 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 3 4 3 3 3 3 4 4 3 4 3 4 3 2 3 2 4 2 4 3 4 2 4 4 3 2 3 4 4 3 3 4
235 3 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 3 4 4 3 4 3 4 4 4 4 3 3 3 2 4 3 3 3 4 4 3 2 3 4 4 4 4 4 4 4 3 2 3 3 3 3 4
236 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 3 4 3 2 4 4 4 3 2 4 4 4 4 4 2 3 4 2 3 3 4 4 4 3 3 3 2 4 4 3
237 3 2 3 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 3 4 4 4 2 3 3 3 4 4 3 4 4 4 4 3 3 3 2 3 4 4 2 4 2 3 4 3 3 4 3 4 4 4 4
238 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 3 4 3 4 4 2 3 4 4 3 4 4 3 2 4 1 3 4 4 2 4 3 3 4 3 1 3 4 3 2 2 3
239 2 4 3 4 3 4 4 3 3 4 4 3 4 4 2 4 4 3 2 2 4 4 4 4 4 3 2 3 4 4 4 3 4 3 4 1 3 3 3 4 3 3 4 4 4 3 2 4
240 3 4 3 4 3 4 4 3 4 4 4 3 3 2 3 3 3 4 4 3 4 3 3 3 2 3 4 4 3 3 4 2 3 4 2 3 2 3 3 4 2 4 3 4 4 2 3 3
241 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 4 3 3 3 4 2 3 4 4 3 4 3 4 3 4 1 4 3 3
242 4 2 3 4 3 3 4 2 3 4 4 3 4 3 2 3 4 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 3 4 4 3 3 3 3 2 3 3 3 3 4 3 2 3 2 4 3 4 4
243 4 4 3 2 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4 2 3 3 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 3 4 3 3 3 2 4 3 3 2 3 4 4 4 4 2 3 3
244 3 4 3 4 3 2 3 4 4 4 4 3 4 4 3 2 3 4 3 3 3 4 3 4 4 3 4 4 4 4 3 3 4 3 2 3 4 3 3 3 3 3 4 2 4 2 3 3
245 4 4 4 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4 2 4 4 4 4 3 4 4 2 3 4 4 3 2 2 3 4 4 4 3 3 4 3 3 4 2 4 3 3 4
246 4 3 3 4 4 3 4 4 3 4 4 3 3 3 3 4 4 3 3 4 4 3 4 2 3 4 2 3 3 4 4 4 4 4 3 1 4 4 3 3 3 4 2 2 3 3 4 3
247 3 4 4 3 3 4 3 3 4 4 4 3 4 3 3 2 4 3 3 2 3 4 3 4 4 4 3 4 3 3 3 4 4 3 3 2 3 1 3 3 2 1 4 3 3 3 4 3
248 4 4 4 3 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 3 2 4 3 4 4 3 4 2 4 3 3 3 3 4 3 4 3 3 3 2 3 3 2 1 4 4 4 3 4 3 3 2
249 3 4 3 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 2 4 3 4 3 4 3 4 4 3 3 4 4 3 3 3 4 3 3 4 3 3 3 2 4 3 2 4 4 3 3 3 4



250 4 4 3 3 4 4 3 4 3 4 4 3 4 4 4 3 3 3 3 4 4 4 2 4 3 4 3 3 4 4 2 2 4 3 4 2 3 3 3 3 3 4 4 4 3 3 1 4
251 3 3 4 2 4 3 3 4 4 4 4 2 4 3 2 3 4 3 3 4 4 4 4 2 3 3 3 4 4 2 4 4 4 4 4 3 4 4 3 3 2 4 4 3 4 4 2 3
252 3 4 4 3 4 4 3 3 3 4 4 3 3 2 4 4 2 4 4 4 4 3 3 4 3 4 4 3 4 3 4 3 3 4 3 4 3 2 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4
253 3 4 3 4 4 4 2 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 4 3 3 4 3 4 4 4 4 3 3 4 2 4 1 2 4 3 4 4 4 4 4 2 3 3 4 4
254 2 3 3 4 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 2 4 3 4 3 4 4 3 4 4 3 3 3 4 2 4 4 2 4 4 3 4 4 3 2 2 2 3 2 1 4 4
255 3 3 4 3 4 2 4 4 3 4 4 3 4 4 4 3 4 3 3 4 4 3 3 4 3 3 4 4 4 3 4 4 3 4 4 3 2 4 3 4 3 4 4 3 3 4 3 4
256 3 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 3 3 3 4 3 4 3 3 4 2 4 3 3 4 3 4 4 4 1 4 3 1 4 3 4 4 3 4 3 3 4 3 4 3 3 4
257 3 3 4 4 3 4 4 3 3 4 4 3 3 3 3 3 2 3 4 4 4 4 3 3 4 4 4 3 3 4 3 3 4 3 3 4 3 4 4 4 3 2 4 4 2 4 3 3
258 3 3 3 4 4 4 3 3 4 4 4 3 3 3 3 4 4 4 3 4 4 3 4 3 3 2 4 4 4 4 2 2 3 2 2 3 4 3 4 4 4 4 3 4 4 3 3 3
259 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 2 3 4 3 3 4 4 3 4 3 4 4 4 3 3 4 3 3 4 3 3 3 3 2 2 3 4 4 2 4 1 3
260 4 4 4 4 3 2 4 3 3 4 4 3 4 3 3 3 4 3 3 3 3 3 4 3 4 3 3 3 3 3 4 3 3 4 3 3 3 3 1 4 4 3 4 2 4 4 3 3
261 3 4 3 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 2 4 4 3 4 4 4 4 4 3 3 3 3 4 1 3 4 1 3 3 4 3 3 4 3 4 3 3 2 4 3
262 4 3 3 4 3 4 3 4 4 4 4 3 4 3 4 4 2 3 3 4 3 3 3 4 4 4 3 4 3 3 4 4 3 4 4 3 4 4 4 3 3 2 3 3 3 3 3 4
263 3 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 2 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 3 4 3 3 4 2 1 3 3 3 4 2 3 3 4 3
264 4 4 3 3 4 3 3 4 3 4 4 3 3 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 3 3 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 2 3 4 4 4 4 3 3
265 4 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 2 3 4 3 3 4 4 4 3 3 4 4 3 4 4 3 4 4 4 3 4 4 3 4 4 2 4 2 4 3 4 2 3 2 4
266 4 3 4 3 3 4 3 4 4 4 4 3 4 4 3 4 3 4 3 4 3 4 4 3 3 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 2 3 3 4 4 2 2 4 4 3 4
267 4 3 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 3 4 3 3 3 3 4 3 4 3 4 3 3 4 2 2 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 2 4 2 3 4 3 4 3 4
268 3 3 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 3 3 4 4 3 3 3 4 4 2 4 3 3 3 3 3 3 4 2 1 3 2 1 3 3 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4
269 3 4 3 3 3 3 3 4 3 4 4 4 4 3 4 3 4 3 3 3 4 3 3 3 3 3 4 4 4 3 2 4 4 2 4 4 3 4 3 3 3 3 3 4 3 2 4 4
270 3 4 4 4 4 2 3 4 4 4 4 3 3 4 3 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 3 3 4 4 2 4 1 3 3 3 4 4 4 4 2
271 4 3 3 2 3 3 3 3 3 4 4 4 3 4 3 3 3 4 3 4 3 3 3 4 4 3 3 3 4 3 3 4 4 3 4 4 2 4 4 4 4 4 4 4 3 1 2 4
272 3 2 3 3 4 3 3 4 3 4 4 3 4 4 3 2 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 3 3 2 4 3 4 4 3 4 4 4 3 4 3 4 4 1 3 3 4 4
273 3 4 3 3 4 3 3 4 3 4 4 3 3 3 3 3 3 4 3 2 3 4 4 3 3 3 2 4 4 3 3 2 4 3 2 4 3 3 3 1 3 3 3 3 4 4 2 4
274 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 3 3 3 4 4 3 2 3 3
275 4 3 4 4 4 3 3 3 2 4 4 4 4 3 4 3 3 4 4 2 4 3 3 4 4 2 3 3 3 2 4 3 3 4 3 3 3 2 3 4 4 4 4 4 3 4 2 3
276 4 2 4 3 4 4 3 3 3 4 4 3 4 3 3 3 3 4 3 4 3 2 3 4 4 2 4 4 3 3 2 4 3 2 4 3 4 4 4 4 3 3 4 2 4 4 4 3
277 4 4 3 3 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 3 3 2 3 3 4 3 4 4 4 3 4 3 3 4 3 3 3 4 4 4 3 4 2 3 4 2 4
278 3 3 3 3 4 2 4 3 4 4 4 2 2 4 3 4 4 3 4 4 4 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 3 4 3 1 1 3 3 4 2 3 4
279 3 3 4 4 3 3 3 3 3 4 4 3 4 3 3 3 3 3 4 4 3 2 4 4 4 4 4 3 3 3 3 4 2 3 4 2 2 4 2 3 3 2 3 4 3 4 3 4
280 3 4 4 4 3 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 3 3 4 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 2 4 1 2 4 1 4 3 2 3 3 4 3 3 4 4 3 3
281 3 4 4 4 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 4 2 3 4 4 4 4 3 4 4 4 3 4 2 3 4 2 3 3 1 3 3 2 3 2 3 3 4 4
282 3 4 3 4 4 3 3 3 3 4 4 4 3 3 4 3 3 4 4 3 4 4 4 3 3 4 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 4 4 4 3 4 4 4 3 4 4 3
283 3 3 3 3 3 3 4 3 3 4 4 3 3 3 3 4 3 3 3 4 4 4 3 3 3 4 3 3 4 4 3 3 4 3 3 4 3 3 3 4 4 4 3 3 3 3 3 4
284 4 3 4 3 4 4 4 4 3 4 4 3 4 4 3 4 4 3 4 3 4 3 3 4 4 4 3 4 4 2 3 4 2 3 4 2 3 4 4 2 4 4 4 3 3 4 2 3
285 3 4 4 3 4 4 3 3 3 4 4 3 4 4 4 4 3 4 3 4 3 3 4 2 4 4 4 3 3 4 3 4 3 3 4 3 4 3 4 4 3 4 3 3 3 4 3 3
286 4 3 3 4 4 3 3 4 4 4 4 4 3 3 4 4 3 3 4 2 3 4 4 3 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 2 3 3 4 2 4 1 2 3 2 4 3
287 4 3 4 4 3 2 4 4 3 4 4 4 3 3 4 3 4 3 4 4 3 4 2 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 4 2 4 3 3 4 3 2 4
288 3 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 3 3 4 3 2 2 3 3 3 3 3 4 4 4 2 4 4 4 2 2 4 2 2 4 4 4 4 3 3 4 3 3 4 4 4 4
289 4 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 2 2 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 3 3 4 3 3 4 3 4 3 4 3 3 2 3 1 3 3 4 3
290 3 4 3 4 3 4 3 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 2 4 4 2 3 2 4 2 4 3 4 3 4 4 2 1
291 3 4 4 2 4 4 4 3 3 4 4 3 4 3 3 4 3 3 4 4 3 4 4 3 2 4 4 4 3 4 3 4 4 3 4 4 3 3 4 4 3 3 4 4 4 3 3 4
292 3 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 4 4 4 3 4 4 4 4 3 3 4 3 4 4 4 3 4 4 3 4 3 2 4 2 3 3 3 4 4 3 4
293 4 3 4 3 4 4 3 2 3 4 4 3 4 4 4 3 4 2 4 3 3 3 3 4 3 4 4 4 4 4 3 3 4 3 3 4 3 3 3 4 2 1 1 4 3 4 3 3
294 4 4 4 3 4 4 3 4 3 4 4 4 3 4 3 2 4 4 4 4 4 3 3 4 3 4 3 2 4 3 4 3 3 4 3 3 4 3 2 4 3 3 4 2 2 4 4 4
295 3 3 2 4 3 3 4 4 3 4 4 3 3 4 3 2 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 3 4 4 3 4 2 3 4 3 3 4 2 4 3 2 4
296 4 4 4 3 4 3 4 3 4 4 4 4 4 2 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 3 4 3 3 4 4 3 4 4 3 3 1 3 2 1 3 1 2 3 4 3
297 3 3 3 4 4 4 4 2 3 4 4 2 3 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 3 3 4 4 3 3 3 3 2 3 3 2 3 2 3 4 3 3 3 4 1 3 4 4 3
298 3 4 3 4 4 3 3 3 3 4 4 3 3 3 4 3 4 2 3 3 3 3 4 4 4 4 4 3 3 4 3 4 2 3 4 2 4 4 2 3 4 4 4 3 3 3 3 4
299 2 4 3 3 4 2 4 2 4 4 4 3 4 3 3 3 3 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 3 3 4 2 4 2 4 3 3 4 4 4 4 4



300 4 3 3 4 3 4 4 4 3 4 4 3 2 3 3 4 4 4 3 4 4 3 3 3 4 4 4 4 3 4 2 4 3 2 4 3 2 3 4 4 3 4 4 4 1 3 4 3
301 4 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4 4 4 3 3 3 3 4 2 3 4 3 3 3 3 4 3 3 4 2 3 4 3 3 4 3 2 4 4 4 3
302 4 3 4 4 4 3 3 3 3 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 3 2 4 3 4 4 4 4 3 1 4 3 1 4 4 2 4 2 4 4 4 2 2 1 4
303 3 4 4 4 3 4 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 3 4 4 3 4 4 3 3 4 4 3 4 4 4 3 4 2 3 2 4 4 4 2 4 4
304 4 3 4 3 4 3 3 3 4 4 4 4 4 3 3 3 4 3 4 2 4 4 3 4 4 3 4 3 3 4 4 4 2 4 4 2 4 4 3 4 3 4 3 3 2 3 4 3
305 4 3 4 4 4 4 4 3 2 4 4 3 3 4 3 4 4 3 3 3 3 4 3 3 4 3 4 3 4 4 4 2 2 4 2 2 3 3 4 3 3 2 3 3 2 3 3 4
306 4 3 4 3 3 4 3 3 3 4 4 3 4 3 4 4 4 4 3 3 4 3 3 3 3 4 4 3 4 4 3 4 1 3 4 1 3 3 3 4 3 3 3 3 4 4 2 4
307 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 3 3 2 4 4 4 4 3 4 3 3 3 4 3 3 4 3 2 3 3 3 4 3 1 3 4 1 3 4
308 4 3 4 4 2 3 3 3 4 3 3 4 3 2 3 4 4 3 3 4 2 3 4 4 4 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 2 2 3 4 2 2 4 3 2 3 3 4
309 3 3 4 3 3 4 3 4 4 3 3 3 4 4 3 2 4 3 3 3 4 3 3 2 4 3 3 3 4 3 2 3 2 2 3 2 2 3 4 4 4 3 4 3 2 4 3 3
310 4 4 3 3 3 4 4 4 3 3 3 4 4 4 4 3 4 4 3 4 4 3 3 3 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 2 3 2 2 4 3 4 4
311 4 4 3 4 4 3 4 4 3 3 3 3 4 4 4 4 3 3 4 4 4 2 4 4 4 3 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 1 3 4 4 3 3 3 2 3 3 3
312 4 2 4 4 3 4 3 3 4 3 3 3 3 3 4 2 3 4 3 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 2 2 4 4 2 4 4 4 4 4 3 3 1 3 3 4 2 4 3
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630 3 2 4 2 4 3 3 3 3 4 4 3 3 4 3 4 3 3 3 3 4 4 4 4 3 3 3 3 3 4 3 4 3 3 4 3 3 2 3 4 3 4 3 2 3 4 3 3
631 3 4 3 4 4 2 3 2 4 3 3 4 4 2 4 4 4 4 3 2 4 4 3 2 4 4 4 3 3 4 2 4 3 2 4 3 4 3 2 2 3 4 4 4 3 3 4 3
632 3 3 3 4 3 3 3 3 3 2 2 4 4 2 3 4 4 4 2 3 4 2 4 3 3 2 4 4 2 4 4 4 3 4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4
633 3 4 3 3 4 4 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 4 4 3 3 4 4 4 4 4 3 3 4 3 3 4 4 4 4 3 3 4 4 3 1 4 4
634 4 4 3 3 4 3 4 3 4 2 2 4 4 3 3 3 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 3 4 3 3 4 2 4 2 4 3 3 3 4 3 4 3 4
635 3 2 2 3 4 4 4 3 3 4 4 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 3 3 2 4 4 3 3 4 3 3 4 3 2 4 4 4 4 4 3 3 4 3
636 4 3 3 3 3 4 3 3 3 4 4 3 4 3 3 3 2 3 3 3 4 4 3 3 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 2 4 3 3 3 4 4 4 3 4
637 4 3 4 4 3 2 3 4 4 3 3 4 4 3 3 4 3 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 3 3 2 3 3 3 3 3 3 4 4 4 3 2 3 3 4 3 4 4 3
638 2 2 3 2 4 4 4 3 4 3 3 3 3 3 4 3 3 4 4 3 4 4 4 3 4 4 3 3 3 3 3 4 3 3 4 3 4 4 3 3 4 4 1 4 3 2 3 2
639 3 4 3 4 3 3 4 4 4 3 3 4 2 2 2 4 4 4 3 4 3 4 3 3 4 3 4 3 4 4 3 2 3 3 2 3 4 3 3 4 3 3 3 3 3 4 3 4
640 2 4 2 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 3 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 2 4 3 3 3 3 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 2 4 3 1
641 4 3 4 3 4 4 4 3 3 4 4 3 3 2 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 4 4 2 4 3 2 4 3 2 4 3 4 3 4 3 4 1 4 3 1 2 2
642 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 4 3 3 4 4 3 3 4 4 4 3 4 3 3 3 3 4 2 4 4 2 4 2 4 3 1 2 4 2 3 3 3 3 4
643 3 3 3 4 4 4 4 4 3 4 4 3 3 4 3 4 4 2 4 3 3 4 2 4 3 4 3 4 4 4 4 2 4 4 2 4 4 4 4 4 2 3 4 2 4 2 2 2
644 4 4 3 3 4 4 4 4 2 3 3 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 3 4 3 3 4 3 3 4 3 3 4 3 3 4 3 3 4 3 4 3 4 4 1 3 2 2 4
645 4 4 4 3 3 3 3 4 4 3 3 3 4 3 3 4 3 4 4 4 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 1 3 3 1 3 3 4 3 3 4 3 4 4 1 4 1 2 3
646 4 3 3 4 2 3 4 4 4 4 4 3 3 3 4 3 2 4 3 4 4 4 4 3 4 3 3 3 2 3 4 4 2 4 4 2 3 3 2 4 3 4 4 4 3 4 2 3
647 3 3 4 3 4 4 4 2 4 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 3 4 3 4 3 3 4 4 3 2 4 3 2 4 3 3 4 3 4 4 3 3 4 3 4
648 4 4 3 4 4 4 2 4 4 3 3 4 3 3 3 4 2 4 3 3 3 2 4 4 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 4 4 4 2 3
649 4 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 3 3 4 2 3 3 3 4 3 3 4 3 4 3 3 3 4 4 2 4 4 4 4 2



650 4 3 3 3 3 4 2 4 2 4 4 3 3 4 4 3 4 3 3 4 3 3 3 4 3 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 4 4 2 3 2 2 2 4 3 3
651 3 2 4 4 4 4 3 4 4 3 3 4 3 4 3 4 4 3 3 4 3 3 3 2 4 4 4 4 4 2 3 3 2 3 3 2 2 3 4 2 4 1 2 4 4 4 3 2
652 4 3 3 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 4 4 4 3 4 3 2 4 4 2 3 4 3 4 4 2 3 2 4 3 2 4 3 3 3 4 3 4 4 3 3 4 4 1 4
653 4 4 3 3 3 3 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 3 3 3 3 4 4 2 4 4 3 4 4 3 4 4 3 3 3 4 3 3 3 4 2 4 3 4 3
654 3 3 4 4 4 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 3 4 4 3 3 3 2 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 1 3 3 3 3 3 4 4
655 3 4 3 3 3 3 4 3 4 3 3 3 4 3 3 4 3 4 2 2 4 4 3 3 3 3 3 4 4 4 3 3 4 3 3 4 4 3 3 4 4 3 4 3 3 4 1 3
656 4 4 4 2 3 3 3 4 3 2 2 3 3 4 4 4 4 3 4 4 3 4 4 3 4 3 3 4 4 3 3 4 4 3 4 4 4 3 3 4 3 3 2 4 3 4 4 3
657 3 3 4 4 3 3 3 4 3 3 3 3 4 3 3 3 3 4 3 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 1 4 3 1 4 3 4 4 4 3 3 4 4 4 3 3 4 4
658 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4 4 3 4 3 4 4 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 4 4 4 2 4 4 2 4 3 3 3 4 4 4 4 4 3 4 4
659 4 4 4 3 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 3 3 3 2 3 4 3 3 4 3 4 4 4 3 3 4 3 3 4 3 3 4 2 4 3 4 4 4 2 3 4 3 4
660 3 3 3 4 4 4 4 4 3 3 3 4 4 3 4 3 4 4 4 2 3 4 3 4 3 4 4 4 4 3 4 3 2 4 3 2 4 2 4 3 4 4 4 1 4 3 3 4
661 2 4 3 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4 2 2 4 4 3 3 4 3 3 4 3 4 4 3 3 3 4 3 4 4 3 4 4 2 4 3 3 3 3 4 4 3 3 3 4
662 4 3 3 4 3 4 4 3 4 3 3 2 4 3 4 4 4 4 3 4 4 3 3 3 4 4 4 4 3 3 3 4 3 3 4 3 1 4 4 3 3 3 4 4 4 4 3 3
663 4 4 4 4 2 4 4 3 4 3 3 2 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 2 3 3 4 2 3 3
664 4 4 3 3 4 3 3 3 4 3 3 3 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 3 4 4 4 3 4 4 3 4 3 3 4 3 3 4 3 2 4 3 3 4 4 3 2 3 4
665 4 4 4 3 4 4 3 4 3 3 3 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 4 3 4 3 3 4 4 2 3 3 2 4 3 2 4 4 3 4 3 2 4 4 1 4 1 3 3
666 3 4 3 4 4 4 2 4 4 3 3 4 3 4 3 3 4 4 3 3 4 4 3 3 3 3 3 4 3 3 3 4 3 3 4 3 3 3 4 3 3 3 4 3 3 2 3 4
667 3 3 2 3 3 4 4 3 4 3 3 4 4 4 3 3 4 3 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 2 3 4 2 3 4 2 2 4 2 3 4 3 3 4 4 3 1
668 3 3 3 4 3 4 4 4 4 2 2 3 4 3 4 3 3 4 3 3 4 4 4 4 3 4 3 3 3 2 3 1 1 3 1 1 2 3 3 2 4 3 4 2 2 4 3 4
669 4 4 4 4 4 2 3 4 3 3 3 3 3 3 4 4 4 3 4 3 4 3 4 3 3 3 4 4 4 3 4 4 2 4 4 2 3 3 1 4 4 3 3 4 4 4 2 4
670 4 3 4 3 4 4 3 2 4 3 3 2 4 4 3 3 3 3 3 3 4 4 2 4 3 4 3 4 4 3 3 2 2 3 2 2 3 3 4 4 3 4 4 3 2 4 3 3
671 3 3 3 3 4 4 4 4 3 3 3 3 4 3 4 3 4 3 3 3 4 2 3 4 3 4 4 3 4 4 3 3 1 3 3 1 2 4 3 1 3 1 3 4 4 3 3 4
672 3 3 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 3 2 2 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 2 2 3 4 3 4 4 3 4 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 2
673 2 4 4 2 4 4 4 3 3 4 4 4 3 4 3 3 4 4 3 4 3 4 3 4 3 3 3 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 3 4 4 4 3 4 4 4 4 3 3
674 4 4 2 2 3 4 4 4 4 2 2 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 3 1 4 4 3 3 4 3 4 3 3 4
675 2 3 3 4 3 4 2 4 3 4 4 4 4 3 2 3 4 3 3 3 3 3 3 4 3 4 4 3 4 4 3 4 4 3 4 4 3 2 4 3 3 4 3 4 3 1 4 2
676 4 4 4 2 4 3 3 3 4 4 4 4 3 4 4 3 3 4 3 2 4 3 3 3 4 4 4 4 3 3 4 3 3 4 3 3 4 2 2 3 2 4 3 4 4 4 3 3
677 4 3 3 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4 4 3 3 4 4 3 3 4 4 4 4 2 4 3 2 4 3 4 3 3 4 2 4 2 4 2 4 3 4
678 3 4 4 3 4 3 4 3 4 3 3 4 4 3 4 4 2 3 3 4 3 4 4 3 3 4 3 3 3 3 4 3 4 4 3 4 2 4 4 4 4 2 4 3 3 4 3 4
679 3 3 3 3 4 2 2 4 4 3 3 3 3 4 4 3 2 3 4 3 4 4 4 3 4 3 3 3 2 4 3 4 2 3 4 2 4 3 3 3 4 3 4 2 2 3 3 3
680 4 4 4 3 3 4 3 4 3 3 3 4 4 4 3 4 3 3 3 3 4 3 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 2 3 3 2 3 2 4 2 3 3 4 4 4 3 4 3
681 4 2 3 4 4 4 3 4 3 3 3 4 3 4 3 4 3 4 3 4 3 4 4 3 4 4 4 3 3 4 4 4 3 4 4 3 4 2 2 4 3 3 4 2 4 4 3 3
682 3 3 4 3 4 4 3 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 4 3 3 4 3 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 3 3 3 3 3 3 4 3 2 4 3 4 3
683 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 4 4 4 3 3 4 4 4 3 3 2 4 3 3 2 3 2 2 4 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 2 2 3 3 4 4 2 4
684 4 3 3 3 4 4 4 4 3 4 4 3 4 4 3 3 3 3 3 4 4 4 3 4 3 4 3 3 3 4 4 2 4 4 2 4 3 4 4 3 4 4 3 2 3 3 3 4
685 3 4 3 3 4 3 4 3 3 4 4 3 4 3 3 4 3 4 3 4 3 4 3 3 4 2 3 4 3 4 3 4 4 3 4 4 4 2 3 3 3 4 3 3 3 4 3 4
686 3 3 4 3 2 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 3 4 3 3 4 3 3 4 3 3 4 3 4 4 4 2 4 4 2 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 4
687 4 3 4 4 2 4 4 3 4 4 4 3 3 3 4 4 4 3 3 4 4 4 3 3 4 3 3 4 4 4 3 3 2 3 3 2 4 3 3 4 3 3 3 2 4 3 3 4
688 4 3 4 3 4 4 2 3 3 4 4 3 2 3 3 3 2 4 3 3 3 3 4 3 3 4 3 4 4 4 4 4 2 4 4 2 3 3 3 4 3 3 3 3 4 3 3 4
689 4 4 3 3 3 4 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 4 4 4 3 3 4 3 4 3 4 3 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 3 2 4 3 3
690 4 4 4 3 4 4 3 3 4 4 4 3 3 3 4 4 3 3 4 3 4 4 3 3 4 3 4 4 4 4 2 2 2 2 2 2 4 3 4 4 3 3 3 4 4 3 3 2
691 3 4 3 4 3 4 3 4 4 3 3 2 4 3 4 4 4 4 4 3 3 3 4 4 4 4 3 3 3 4 4 3 1 4 3 1 4 4 4 3 4 3 4 3 4 3 2 4
692 4 2 4 4 3 3 3 3 4 4 4 4 4 3 3 4 3 4 4 3 3 3 3 3 4 3 4 4 3 4 4 3 4 4 3 4 4 3 1 3 3 2 3 3 3 4 4 4
693 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 3 4 4 3 4 4 3 4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 3 3 2 4 2 1 4 4 2 3 3 3
694 3 4 4 3 3 4 4 3 4 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 2 2 3 2 2 3 3 4 4 3 3 4 4 4 3 3 4 2
695 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 3 3 4 4 4 3 3 3 3 3 4 3 4 2 4 3 1 4 3 1 3 3 3 4 4 4 2 4 4 4 2 3
696 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 2 4 3 4 4 3 4 3 3 4 3 4 3 4 3 3 4 3 3 4 3 3 2 4 2 3 3 4 4 2 3 2 3 3
697 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 3 4 3 4 4 3 4 4 3 3 3 4 4 3 4 4 3 3 2 2 4 4 2 4 4 3 4 3 3
698 4 4 3 3 4 4 4 4 3 3 3 4 4 3 4 4 3 3 4 3 4 3 3 3 4 4 4 4 4 3 3 4 2 3 4 2 3 4 2 4 3 3 1 3 4 4 4 3
699 4 3 4 4 3 3 3 3 4 4 4 4 2 2 3 4 4 4 4 4 3 3 2 3 4 4 4 4 3 2 3 2 4 3 2 4 1 3 3 4 3 1 4 4 1 3 3 3



700 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 4 3 4 3 4 4 2 2 4 4 3 4 2 3 4 2 3 3 3 4 3 4 4 3 4 2 3 4
701 3 2 4 3 2 4 3 3 3 3 3 4 3 4 4 4 3 2 4 3 4 4 4 4 3 4 3 3 4 4 3 3 4 3 3 4 4 3 1 3 3 3 3 3 4 3 3 4
702 3 4 4 4 4 2 3 3 3 3 3 4 3 2 4 4 3 3 3 4 3 4 4 4 4 2 3 4 3 4 3 4 2 3 4 2 2 3 3 4 2 4 3 4 2 3 3 4
703 3 3 2 3 4 4 4 3 4 3 3 4 2 3 4 3 3 3 4 4 3 4 4 2 4 3 3 4 3 4 4 4 3 4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 2 3 3 4 4
704 4 4 3 3 3 3 4 3 3 2 2 4 4 3 4 4 4 3 4 4 3 3 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4 4 3 3 3 4 2 3 4
705 4 2 3 3 4 4 4 4 4 3 3 3 3 4 4 3 3 3 4 4 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 2 4 3 2 4 4 4 4 3 3 3 1 3 4 1 2 4
706 3 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 3 3 3 4 4 3 2 3 3 3 4 3 4 3 4 1 3 4 1 4 3 3 4 4 3 4 3 3 3 4 4
707 2 3 4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 2 3 4 3 2 3 3 4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 2 3 4 3 4 3 4 4 4 3 3
708 3 4 4 3 3 4 3 3 4 4 4 3 3 3 3 2 4 3 2 3 4 3 4 3 3 3 4 2 3 3 3 2 3 3 2 3 4 3 3 4 4 2 4 3 2 4 4 4
709 4 2 4 3 4 2 3 4 4 3 3 4 4 4 4 3 3 4 4 4 3 3 3 4 3 3 3 4 4 3 4 2 3 4 2 3 3 2 2 3 4 4 3 4 4 3 4 4
710 3 3 4 3 2 4 4 3 4 3 3 3 3 4 3 4 4 4 2 3 3 3 3 3 3 4 3 4 4 3 4 4 3 4 4 3 4 4 4 3 3 2 3 4 3 2 1 3
711 4 3 4 3 4 3 4 2 3 3 3 4 3 4 3 3 4 3 3 4 4 4 4 3 4 3 3 4 4 4 3 4 3 3 4 3 4 4 4 4 3 4 4 3 4 4 3 4
712 4 4 3 4 3 4 3 4 3 3 3 3 4 3 4 3 3 3 4 4 2 4 3 3 4 3 3 4 3 4 3 2 4 3 2 4 2 3 3 2 3 3 4 4 4 4 3 3
713 2 4 3 4 4 2 3 4 3 3 3 4 4 4 3 4 4 3 4 3 4 3 4 3 4 4 3 4 3 4 2 3 3 2 3 3 4 3 3 4 3 4 3 3 4 4 4 4
714 3 4 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 3 3 4 3 1 4 3 1 2 3 3 4 3 4 3 1 3 3 4 3
715 4 4 4 3 3 4 3 3 4 3 3 3 4 4 4 4 4 3 4 3 3 4 3 4 3 3 3 3 4 4 4 3 2 4 3 2 2 4 2 4 3 4 3 2 1 3 3 3
716 3 3 3 4 2 4 3 3 3 4 4 3 4 3 3 4 3 3 4 4 4 4 4 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 3 3 2 3 3 2 2 4 3 4
717 3 4 4 3 3 2 4 4 3 3 3 3 3 4 3 3 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 2 3 2 4 2 4 4 2 4 4 4 4 3 4 3 4 1 4 3 3 2 4
718 3 3 4 4 4 2 3 4 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 4 2 3 4 2 4 3 3 4 3 2 1 4 3 3 4 1
719 4 4 4 4 3 4 4 3 3 4 4 3 3 3 4 4 4 3 4 2 4 4 3 3 3 3 4 4 4 4 2 4 2 2 4 2 3 3 4 4 1 2 3 4 4 4 3 3
720 4 3 4 4 4 4 3 4 3 3 3 4 3 4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 2 4 3 4 4 3 4 3 2 3 4 4 2 2 4 4 4 4 4
721 4 3 2 3 4 4 2 4 3 4 4 3 2 4 4 4 4 3 4 3 3 4 4 3 3 4 3 3 4 3 3 4 2 3 4 2 4 3 3 4 4 3 4 2 3 4 3 4
722 4 2 4 4 4 4 3 3 3 3 3 4 2 4 4 4 3 4 4 3 4 2 4 4 4 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 4 4 4 3 4 4 4
723 3 3 4 4 4 3 4 4 3 3 3 3 3 4 3 4 3 4 3 4 3 4 4 3 3 4 4 4 4 3 2 4 4 2 4 4 4 3 4 4 4 3 2 4 2 3 4 4
724 4 4 4 3 4 3 4 3 3 4 4 4 3 4 4 4 3 3 3 4 3 4 3 4 3 3 4 2 3 4 2 3 3 2 3 3 3 4 2 3 4 3 4 4 4 4 1 3
725 4 4 4 2 4 3 4 4 4 4 4 3 3 3 3 4 4 3 4 3 3 2 3 4 3 4 3 4 4 3 3 4 4 3 4 4 4 2 3 4 2 3 4 3 4 2 3 3
726 4 3 3 3 3 3 3 4 4 3 3 4 4 4 4 4 3 3 4 3 3 3 4 4 2 3 3 4 4 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 3 3 4 3 3 4 3 4
727 4 3 3 4 3 2 4 4 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 2 3 4 3 2 3 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 4 3 4 4 4 4 4 3
728 4 4 3 4 4 3 4 4 3 3 3 4 4 3 2 4 3 4 3 4 4 4 3 4 4 3 4 4 2 3 2 2 4 2 2 4 3 2 4 4 3 4 2 3 2 3 2 4
729 3 4 2 3 3 3 4 4 2 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 3 4 4 4 2 4 4 4 3 3 4 3 3 4 3 3 3 3 4 4 3 3 4 2 2 3 3 2
730 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 2 4 4 3 4 4 3 4 2 4 3 3 4 4 4 2 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 3 3 3 4
731 4 4 3 3 3 3 2 4 4 4 4 3 3 3 2 3 3 4 3 3 3 4 3 4 3 3 3 4 4 3 2 3 3 2 3 3 4 4 3 4 3 3 4 4 3 3 4 4
732 4 4 4 3 3 3 3 3 4 3 3 4 2 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 2 3 4 2 3 4 3 1 4 4 4 2 3 4 3 4 4 3
733 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 3 3 3 2 4 3 4 4 3 3 3 3 3 3 2 4 3 3 4 3 2 3 3 3 4 4
734 2 3 4 2 4 4 3 3 3 3 3 3 3 4 4 3 4 2 3 4 3 3 4 3 4 3 3 3 4 3 2 4 3 2 4 3 3 4 3 2 2 3 3 4 4 3 3 3
735 3 3 2 4 4 3 3 3 3 4 4 4 2 4 4 4 3 3 3 4 2 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 4 4 3 4 2 1 2 3 3 1 3 3 1 4 4
736 4 4 3 3 4 4 3 3 2 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 3 4 4 4 3 4 3 4 3 4 3 4 3 3 4 3 3 4 4 1 4 3 4 2 3 3 3 4
737 4 3 4 4 4 3 3 3 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 4 3 2 4 4 4 3 3 4 3 3 3 4 3 3 4 3 3 4 3 4 4 3 2 4 4 3 3 3 3
738 4 2 4 4 3 4 2 4 4 3 3 2 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 3 4 3 3 3 2 4 4 3 4 4 3 3 3 3 3 4 3 2 3 4 3 3 4
739 3 4 3 4 3 4 3 3 4 4 4 3 3 3 4 2 3 3 4 4 3 2 3 4 3 4 3 4 3 4 4 3 2 4 3 2 3 3 4 3 1 3 4 4 1 3 2 4
740 3 3 4 4 4 3 3 3 3 4 4 3 4 4 3 4 4 3 3 3 3 3 4 4 3 3 3 4 3 3 1 4 3 1 4 3 2 1 2 3 4 3 2 4 4 4 3 4
741 3 2 4 4 4 3 4 4 4 3 3 3 3 3 4 3 4 4 4 4 4 3 3 4 4 3 3 4 4 4 4 3 2 4 3 2 4 4 4 4 4 3 4 4 1 4 3 4
742 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 3 3 3 3 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 3 4 2 4 3 4
743 4 4 3 3 3 4 3 3 3 4 4 3 4 4 3 3 3 3 4 3 3 4 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 2 3 3 2 2 3 3 4 2 4 3 3 3 3 4 3
744 4 2 4 3 3 4 3 4 4 4 4 3 3 3 3 3 4 3 2 4 3 3 4 3 3 4 4 4 4 4 3 4 3 3 4 3 2 3 4 4 4 3 1 4 2 3 4 3
745 3 4 4 4 3 4 4 4 4 3 3 3 4 4 4 3 3 4 4 4 3 3 3 4 4 3 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 2 4 4 4 3 3 4 4 3 2 4
746 4 4 2 4 3 4 3 4 4 2 2 3 4 4 3 4 3 3 3 4 4 4 3 3 3 3 3 4 3 4 4 4 3 4 4 3 3 3 3 4 3 3 3 4 3 1 4 4
747 4 4 4 4 4 4 4 4 2 4 4 3 2 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 2 4 2 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 2 3 2 3 4 3 3 3 3
748 3 4 4 3 3 3 3 3 4 4 4 3 3 3 3 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 2 4 4 3 4 3 4 3 3 4 3 3 4 3 3 3 2 4 4 3 2 3 3
749 4 3 4 3 4 3 3 4 2 4 4 4 3 4 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 3 2 3 4 3 4 4 2 4 4 2 4 4 4 4 4 2 2 4 3 2 4 4



750 2 4 3 4 3 4 3 3 3 4 4 2 4 4 4 4 2 4 4 4 2 3 3 4 3 3 4 4 4 3 3 3 4 3 3 4 2 3 4 3 3 4 3 3 3 4 4 3
751 3 3 3 2 3 4 4 4 3 4 4 4 3 4 4 3 4 4 4 3 3 3 2 3 3 4 3 4 3 3 3 2 4 3 2 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 4 3 4
752 4 4 4 4 4 3 4 4 3 3 3 4 3 4 4 4 3 4 4 3 4 4 3 4 3 4 4 4 3 4 4 3 3 4 3 3 3 4 2 4 3 3 3 3 3 4 4 3
753 2 3 3 4 4 3 4 4 3 4 4 4 3 4 2 3 3 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 4 4 3 3 3 4 3 3 4 4 3 3 4 3 3 3 4 3 4 4 3
754 3 4 3 3 3 4 4 3 4 2 2 2 4 4 3 4 3 3 4 4 3 4 4 3 4 3 4 3 4 4 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 3 3 4 3 4 2 4 4
755 4 3 4 3 4 4 3 4 4 2 2 4 4 3 4 4 4 2 3 4 3 3 3 3 4 3 4 3 4 3 2 4 2 2 4 2 3 3 4 3 4 2 4 3 1 3 4 3
756 4 3 3 4 4 3 4 2 3 4 4 4 4 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 3 3 4 3 3 4 4 3 4 2 3 4 2 3 2 3 4 2 3 3 4 4 4 4 4
757 3 3 3 2 4 3 4 4 3 4 4 4 3 4 3 3 3 4 3 4 3 3 4 4 3 2 4 4 2 4 3 4 2 3 4 2 4 3 3 4 2 2 4 3 3 4 2 3
758 4 3 3 3 4 4 4 3 4 3 3 4 3 4 4 4 3 4 4 3 4 3 4 4 3 4 2 3 3 3 2 3 3 2 3 3 3 4 3 3 2 3 3 4 3 3 3 1
759 4 4 4 3 4 4 2 3 2 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 2 4 4 2 4 4 3 4 2 4 1 4 3 3 4 1 3 2
760 3 3 4 2 3 2 4 3 3 3 3 4 2 3 3 4 3 4 4 4 3 4 4 3 4 3 4 4 4 3 2 4 4 2 4 4 4 3 4 3 3 3 3 4 3 1 4 4
761 4 4 4 4 3 4 2 3 2 4 4 4 4 3 3 4 3 3 3 3 4 4 3 3 3 4 3 4 4 4 4 2 4 4 2 4 4 2 2 3 3 4 4 3 4 4 2 1
762 3 4 3 3 3 2 4 4 4 3 3 3 4 3 4 3 3 3 4 4 3 3 4 4 4 3 3 4 4 4 3 2 4 3 2 4 3 2 4 3 3 4 4 2 1 4 4 2
763 4 4 4 2 4 4 4 3 4 3 3 3 4 4 3 4 4 3 4 3 4 4 3 3 3 3 4 2 4 3 3 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 3 3 3 4 4 3 4
764 4 4 3 4 4 3 4 3 3 4 4 4 2 3 2 3 4 3 3 3 3 3 4 3 4 3 3 3 3 4 4 3 3 4 3 3 3 2 4 4 3 2 1 2 4 4 4 3
765 3 3 4 4 3 4 3 4 3 4 4 3 4 4 4 2 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 3 3 4 4 3 2 3 3 4
766 2 4 3 4 4 3 4 3 4 4 4 2 4 4 2 4 4 4 4 4 3 4 2 3 4 4 3 3 4 4 4 3 4 4 3 4 3 4 3 4 4 3 3 4 3 4 2 3
767 3 3 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 2 3 3 4 4 4 3 3 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 2 4 3 4 3 3 4 3 2 3 4
768 4 2 2 4 4 3 3 3 4 3 3 4 4 4 4 4 2 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 3 4 3 3 4 4 3 4 3 3 4 2 4 2 3 3
769 4 3 3 3 2 4 3 4 4 4 4 3 3 4 3 3 3 4 3 4 3 3 4 3 3 3 4 3 4 4 3 3 2 3 3 2 4 1 3 4 2 1 4 3 3 4 3 1
770 2 4 4 3 4 3 3 3 4 3 3 4 3 4 4 3 2 3 3 3 3 4 3 3 4 4 4 3 3 4 3 4 2 3 4 2 4 4 4 4 2 2 1 3 3 3 3 4
771 4 3 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4 3 4 4 4 4 3 4 4 3 4 4 3 2 3 4 3 3 4 4 3 2 3 4
772 4 4 3 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 4 2 3 4 3 4 2 3 3 4 4 4 4 4 3 4 3 2 3 4 2 3 4 4 2 4 4 3 3 3 3 3 3 1 4
773 4 4 3 3 3 4 4 4 3 4 4 3 3 4 4 4 3 4 3 4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 3 4 2 4 4 3 3 3 4 3 3 3 1 3
774 4 3 4 4 4 3 2 2 2 4 4 3 4 4 3 4 3 3 4 3 4 4 4 3 4 3 3 4 4 3 3 4 4 3 4 4 4 4 2 4 3 3 4 3 1 3 4 3
775 3 4 4 4 3 4 4 3 2 4 4 4 4 4 3 3 4 2 4 4 4 3 3 4 2 3 4 3 4 4 3 3 2 3 3 2 2 3 3 4 2 2 3 4 3 3 4 3
776 4 4 3 2 3 4 3 4 3 3 3 4 3 3 4 4 4 4 4 3 3 3 3 4 4 4 4 4 3 2 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 3 3 3 3 4 4 3 2
777 4 3 3 3 3 4 3 4 4 3 3 4 4 3 4 3 3 3 4 4 3 4 4 3 4 4 4 3 4 3 3 2 3 3 2 3 3 4 3 4 3 4 4 3 3 1 3 4
778 3 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 2 4 3 3 3 4 4 4 3 4 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 1 3 1 4 4 3 3 4 4 4 4
779 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 2 4 3 3 3 4 3 4 4 4 3 4 4 2 3 4 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 2 2 4 4 2 2 3 4
780 3 4 4 4 3 4 4 3 3 3 3 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 3 4 4 4 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 4 4 2 1 4 4 3 4 4 4 4 3
781 4 4 4 3 4 4 3 4 4 3 3 2 4 4 3 4 4 3 3 4 3 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 1 4 4 3 3
782 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 3 2 4 3 4 3 3 3 4 4 3 4 3 4 4 4 3 4 3 4 4 3 4 4 4 3 3 3 4 3 2 4 1 4 3
783 3 2 4 3 4 4 4 3 4 3 3 3 3 3 4 4 3 4 4 3 3 3 4 3 4 3 4 3 3 4 4 1 4 4 1 4 3 4 2 4 2 3 3 2 4 3 3 2
784 4 3 3 4 2 4 4 3 3 4 4 4 4 3 3 3 4 4 4 3 2 4 4 3 3 4 4 3 2 4 4 3 2 4 3 2 4 2 3 4 2 4 4 4 4 2 3 4
785 2 3 4 3 4 2 4 4 4 2 2 2 3 3 3 4 4 4 2 4 3 3 3 4 4 4 3 4 3 3 4 4 3 4 4 3 3 2 3 3 3 4 3 4 3 4 3 3
786 2 4 3 2 3 3 3 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 3 3 4 3 3 4 3 4 4 2 4 4 2 3 3 2 3 4 4
787 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 3 4 3 4 3 3 3 4 2 4 2 3 4 4 2 4 4 2 2 4 3 4 4 3 4 2 3 4 4 4
788 3 3 4 3 2 3 3 4 4 4 4 3 4 3 4 3 4 2 4 3 3 4 4 4 2 4 3 4 3 3 4 4 3 4 4 3 4 3 4 3 3 4 3 2 3 3 3 4
789 3 4 4 3 2 2 2 4 4 4 4 3 3 4 4 4 3 4 3 4 3 4 3 4 3 3 4 3 2 4 3 4 3 3 4 3 1 3 3 3 3 2 4 3 1 3 4 3
790 2 3 4 3 3 3 3 4 3 4 4 4 3 3 4 3 2 4 3 4 3 3 3 4 3 4 3 3 4 3 4 4 3 4 4 3 3 2 3 2 2 4 3 3 3 3 1 2
791 3 4 4 4 2 2 2 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 3 4 3 4 4 4 3 4 3 4 3 3 4 3 3 4 3 3 3 3 3 3 4 2 3 3 4 4 4
792 3 3 4 2 4 4 4 4 3 4 4 4 3 3 4 3 3 3 4 3 4 3 4 3 3 4 4 3 3 4 2 3 4 2 3 4 4 2 4 1 3 3 4 4 3 4 4 3
793 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 2 4 4 4 3 4 3 3 4 4 4 3 4 4 3 2 2 3 2 2 4 4 4 3 2 4 3 3 3 2 3 1
794 3 3 3 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 2 4 3 3 3 4 4 3 2 2 3 4 4 3 3 2 3 3 2 3 3 3 4 4 4 2 4 4 3 3 4 4
795 4 3 4 2 4 4 4 4 3 4 4 3 4 4 3 4 4 3 3 4 4 4 3 3 3 4 2 2 4 4 3 4 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 2 3 4 3 3 1
796 3 4 2 4 4 4 3 4 3 4 4 3 3 3 3 3 3 4 3 3 4 3 4 3 3 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 1 4 3 3 3 4 3 3 4
797 4 3 4 4 2 4 3 4 4 3 3 4 4 3 3 4 3 3 3 3 3 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 2 4 4 2 3 3 4 1 4 3 4 3 3 4 3 3
798 3 4 3 3 3 2 3 2 3 4 4 4 3 3 3 3 2 3 3 4 3 4 3 4 4 3 3 4 3 4 4 4 2 4 4 2 4 3 4 4 4 2 4 4 4 4 4 4
799 4 4 2 3 4 4 4 3 4 3 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 4 3 4 4 3 3 4 4 3 3 2 3 3 2 3 4 4 2 2 4 4 1 3 4 4 4



800 4 3 4 2 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4 4 3 4 4 3 3 3 4 3 3 4 3 4 4 3 4 4 3 3 4 3 4 4 3 3 4 2 4 1 3
801 4 3 3 3 4 4 3 4 4 3 3 4 4 3 3 4 4 4 3 3 3 4 4 3 3 3 3 4 4 4 4 3 3 4 3 3 3 1 4 4 3 4 4 2 4 3 3 4
802 3 3 4 4 3 3 4 3 4 3 3 3 3 4 3 4 3 4 3 3 3 4 3 3 4 4 3 3 3 3 3 4 3 3 4 3 4 3 3 1 3 3 4 4 3 2 4 4
803 3 4 3 4 4 3 4 4 4 3 3 4 4 3 4 4 4 4 2 3 2 2 3 2 4 4 3 4 3 4 3 4 3 3 4 3 2 3 4 3 4 4 3 3 3 4 4 2
804 4 4 3 3 3 4 4 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 4 3 4 4 4 3 4 4 4 4 3 3 4 3 1 3 3 1 3 2 4 4 3 2 1 4 3 3 4 3 4
805 4 4 4 3 2 3 3 4 4 4 4 4 3 3 3 3 4 3 3 4 4 4 3 3 3 4 4 4 4 3 2 3 3 2 3 3 3 3 3 2 3 2 4 3 4 3 3 3
806 3 4 2 4 4 3 3 4 3 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 3 2 4 4 4 4 4 2 4 3 4 4 4 4 4 4 3 4 3 4 2 3 4 4 3 4 3 3
807 4 3 3 4 4 4 2 4 3 4 4 4 4 3 2 3 4 3 3 3 2 3 4 3 3 4 3 4 4 4 3 4 3 3 4 3 2 2 4 3 4 4 3 2 4 4 4 4
808 4 4 2 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 2 2 3 4 4 4 4 4 4 4 3 2 3 4 4 3 4 3 3 4 3 3 3 4 2 3 3 3 3 3 3 3 3
809 3 3 3 2 4 3 3 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 3 2 4 3 3 4 3 4 3 3 4 3 3 3 3 4 3 2 3 4 4 2 4 2 4
810 3 4 4 3 4 2 3 3 3 4 4 2 3 3 2 3 4 3 3 3 3 3 4 2 4 4 3 3 4 4 2 4 3 2 4 3 4 2 3 2 3 3 4 4 1 4 2 4
811 3 3 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 3 4 3 3 4 3 4 4 4 2 3 2 4 4 4 4 4 3
812 3 4 3 4 4 4 3 4 4 4 4 3 3 4 4 3 3 3 3 4 3 4 4 2 3 3 3 4 3 2 4 3 2 4 3 2 3 4 4 4 3 4 4 3 3 2 4 3
813 4 3 4 3 4 4 4 4 2 4 4 4 2 4 4 4 3 4 2 3 2 2 3 3 4 4 4 3 4 4 3 3 2 3 3 2 3 3 4 4 3 3 4 3 3 4 3 4
814 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 2 3 3 3 4 3 4 4 4 4 3 3 4 4 2 4 3 2 4 3 3 4 3 3 4 4 2 2 3 2 3 4
815 3 4 3 3 3 4 4 3 3 4 4 2 4 3 4 3 3 4 3 3 4 4 4 4 3 2 2 4 4 4 3 2 2 3 2 2 3 2 4 4 4 3 3 3 4 4 4 2
816 3 4 3 4 4 4 3 4 4 3 3 3 4 4 3 3 4 3 4 3 3 4 3 3 3 3 3 4 3 4 3 4 3 3 4 3 4 2 4 4 4 4 2 3 3 4 3 4
817 4 4 4 2 3 4 4 4 2 4 4 3 4 4 4 3 4 3 4 3 4 4 3 2 3 3 3 4 3 3 2 4 4 2 4 4 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4
818 4 3 3 4 4 3 4 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 2 3 3 3 4 3 3 3 3 3 4 4 2 4 4 2 3 4 4 2 3 3 3 3 2 4 1 3
819 3 3 2 3 3 2 3 3 4 4 4 4 3 3 3 4 4 2 3 2 4 4 4 3 4 4 3 4 3 4 4 4 2 4 4 2 3 4 4 4 4 4 3 3 2 2 3 4
820 4 4 3 3 3 3 4 3 4 3 3 3 4 4 4 4 3 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 4 4 3 4 1 2 3 3 3 2 4 3
821 4 3 3 4 4 3 4 3 3 2 2 4 4 3 3 4 4 4 3 3 4 3 3 3 4 4 4 3 3 4 4 3 2 4 3 2 3 3 3 4 3 3 3 4 3 3 4 3
822 3 3 4 3 4 4 3 4 4 3 3 4 3 4 4 3 2 2 3 4 4 4 3 4 4 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 4 2 2 3 3 2 2 4 3
823 3 3 3 4 4 4 4 4 4 3 3 4 3 3 3 3 3 4 3 4 2 4 4 4 2 3 4 3 4 3 3 4 4 3 4 4 3 3 3 2 4 3 4 4 3 4 3 4
824 4 4 4 3 4 2 3 4 3 4 4 4 3 2 3 3 3 4 3 3 4 3 3 3 3 3 4 4 3 4 3 4 3 3 4 3 4 3 1 3 1 2 4 3 4 4 3 4
825 4 3 4 3 3 3 4 4 4 3 3 4 4 4 4 3 4 2 3 3 4 3 4 4 3 4 4 2 2 4 4 4 3 4 4 3 3 4 3 4 3 3 4 4 3 4 4 4
826 3 4 3 4 3 4 3 3 4 4 4 3 3 4 3 3 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 3 4 4 3 3 3 4 4 4 3 3 4 4 3 3 4
827 4 3 4 4 4 4 3 3 4 3 3 4 3 3 4 4 2 4 4 3 4 4 4 3 3 3 2 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 4 1 4 3 4 4 3 4 3 3 4
828 2 4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 3 3 4 3 4 4 4 4 3 4 4 3 3 3 2 3 3 2 3 2 1 4 4 4 4 4 3 2 4 3 2
829 3 4 4 4 3 3 3 4 3 4 4 4 4 4 2 3 4 4 3 3 4 4 3 4 3 4 3 3 4 3 1 2 1 1 2 1 3 1 2 4 3 3 3 4 4 3 4 3
830 3 3 3 3 4 3 4 4 4 4 4 3 4 3 3 4 3 3 3 3 4 4 4 2 4 4 4 4 4 4 3 4 3 3 4 3 1 3 4 3 3 3 4 3 4 4 4 3
831 4 4 3 3 4 3 3 3 4 4 4 4 3 4 4 4 3 4 3 3 4 3 4 3 4 3 3 3 3 4 4 4 3 4 4 3 3 4 4 4 2 4 4 3 2 4 3 4
832 4 2 4 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 4 3 3 4 3 3 4 4 3 3 3 2 4 4 4 4 3 4 3 2 4 3 2 3 3 4 2 4 2 4 3 3 4 4 3
833 3 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 3 4 3 3 3 4 3 3 4 3 4 4 3 3 4 3 3 4 4 3 3 3 3 4 2 3 4 3 3
834 4 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 3 3 3 3 4 4 3 4 4 4 3 3 4 3 3 3 3 4 4 4 1 2 4 3 4 4 4
835 4 2 3 3 3 4 4 4 3 4 4 4 4 3 3 4 3 3 3 4 4 4 3 4 3 4 4 3 2 4 3 4 3 3 4 3 3 3 3 3 4 1 4 3 4 4 3 4
836 3 4 3 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 3 3 2 2 3 2 2 4 3 4 4 3 4 3 3 4 3 3 3 3 4 4 3 3 3 4 2 3 4 2
837 3 4 3 3 3 4 3 4 4 4 4 2 4 4 4 2 4 3 3 4 2 3 3 4 3 4 3 4 4 3 2 4 2 2 4 2 4 3 4 3 3 2 4 4 4 3 3 3
838 3 4 4 3 4 4 3 3 4 3 3 4 4 3 3 4 3 3 4 3 4 4 3 3 3 3 3 3 4 2 3 2 3 3 2 3 3 3 3 2 4 3 3 3 3 4 3 3
839 3 4 4 3 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 3 4 2 4 3 4 3 4 4 4 4 4 2 3 4 4 3 4 4 3 4 4 4 1 2 3 3 3 2 3 3 3
840 3 4 3 3 4 3 4 4 4 3 3 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 3 3 3 3 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 2 4 3 4 4 3 3 3 3 3
841 4 4 3 4 4 3 4 3 4 4 4 3 3 4 4 3 3 4 3 4 4 3 4 3 3 3 3 3 2 4 3 2 2 3 2 2 3 1 3 4 3 3 1 2 4 3 4 4
842 3 2 4 2 3 3 3 4 4 4 4 4 4 3 4 3 3 4 3 3 2 3 4 4 3 3 4 4 3 4 3 3 2 3 3 2 4 3 3 4 4 4 4 4 4 2 4 3
843 4 2 4 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 4 3 2 2 4 4 3 4 4 3 3 3 3 3 4 3 4 2 4 3 2 4 3 3 3 3 1 3 1 3 3 4 3 3 3
844 4 2 4 4 4 2 3 3 4 4 4 4 3 4 3 2 3 4 3 3 3 3 3 4 4 3 4 4 4 3 4 3 4 4 3 4 4 2 3 3 3 3 1 3 4 4 4 4
845 4 3 3 3 4 3 3 3 4 4 4 4 3 4 4 3 4 4 2 4 4 4 4 3 2 4 4 3 3 3 3 4 4 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4
846 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 2 4 4 4 4 2 2 4 4 3 4 3 3 4 3 3 4 3 4 2 3 3 2 4 4 1 4
847 3 3 4 4 4 2 4 4 3 3 3 3 4 4 4 3 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 3 4 4 3 4 4 4 4 3 3 4 3 4 3 2 3 3 4
848 4 3 4 3 3 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 2 3 4 4 4 3 4 2 3 4 2 3 3 4 2 4 2 3 3 2 4 4 4
849 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 3 4 3 4 4 4 3 4 4 4 3 3 3 4 3 3 4 4 3 2 4 3 3 3 4 3 3 2 4



850 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 4 3 4 4 4 4 3 4 3 2 4 3 3 4 3 4 2 1 3 4 1 3 4 4 2 3 4 4 3 4 3 3 4 2 4
851 4 3 3 3 4 4 4 2 4 4 4 4 4 3 3 4 4 3 4 4 3 3 3 2 3 4 3 4 4 4 3 3 4 3 3 4 4 2 3 4 2 3 3 3 4 4 4 3
852 3 4 3 4 3 3 4 4 3 4 4 3 3 3 4 3 4 3 4 3 4 3 3 3 4 4 3 4 4 3 3 4 3 3 4 3 3 3 2 4 3 3 3 4 4 4 4 4
853 4 4 4 4 2 3 3 4 4 4 4 4 4 3 2 3 4 3 3 2 4 4 4 2 4 3 3 4 4 4 3 3 4 3 3 4 3 3 4 3 4 3 4 3 3 2 2 4
854 3 4 4 4 4 3 4 4 2 4 4 4 4 3 4 4 4 3 4 4 3 3 4 4 3 4 4 3 2 4 4 4 3 4 4 3 2 4 4 4 1 4 4 2 2 4 3 4
855 4 4 3 4 2 4 4 3 4 3 3 4 4 3 3 3 4 3 4 3 4 3 3 3 3 4 3 4 3 3 3 2 3 3 2 3 3 4 4 2 3 4 3 3 4 4 4 3
856 2 4 4 3 4 4 3 4 4 3 3 4 3 4 3 4 4 4 3 3 4 2 2 3 4 3 3 3 3 3 3 4 3 3 4 3 3 4 4 3 3 3 4 3 3 4 4 3
857 3 4 4 4 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 3 3 4 4 4 3 3 3 3 2 3 4 4 3 4 4 4 2 3 4 3 3 1 3 3 3 3 1
858 3 4 4 3 4 2 3 4 3 4 4 4 3 4 4 3 4 3 4 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4 3 1 4 4 2 4 1 4
859 3 3 4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 3 3 4 3 4 2 3 4 2 2 4 3 4 3 4 2 3 4 3 2 3
860 3 3 4 2 3 4 4 3 3 4 4 4 4 4 2 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 2 4 3 2 2 3 3 3 4 3 3 3 3 4 4 3
861 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 3 4 4 4 3 2 3 3 2 4 3 4 3 4 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 3 4 4 4 3 4 3 3
862 3 4 4 3 3 3 4 3 4 3 3 3 4 3 4 4 3 3 4 2 3 4 3 4 3 4 4 4 4 4 3 3 4 3 3 4 2 4 4 3 4 4 2 3 3 3 2 3
863 3 3 4 4 4 4 3 3 3 3 3 4 4 4 4 2 4 4 4 4 4 3 3 4 3 3 4 4 4 3 3 2 3 3 2 3 3 3 4 2 4 4 3 3 3 3 3 3
864 4 4 4 4 4 3 4 4 3 3 3 4 4 2 3 3 4 4 3 4 4 4 4 4 3 3 3 3 4 4 4 4 3 4 4 3 4 4 2 3 4 3 4 4 3 3 4 2
865 4 4 3 3 4 3 2 4 4 3 3 4 3 3 4 4 4 4 3 3 3 4 4 4 3 4 4 3 4 3 4 4 3 4 4 3 2 4 3 4 3 3 3 4 3 3 4 2
866 3 3 4 2 4 4 4 4 2 4 4 4 3 3 3 4 3 4 3 4 2 3 3 3 3 2 3 2 4 4 2 4 3 2 4 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2
867 4 4 3 4 3 4 3 3 3 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 2 3 3 3 4 2 4 4 4 4 3 4 4 3 4 1 4 4 3 3 4 3 3 4 3 4
868 4 3 3 3 3 4 4 4 3 3 3 2 3 3 4 3 3 4 3 4 3 4 3 3 4 4 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 2 3 2 4 3 3 3 3 3 2 3
869 3 4 4 4 3 3 3 4 3 2 2 4 3 4 4 4 3 3 4 2 4 4 4 3 3 3 3 2 3 4 3 3 2 3 3 2 3 3 3 3 3 3 4 4 2 3 4 4
870 3 4 4 3 4 4 4 3 4 2 2 2 2 3 4 4 4 3 3 4 4 4 2 4 4 3 4 4 3 3 2 3 3 2 3 3 4 2 4 3 3 3 3 3 4 3 3 4
871 4 3 3 4 2 4 4 4 4 4 4 2 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 2 2 4 4 4 4 2 4 4 2 3 3 3 3 4 4 4 3 3 1 2 3
872 2 2 3 4 2 4 3 4 3 3 3 3 4 2 4 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 4 4 3 4 4 3 4 4 3 3 4 4 2 2 4 4 4 2 4 3 3
873 2 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 4 4 4 3 3 4 2 3 3 3 4 3 3 4 3 4 3 3 4 3 4 3 3 4 2 4 4 4 4 4 3 1
874 3 4 3 4 4 4 2 3 4 4 4 4 3 4 3 3 3 4 4 3 4 4 3 3 4 4 3 4 4 4 4 2 3 4 2 3 4 3 2 3 2 3 3 2 3 1 4 3
875 3 4 4 2 4 3 3 4 3 3 3 4 4 2 4 3 3 3 4 4 4 4 4 3 4 3 3 4 4 3 3 4 1 3 4 1 4 3 3 4 3 3 4 3 2 4 3 4
876 4 4 3 4 4 3 4 3 3 2 2 4 3 3 2 4 3 4 4 3 3 3 3 4 3 4 3 4 4 3 3 4 3 3 4 3 2 3 4 3 2 2 4 3 3 4 3 4
877 4 3 4 3 3 3 3 4 3 3 3 4 3 3 4 3 4 3 4 4 3 4 4 3 4 4 3 3 4 4 3 4 4 3 4 4 3 3 3 3 4 4 3 4 3 4 3 4
878 4 4 2 4 3 4 3 3 4 3 3 3 3 3 2 3 4 3 3 3 3 4 3 4 3 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 2 3 3 4 4 4 4 4 4 4
879 3 2 4 4 3 4 4 4 3 4 4 3 4 4 2 3 4 3 4 3 4 3 3 4 3 4 4 3 4 3 2 1 3 2 1 3 1 4 4 4 3 1 4 4 4 4 3 2
880 3 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 4 4 4 3 4 3 2 3 3 3 3 4 3 2 3 2 2 3 2 3 3 3 4 2 3 2 3 4 4 2 3
881 2 3 2 3 4 4 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 3 4 4 3 3 3 2 3 3 4 4 3 4 4 3 3 4 3 3 4 3 4 3 4 4 3 3
882 3 4 4 4 4 3 4 3 3 3 3 4 3 3 4 3 4 3 3 3 4 3 3 4 4 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 3 3 3 4 3 3 1 3 2
883 4 4 4 4 4 3 4 2 4 4 4 3 3 4 4 3 4 4 3 4 4 3 4 4 3 3 4 3 4 2 3 3 3 3 3 3 4 1 3 3 2 4 1 3 4 4 4 4
884 4 4 2 3 4 4 4 2 3 3 3 4 4 4 3 3 3 2 4 4 3 4 2 4 3 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 1 3 4 4 3 3 4
885 4 3 4 4 2 3 4 4 3 3 3 4 3 3 4 3 3 3 2 3 4 4 4 4 3 3 4 2 4 3 4 3 3 4 3 3 4 2 1 4 4 3 4 3 4 2 3 3
886 4 3 4 4 3 3 3 3 4 3 3 4 2 4 3 4 4 3 4 3 4 3 4 3 4 4 4 3 4 4 3 4 2 3 4 2 4 3 3 4 2 1 3 3 3 2 3 3
887 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 3 2 3 4 4 4 4 3 3 3 3 4 3 4 3 3 4 3 3 3 2 4 4 3 2 4 2 4 3 4 3
888 2 4 3 3 3 2 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 2 4 4 4 4 4 3 3 3 4 4 3 4 3 3 3 4 3 3 4 3 4 3 2 2 4 4 4 1 4 4 2
889 4 4 4 3 4 3 4 4 3 3 3 4 3 4 4 3 4 2 4 3 4 4 3 3 3 3 2 4 2 4 3 3 3 3 3 3 2 4 2 4 1 4 4 3 3 3 3 4
890 3 4 4 2 4 4 3 3 4 2 2 3 3 4 2 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 3 4 3 2 4 3 2 3 3 3 3 4 1 3 4 3 4 3 4
891 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 3 3 3 3 3 4 4 3 3 4 4 4 4 4 3 1 4 3 1 4 3 1 2 4 4 2 4 3 4 1 3 2 4
892 3 4 3 4 4 4 3 3 3 4 4 4 3 3 4 4 2 3 4 4 3 3 4 4 3 4 2 4 3 4 4 3 4 4 3 4 4 4 3 3 3 4 4 2 4 3 4 3
893 4 2 4 4 4 3 4 4 4 4 4 2 3 4 4 3 4 3 3 3 3 3 3 4 4 3 4 4 4 3 3 4 3 3 4 3 4 2 3 4 4 1 3 4 4 3 4 4
894 3 3 4 3 3 3 3 3 4 4 4 2 3 3 4 3 4 3 4 4 3 4 3 4 3 3 4 4 3 4 3 4 4 3 4 4 3 3 4 4 4 2 3 2 3 3 3 4
895 3 4 3 4 3 3 2 3 4 3 3 3 3 4 4 3 3 3 4 4 4 3 3 2 3 4 4 4 3 4 4 3 2 4 3 2 3 3 4 4 3 2 1 4 4 4 4 4
896 4 4 3 4 3 3 4 2 3 2 2 2 2 4 3 4 4 4 4 4 4 3 4 3 3 4 4 3 3 3 2 2 3 2 2 3 4 3 2 3 4 3 3 3 4 3 4 3
897 4 4 3 4 2 4 3 4 4 4 4 3 4 3 3 2 2 4 4 4 3 4 4 2 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 3 2 4 4 2 2 3 1
898 4 4 3 3 4 3 4 4 4 3 3 4 4 4 3 4 3 4 3 3 2 4 3 4 4 3 4 3 4 2 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 2 4 3 3 4 2 2 3
899 3 3 4 3 2 4 4 4 4 3 3 3 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 3 4 4 3 4 3 3 4 3 2 4 4 4 3 4 4 3 4 4 1 3



900 3 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 4 4 3 4 4 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 1 3
901 3 3 3 3 3 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 3 3 4 3 4 4 3 4 3 3 4 4 4 3 3 4 3 3 4 3 3 3 4 4 4 4 4 3 4 3 3 3
902 3 3 3 4 4 3 2 3 4 4 4 3 3 3 3 3 4 3 4 3 4 4 3 4 3 2 4 4 4 3 3 2 2 3 2 2 4 4 3 3 4 4 4 4 3 3 4 3
903 4 3 3 4 4 3 3 4 3 4 4 4 4 2 3 3 3 3 4 4 4 3 3 4 4 4 3 4 4 3 4 4 2 4 4 2 4 3 4 2 3 3 4 3 3 2 3 4
904 3 4 3 2 4 4 3 4 3 4 4 3 3 4 4 3 3 4 3 3 4 3 3 3 4 3 4 2 4 3 3 3 3 3 3 3 2 4 1 3 4 3 3 4 3 4 4 4
905 3 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 4 3 4 4 4 4 2 4 4 4 3 3 4 3 4 3 3 4 3 3 4 3 4 3 4 3 2 4 3 3 3 2 4
906 3 4 4 3 4 3 3 3 4 3 3 3 4 4 2 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 3 3 4 3 2 3 4 3 3 4 3 4 4 4 4 3 3 3 4 3 4 3 2
907 4 4 3 4 4 3 3 3 4 4 4 3 3 4 3 3 4 4 4 4 3 3 4 4 2 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 3 3 3 2 4 2 3 3 4 3 2 3 4
908 3 3 3 4 3 3 3 3 4 3 3 3 3 4 3 4 4 4 3 4 2 4 4 4 2 4 3 3 4 3 3 3 4 3 3 4 3 3 2 2 3 3 2 3 3 3 2 4
909 3 3 3 3 4 2 3 4 4 3 3 3 3 3 4 4 3 4 2 4 3 4 4 3 3 3 3 4 3 2 3 4 2 3 4 2 4 4 4 3 3 4 3 4 3 4 2 4
910 4 4 4 2 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 2 4 4 3 3 4 4 4 3 4 4 3 4 4 1 2 4 1 2 4 3 4 4 4 4 4 4 1 4 3 3 4
911 3 4 3 4 2 3 4 3 3 3 3 3 3 4 3 4 4 3 2 4 4 3 3 3 4 4 4 3 2 4 4 4 3 4 4 3 4 4 4 2 4 2 3 3 3 4 3 4
912 2 3 4 3 2 4 4 4 2 3 3 4 4 4 3 4 3 3 3 4 4 4 4 3 4 4 4 3 3 4 2 4 3 2 4 3 3 3 4 4 2 3 3 2 3 2 3 3
913 4 3 3 4 4 3 3 2 2 3 3 4 3 4 4 3 3 2 4 4 4 3 4 4 4 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 1 2 4 4 2 2 1 4 4
914 2 3 4 3 3 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 4 2 4 3 4 3 4 4 4 4 4 3 2 3 2 3 4 4 3 4 4 4 2 2 4 4 4 3 3 3 4 3 2
915 3 3 4 4 4 4 4 3 3 4 4 3 4 4 4 4 3 3 4 3 3 4 3 4 3 4 4 3 3 4 4 2 4 4 2 4 4 3 4 3 3 3 4 2 3 3 3 3
916 4 3 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 2 4 3 4 4 4 3 3 3 4 4 3 4 4 3 4 4 2 3 4 3 3 4 3 2 2 4 4 4 2 3 3 3 3 3 2
917 4 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 3 2 3 3 4 4 4 3 3 4 4 3 4 2 3 4 2 4 4 3 4 3 4 4 4 3 2 4 3
918 4 3 4 2 4 4 4 4 2 4 4 4 2 4 3 2 3 4 4 3 4 4 4 4 3 3 3 3 4 4 1 3 3 1 3 3 4 3 3 3 3 4 3 2 4 4 4 4
919 4 3 3 4 3 4 3 3 3 4 4 4 4 3 3 3 3 4 4 3 3 3 4 3 3 3 4 3 2 4 4 4 3 4 4 3 3 3 4 4 2 4 4 4 4 3 3 2
920 4 4 3 3 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 4 3 4 2 2 2 4 4 3 3 3
921 4 4 3 3 3 3 4 3 4 3 3 3 3 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 3 3 4 3 3 4 4 3 3 1 2 1 3 4 2 4
922 4 4 3 3 4 4 3 2 4 2 2 3 3 3 4 3 4 3 4 3 3 4 3 4 4 4 3 4 2 4 2 3 4 2 3 4 3 3 3 4 4 3 3 4 2 3 2 3
923 3 2 3 4 4 4 3 4 3 3 3 4 3 3 3 3 4 4 3 3 4 4 3 2 3 4 4 3 3 4 3 2 3 3 2 3 3 4 3 2 3 3 3 4 3 3 4 3
924 3 3 4 3 2 4 4 3 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 4 3 4 4 4 3 3 2 4 4 4 4 3 3 4 3 3 4 4 3 4 3 2 4 4 2 3 4 4 4
925 4 2 4 3 3 4 4 3 4 3 3 4 4 4 3 4 4 2 4 4 4 3 3 4 3 4 4 4 3 3 2 4 3 2 4 3 4 2 4 1 3 3 3 2 4 1 4 3
926 4 4 4 3 3 4 4 4 2 4 4 3 4 3 4 3 3 4 2 3 4 3 3 3 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 2 3 3 3 3 4 2 3 3 4
927 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 4 3 3 4 3 4 4 4 4 3 3 4 3 3 3 3 4 4 3 2 4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 3 2 3 1 3 4 4 3
928 2 3 4 4 4 4 4 4 2 4 4 4 4 4 4 3 4 3 2 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 3 3 2 3 3 2 4 2 3 4 4 3 4 4 2 4 3 3
929 4 3 2 4 4 3 4 3 4 4 4 2 4 3 4 4 4 4 4 2 4 3 3 2 4 4 4 3 4 4 4 2 4 4 2 4 3 2 4 4 3 4 3 2 3 2 4 4
930 3 4 4 4 3 4 3 3 2 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 4 4 3 2 4 3 4 4 3 4 4 3 4 4 3 4 2 4 3 4 3 3 4 3 4 4 4
931 3 3 3 2 3 2 3 3 2 3 3 4 4 3 4 4 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 3 4 4 2 2 3 2 2 3 3 4 3 3 4 4 3 3 3 3 3 4
932 4 4 4 4 4 3 4 4 3 3 3 3 3 4 4 4 3 4 3 3 3 3 4 4 3 3 4 4 4 3 4 3 3 4 3 3 3 2 3 3 3 4 4 3 4 2 3 4
933 3 2 3 3 3 3 3 4 3 4 4 4 4 3 4 3 4 4 3 3 4 4 4 4 4 2 3 3 4 3 4 4 2 4 4 2 4 4 1 3 3 2 4 4 3 3 3 1
934 3 2 3 3 3 2 3 4 2 4 4 4 3 4 4 3 3 4 3 4 3 4 4 4 3 3 4 4 4 2 4 4 4 4 4 4 3 3 2 4 3 4 3 2 3 4 3 3
935 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 3 4 3 4 3 4 4 4 3 4 4 3 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 3 4 4 3 3 3 3 4 3 4 3 2 2 3 4 4
936 4 3 3 3 2 4 3 4 3 4 4 4 2 4 3 3 4 3 4 4 2 3 3 4 3 4 4 4 2 3 2 4 2 2 4 2 3 4 4 2 3 2 1 3 2 3 4 4
937 4 4 4 3 4 4 4 4 3 3 3 3 4 4 4 3 3 4 4 3 3 4 4 4 2 3 3 4 2 3 3 4 3 3 4 3 4 3 3 4 3 2 4 3 4 3 3 2
938 3 3 3 3 4 3 2 4 4 3 3 4 4 4 3 2 4 3 3 4 3 4 4 4 2 3 3 3 4 4 3 4 3 3 4 3 4 3 3 1 4 3 4 3 3 4 4 3
939 3 3 4 3 4 4 4 4 3 3 3 4 4 3 4 3 4 4 4 3 3 2 3 4 3 4 2 4 3 4 2 4 3 2 4 3 4 3 4 4 4 4 1 3 2 1 3 3
940 2 3 2 4 3 3 4 3 4 4 4 4 4 3 3 4 3 4 4 4 3 3 4 4 3 4 4 4 3 4 3 4 3 3 4 3 3 3 3 3 3 4 3 3 4 4 2 2
941 4 3 4 3 2 3 4 4 3 3 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4 2 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 4 3 4 4 3 1 2 4 4 4 4
942 4 3 3 4 3 3 4 3 3 3 3 4 3 4 3 4 3 3 3 4 4 3 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 2 4 4 2 3 2 4 4 4 3 3 2 3 3 3 3
943 4 4 3 4 4 3 4 4 4 3 3 3 4 4 3 3 3 4 3 3 3 3 4 3 3 3 3 4 3 3 4 4 3 4 4 3 4 4 3 4 3 4 4 4 4 3 1 4
944 3 3 4 4 3 4 4 3 3 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 4 2 4 3 4 4 3 4 3 3 4 3 3 4 4 4 2 3 2 4 4 4 1 4
945 3 4 3 2 3 4 4 4 3 3 3 3 3 4 3 3 3 4 4 3 3 3 3 4 3 4 3 4 4 4 3 1 3 3 1 3 2 4 4 4 3 4 4 4 4 4 2 3
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1132 4 3 4 3 3 4 3 3 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 3 4 4 3 3 3 3 3 2 3 3 4 4 3 4 4 3 3 4 4 4 3 3 3 2 4 4 4 3
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1161 4 3 3 3 2 3 4 3 3 2 2 3 3 3 4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 3 3 4 2 2 4 3 3 4 3 3 4 3 2 4 4 3 1 4 3 3 4 3 4
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1203 3 4 4 2 3 4 3 4 3 2 2 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 3 4 3 3 3 4 4 2 2 1 2 2 1 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 4 3
1204 4 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 3 4 4 4 2 3 3 4 3 3 3 4 4 3 4 4 4 4 3 2 3 3 2 3 3 3 2 3 4 4 4 3 3 3 4 3 4
1205 3 3 4 4 4 4 4 3 4 3 3 3 3 4 4 3 2 4 4 3 3 3 4 4 3 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 4 3 3 4 3 4 3 3 2 3 2 3
1206 3 3 4 4 4 3 3 3 4 3 3 3 4 3 3 4 3 2 4 3 4 4 3 4 3 4 2 3 3 4 3 4 4 3 4 4 4 3 4 4 3 2 3 3 3 2 4 4
1207 3 4 4 3 3 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 3 3 3 3 2 4 4 4 4 3 3 4 3 4 4 3 4 3 3 2 3 3 4 4 3 3 2 4 4
1208 2 3 4 4 3 3 4 3 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 3 4 4 4 4 3 3 4 3 3 4 3 4 4 3 4 4 3 3 3 3 4 4 4 1 4 3 4 2 2
1209 4 2 4 2 3 4 3 4 3 3 3 4 4 4 3 3 3 4 3 4 3 3 4 3 4 3 3 4 4 2 1 4 2 1 4 2 4 4 3 2 3 4 4 4 4 4 4 4
1210 3 4 3 4 3 3 4 4 3 3 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 3 4 3 3 1 3 3 1 2 3 3 4 3 2 3 2 3 4 4 4
1211 4 2 3 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 2 4 3 4 3 3 2 3 2 2 3 2 3 4 4 3 3 2 4 4 4 4 1 4
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1216 3 3 3 3 4 4 3 2 3 4 4 4 4 3 3 4 4 4 2 4 4 4 4 2 4 2 2 4 2 4 3 4 3 3 4 3 3 3 2 4 3 4 4 4 4 4 3 3
1217 4 3 4 4 3 3 2 4 4 4 4 2 4 3 3 3 3 4 2 4 3 3 4 4 4 3 3 2 3 2 2 3 2 2 3 2 3 4 3 3 1 4 3 3 4 4 3 4
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1413 3 3 4 4 3 4 3 3 3 4 4 3 3 4 4 4 4 4 3 3 4 4 3 4 4 4 3 3 3 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 1 3 3 4 2 3 2 4 4
1414 3 4 4 3 4 2 4 3 4 3 3 3 4 3 3 3 3 4 3 4 4 3 3 2 4 4 3 4 4 3 3 3 2 3 3 2 3 3 4 4 3 3 3 4 4 4 2 4
1415 4 4 3 4 3 3 3 4 3 3 3 4 3 4 4 3 4 3 4 3 3 3 4 3 4 4 3 4 4 4 4 3 3 4 3 3 4 3 4 3 4 4 3 3 2 4 3 3
1416 4 4 3 3 4 3 3 2 3 4 4 4 4 4 4 4 2 3 4 3 4 3 4 3 4 4 3 4 4 4 4 2 3 4 2 3 3 4 3 2 3 4 3 4 3 3 3 3
1417 2 4 3 3 3 2 3 4 4 3 3 4 3 4 3 4 3 3 4 3 4 4 3 4 3 4 3 4 3 3 2 4 4 2 4 4 3 4 3 4 4 1 3 2 3 3 3 4
1418 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 2 3 4 3 4 4 3 3 4 4 4 3 3 3 4 3 4 4 3 2 3 3 2 3 3 4 2 3 2 3 4 4 3 3 4 3 4
1419 4 4 4 4 4 2 3 4 3 3 3 4 3 4 4 3 3 4 3 3 4 4 3 3 3 4 3 4 3 3 4 2 4 4 2 4 3 4 4 2 4 1 4 3 4 4 4 3
1420 4 3 3 4 3 4 3 2 4 3 3 4 3 3 3 3 3 4 4 4 4 2 4 4 4 4 3 4 4 3 3 4 2 3 4 2 3 3 3 3 1 4 4 3 3 3 4 4
1421 4 4 4 3 3 2 3 4 3 3 3 4 4 4 4 3 4 2 3 3 4 3 3 4 4 4 3 4 4 3 3 2 2 3 2 2 4 2 4 3 3 4 3 3 4 3 4 2
1422 2 2 3 4 3 4 2 3 2 3 3 4 4 4 4 4 2 4 3 3 3 4 3 3 3 4 4 4 4 4 4 3 3 4 3 3 4 3 4 1 2 2 3 4 3 4 4 3
1423 4 4 4 4 3 4 4 4 3 4 4 3 4 3 4 4 3 4 3 3 4 3 3 3 3 4 3 4 4 4 3 4 2 3 4 2 4 1 2 3 3 4 4 4 3 1 3 3
1424 4 4 3 4 2 4 4 4 3 3 3 4 3 4 4 4 3 4 3 3 3 3 4 4 4 4 3 2 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 3 3 3 2 4 4 3 3 1 4
1425 4 2 3 4 3 4 4 4 3 3 3 4 4 3 4 4 4 2 3 3 4 3 3 4 4 3 4 4 4 3 3 4 2 3 4 2 3 1 2 3 4 4 1 3 3 2 4 3
1426 4 4 4 3 4 4 4 3 3 2 2 4 3 3 4 3 4 3 3 4 3 4 4 4 3 3 3 3 4 2 3 4 2 3 4 2 4 3 4 1 3 3 1 4 4 3 3 3
1427 4 4 4 4 4 4 3 4 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 3 4 4 3 3 4 4 4 4 1 3 4 1 3 4 4 4 3 2 4 4 3 3 3 4 3
1428 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 3 3 3 3 4 4 3 3 3 3 4 2 3 3 2 3 3 3 4 2 3 4 2 3 2 4 3 4 4 2 3 4 4 2 3
1429 3 4 4 3 4 4 3 3 3 3 3 4 3 4 3 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 2 4 4 4 3 2 3 4 1 4
1430 3 4 3 3 3 4 4 3 4 4 4 3 4 2 3 4 3 4 4 2 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 2 3 4 2 4 4 3 4 3 2 4 3 3 4 3 4
1431 3 2 3 3 4 4 4 2 3 4 4 4 2 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 2 4 4 4 4 3 2 4 3 2 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 2 3
1432 3 3 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 4 4 3 4 4 3 4 4 2 3 4 4 3 4 4 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 3 2 3 4 2 4 3
1433 4 4 4 4 4 4 3 4 2 4 4 3 2 3 3 4 4 4 4 4 4 3 3 4 3 4 2 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 4 4 4 2 4 4 3
1434 4 4 3 2 4 2 4 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 4 3 3 3 3 3 3 3 2 3 1 2 4 4 3 2 3 1 3
1435 3 4 3 3 4 4 4 3 4 2 2 3 4 3 4 3 3 4 3 3 4 4 4 4 3 4 4 3 4 4 3 3 3 3 3 3 4 3 4 4 2 3 3 4 3 4 2 4
1436 4 3 3 4 2 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 2 3 2 3 4 4 3 3 4 3 3 4 4 2 3 4 4 3 4 4 4 3 3 4 3 4 4 4 4 1 1 4
1437 3 4 3 4 4 3 3 3 3 4 4 4 4 3 4 3 3 3 4 3 3 4 3 3 4 4 4 3 4 4 4 2 4 4 2 4 1 1 4 4 2 4 4 4 2 4 4 4
1438 3 4 3 3 3 3 4 3 3 3 3 4 4 4 3 3 4 4 3 4 4 3 4 4 2 2 4 4 4 4 4 3 3 4 3 3 4 3 4 4 1 2 4 3 4 4 3 4
1439 4 3 3 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 3 3 3 4 3 4 3 4 4 4 3 3 2 3 3 2 3 1 1 4 4 4 3 2 3 3 4 4
1440 4 3 4 3 4 3 3 3 4 3 3 3 4 4 3 4 3 4 4 4 3 3 3 3 3 2 3 4 3 3 4 3 3 4 3 3 4 3 4 4 3 2 4 3 4 4 2 4
1441 3 4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 3 3 4 3 4 4 4 4 4 3 2 4 3 3 2 4 4 3 3 3 3 4 3 3 4 4 4 3 3 4 3 2 4 4 3 3 4
1442 3 4 4 3 2 3 4 4 4 3 3 3 4 2 3 3 3 4 4 3 3 3 4 4 3 3 2 4 2 3 4 3 3 4 3 3 4 4 4 4 4 3 3 4 3 4 3 3
1443 3 2 3 3 4 4 4 3 3 3 3 3 3 4 4 3 3 3 4 3 4 4 4 4 4 3 4 3 3 3 3 4 3 3 4 3 3 2 3 4 2 3 1 3 4 4 4 4
1444 4 4 2 3 4 3 4 4 3 4 4 3 3 4 3 3 4 2 3 4 4 4 3 2 3 3 3 3 4 3 1 1 3 1 1 3 2 3 3 4 3 4 4 1 3 3 2 3
1445 3 3 2 3 4 4 4 3 3 3 3 4 2 3 4 3 3 4 4 4 4 3 4 4 4 3 4 3 3 3 4 3 3 4 3 3 4 3 4 3 3 1 4 4 3 3 3 3
1446 4 2 3 4 3 4 3 4 3 4 4 4 3 4 4 3 4 2 3 4 4 4 4 3 3 4 3 4 4 3 4 2 1 4 2 1 2 4 3 3 4 3 3 3 4 4 3 3
1447 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 2 3 4 2 3 4 4 2 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 3 4 4 3 3 2 4 1 4 4 3 4 3 4 4
1448 3 3 4 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 2 3 3 4 4 3 4 3 4 3 3 4 3 4 4 4 3 4 4 3 2 3 4 4 3 4 3 4 4 4 3 4
1449 2 4 4 2 3 4 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 3 3 3 4 3 4 4 3 3 4 4 3 4 4 2 4 3 2 4 3 3 2 4 4 1 2 3 4 4 3 4 4



1450 2 4 3 3 4 3 3 4 4 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 4 4 4 4 2 4 4 4 3 4 3 3 4 3 3 4 4 4 1 3 3 4 4 2 3 2
1451 3 4 4 3 3 3 4 4 3 4 4 3 4 3 3 2 4 4 3 3 4 3 3 4 3 3 3 4 4 3 4 4 2 4 4 2 3 3 4 4 3 3 4 3 4 2 3 4
1452 4 4 4 4 4 4 4 4 2 4 4 4 3 3 3 4 4 3 4 4 4 2 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 3 3 3 3 3 4 3 4 3 3 3
1453 3 4 3 4 3 3 3 4 3 3 3 3 3 4 3 3 4 3 4 2 2 4 3 4 4 4 3 4 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 4 4 2 3 3 4 4 4 3 4
1454 4 4 3 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 2 3 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 3 3 4 3 3 3 4 4 4 4 2 3 3 3 2 3 4
1455 4 3 3 4 3 4 2 4 3 4 4 4 3 4 4 3 4 4 3 3 3 3 4 4 3 4 3 4 3 3 3 4 4 3 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 4 3 4 3
1456 3 3 4 4 4 3 4 4 3 4 4 4 3 3 3 4 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 1 4 3 1 3 4 4 3 4 3 4 3 4 3 4 3
1457 4 3 4 4 3 3 4 3 4 4 4 4 3 3 4 4 2 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 3 3 4 3 4 4 3 4 4 3 4 2 4 4 3 4 3 1 3 2 4
1458 4 3 3 4 3 3 4 3 3 2 2 4 4 4 3 3 4 4 4 3 4 4 4 3 3 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 2 3 3 3 3 4 2 4
1459 4 3 4 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 2 3 4 3 4 3 4 3 2 3 3 4 4 3 4 3 3 4 3 3 4 2 3 3 3 2 3 4 3 4 4
1460 3 4 4 3 4 2 3 4 3 3 3 2 3 3 3 3 4 4 4 4 3 3 3 4 4 4 4 3 3 3 3 3 4 3 3 4 3 4 3 2 4 3 4 4 3 2 3 3
1461 4 2 3 3 3 3 3 3 4 4 4 2 3 3 3 4 4 4 3 4 3 3 4 3 4 3 4 3 3 3 4 4 2 4 4 2 2 4 3 4 3 3 3 4 3 4 3 3
1462 4 4 2 3 3 4 3 4 3 3 3 4 4 4 3 3 4 4 4 2 3 3 3 3 4 4 4 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 4 4 2 4 4 2 4 4 3 4 3
1463 4 4 3 4 3 3 4 3 3 3 3 3 4 3 4 3 4 4 3 4 4 4 3 3 4 3 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 2 1 4 4 3 4 1 2 4 3 3
1464 3 3 4 3 4 4 2 4 3 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 3 4 4 4 3 4 4 3 4 4 3 4 4 3 4 4 3 4 4 4 2 3 3 3 3 2 3 3
1465 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 3 4 3 4 4 4 3 4 3 4 4 3 4 3 4 3 4 4 3 4 4 1 2 4 2 3 2 4 2 1 4 3
1466 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 2 3 3 2 2 4 4 4 3 4 3 3 4 4 3 4 2 3 2 4 3 2 4 3 4 3 4 3 2 4 3 4 4 3 2 4
1467 4 2 4 4 3 3 4 4 3 4 4 3 4 4 3 4 3 3 3 3 4 4 4 3 3 4 3 2 4 3 3 3 2 3 3 2 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 3 4
1468 4 2 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 4 3 2 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 3 4 3 3 4 3 2 4 4 2 3 3 3 3 4 4 3 4
1469 3 3 4 3 3 3 3 3 3 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 2 4 3 3 3 4 3 4 3 3 3 3 3 3 4 4 3 4 4 3 3 2 3 3 4 4
1470 4 3 4 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 3 4 2 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 3 3 3 4 2 4 1 2 4 1 3 3 4 4 3 4 4 3 4 4 3 3
1471 4 3 3 4 2 4 3 4 3 3 3 2 4 3 4 4 3 3 4 3 4 2 4 4 4 4 3 4 4 3 3 4 3 3 4 3 3 3 4 4 3 3 2 3 3 4 3 4
1472 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 4 3 4 3 4 4 3 2 4 3 4 4 4 3 4 4 2 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 2 3 3 3 4
1473 3 4 4 4 2 2 4 3 3 4 4 2 4 4 3 4 3 4 3 3 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 2 2 3 4 3 3 4 3 3 1 3 2
1474 3 4 2 2 2 4 4 4 3 3 3 3 4 4 3 4 3 4 4 2 4 3 3 3 4 3 3 4 3 4 3 4 3 3 4 3 3 3 3 1 4 2 1 4 2 4 2 3
1475 4 3 4 4 3 4 4 4 3 3 3 4 3 4 3 3 3 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 3 2 4 3 2 4 4 3 4 3 4 2 3 4 3 2 2 3
1476 3 3 4 3 3 4 3 2 4 4 4 3 3 4 4 4 4 3 3 4 2 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 3 1 3 3 2 3 2 4
1477 4 3 3 4 4 4 4 3 4 3 3 4 3 2 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 3 4
1478 3 4 4 4 4 4 4 3 2 3 3 4 4 4 3 4 3 3 3 3 2 4 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 3 1 2 3 4 3 3 3 2 4 3 3 1
1479 3 4 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 3 4 4 3 4 3 4 4 3 2 3 3 3 2 3 3 2 3 3 2 3 3 3 3 2 3 4 3 3 3
1480 4 2 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 3 3 4 4 3 3 3 4 3 4 4 3 3 4 3 4 4 3 4 4 3 4 4 2 4 4 4 3 3 4 3 3
1481 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 3 4 4 4 3 4 3 3 3 4 4 4 4 3 4 2 2 4 2 2 4 4 4 3 4 3 3 3 4 3 3 4 3
1482 4 4 4 3 4 3 2 2 3 3 3 3 4 4 3 4 4 2 3 3 4 2 4 4 4 3 4 3 3 2 4 4 3 4 4 3 4 2 2 3 4 3 4 2 4 2 3 3
1483 3 4 4 4 4 3 4 4 4 3 3 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 3 3 3 4 3 3 3 3 4 2 3 4 2 3 3 2 4 2 3 3 3 4 3 3 4
1484 4 3 2 3 3 4 3 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4 2 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 1 4 4 1 2 4 4 3 3 4 4 3 3 4 4 1
1485 4 4 3 2 3 4 3 3 4 4 4 4 3 3 4 3 3 4 3 2 4 3 4 3 3 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
1486 4 4 3 3 4 3 4 4 3 4 4 3 3 3 4 2 4 2 4 2 4 3 3 3 3 4 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 2 3 4 3 3
1487 3 4 4 4 3 4 3 3 4 3 3 3 3 3 4 3 4 3 4 3 4 4 4 3 3 3 3 4 3 3 3 4 4 3 4 4 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3
1488 4 4 4 4 2 3 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 3 4 4 4 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
1489 4 4 3 4 3 4 4 3 3 4 4 3 4 4 3 2 4 3 3 3 2 4 3 3 3 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3
1490 2 4 3 3 4 3 4 3 4 4 4 2 4 4 3 3 4 4 3 3 4 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 2 3
1491 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 3 4 3 4 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
1492 4 4 3 4 4 4 3 4 4 3 3 4 4 3 4 3 4 4 4 4 3 4 3 4 4 3 3 3 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
1493 4 3 4 3 2 2 4 3 4 3 3 3 4 3 3 4 4 4 3 3 4 4 4 3 4 3 4 4 3 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3
1494 2 3 3 4 4 3 2 3 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4 3 4 4 3 3 4 3 3 3 4 4 3 2 3 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
1495 4 4 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 3 4 4 3 4 4 3 4 3 4 3 4 3 3 3 4 4 4 4 3 4 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 2 3 4 2 4
1496 4 4 3 4 3 4 4 3 4 3 3 3 4 4 3 4 3 4 4 3 3 3 3 4 3 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
1497 2 4 3 4 2 3 3 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 3 3 3 4 2 4 2 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
1498 3 3 4 3 4 4 3 4 4 3 3 4 4 3 4 4 2 4 3 2 3 4 3 3 3 4 4 2 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
1499 3 4 3 4 4 3 4 4 2 4 4 4 4 2 3 4 3 2 3 4 2 3 4 4 4 4 3 3 4 3 3 3 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4



1500 2 3 3 4 3 3 2 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 2 4 4 3 4 3 4 2 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
1501 3 4 3 4 3 4 3 2 4 3 3 4 4 4 3 3 4 4 3 3 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 2 2 2 4 4 4 4 4 4 4 2 3 3 3 3 3 3 3
1502 3 4 3 3 4 4 4 4 4 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 4 4 3 3 4 3 3 4 3 3 4 3 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 3 3 3 2 2 2 2
1503 3 3 3 4 3 4 3 2 3 3 3 3 2 3 4 4 3 4 4 3 3 4 3 4 3 3 4 2 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3
1504 2 4 3 2 3 4 3 4 2 4 4 4 3 4 4 4 4 4 2 4 4 4 2 3 4 3 3 4 3 2 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 2 3
1505 3 4 3 4 3 4 4 3 3 4 4 4 4 4 3 4 2 4 4 3 3 4 3 4 3 3 4 3 4 4 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
1506 3 2 3 2 3 2 4 3 4 4 4 3 3 4 3 4 4 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
1507 4 4 2 3 4 3 3 4 3 3 3 4 3 3 2 4 3 4 3 3 4 3 3 3 3 2 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
1508 4 3 2 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 3 4 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
1509 4 4 3 4 4 3 3 2 4 4 4 4 3 3 4 4 3 3 4 3 2 4 3 4 3 3 3 4 4 4 3 3 3 3 3 2 2 3 2 2 3 2 2 2 2 2 2 2
1510 3 3 4 3 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 4 3 4 4 4 3 4 4 2 4 2 4 4 3 4 3 4 4 3 2 3 3 3 2 1 1 4 4 4 3 3 3 3 3
1511 4 4 3 2 3 4 3 4 4 3 3 4 3 3 3 4 4 4 3 3 4 2 3 3 2 3 3 4 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 3 3 3 4
1512 4 4 3 3 3 3 4 3 3 3 3 4 4 4 4 3 4 4 3 3 3 4 3 4 3 3 3 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4
1513 3 3 3 3 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 3 3 4 4 4 3 4 4 4 3 4 3 4 4 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3
1514 4 3 4 4 4 3 3 3 3 4 4 3 3 4 4 4 3 3 3 4 3 4 3 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 3
1515 4 3 4 3 4 3 3 3 4 4 4 2 3 4 3 3 4 3 4 4 3 4 3 4 3 4 4 3 4 4 3 3 2 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3
1516 4 4 4 3 4 3 4 3 3 3 3 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 3 2 3 3 3 3 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4
1517 3 3 3 3 3 4 3 4 3 4 4 3 3 4 3 4 3 3 2 4 3 3 3 3 4 4 3 3 3 4 3 4 3 4 3 3 3 3 3 3 4 4 4 3 4 3 2 3
1518 2 4 3 3 3 3 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 3 3 4 2 4 4 3 2 3 4 4 4 3 2 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 3
1519 3 3 3 3 3 3 4 3 4 4 4 2 4 3 4 4 3 4 2 4 3 4 3 3 3 3 4 4 3 3 4 3 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
1520 4 4 3 3 4 2 4 4 2 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 2 3 3 4 3 3 3 4 4 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
1521 4 4 4 4 3 4 3 4 3 3 3 3 2 3 3 4 3 4 3 3 3 4 4 3 4 3 4 3 4 4 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4
1522 3 4 3 4 4 4 4 4 3 3 3 3 4 4 4 4 3 4 3 4 2 4 4 3 4 3 3 4 3 3 4 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 3
1523 3 4 4 3 4 4 4 4 3 3 3 4 4 4 3 4 3 3 4 4 3 4 3 3 4 3 4 3 4 4 4 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
1524 4 4 4 3 3 2 4 3 4 4 4 4 4 3 3 3 4 4 3 3 4 2 4 4 4 4 4 4 3 4 4 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
1525 4 3 4 3 4 4 4 3 4 3 3 3 3 3 3 2 4 3 3 3 3 4 3 3 4 3 3 4 2 4 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4
1526 3 4 4 4 4 4 4 4 3 2 2 3 3 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 3 3 4 2 4 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 2 4 3 3 4 4

1527 3 3 3 2 4 4 3 4 4 3 3 3 3 4 4 2 3 4 3 4 4 3 4 4 4 3 3 4 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 2 3 3 3

1528 3 4 4 3 3 4 4 4 4 3 3 3 4 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 4 3 4 3 3 4 3 3 3 4 3 3 3 2 3 1 3 3 3 4 4 4 4 3 2

1529 3 4 3 2 4 4 2 4 3 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 2 2 4 3 3 3 3 3 4 4 3 2 4 3 4 3 3

1530 3 3 3 3 4 4 3 4 3 4 4 3 2 4 3 2 4 3 2 3 4 3 4 4 4 4 3 4 4 3 4 4 4 3 3 3 3 3 1 2 3 2 3 4 4 4 4 3

1531 4 4 4 4 3 3 4 4 3 4 4 2 3 3 3 3 2 4 4 3 3 3 4 4 4 4 3 4 4 3 3 4 4 4 2 4 2 3 4 4 3 3 3 4 3 4 3 4
1532 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 3 3 3 4 4 3 3 4 4 3 4 3 3 3 3 3 3 4 4 3 2 3 1 4 3 2 3
1533 3 3 4 4 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 3 3 4 4 4 4 4 3 4 3 4 3 3 3 3 4 3 4 4 3 3 2 4 4 3 4 4 3 4 3 3 3
1534 4 4 3 4 4 3 4 2 4 4 4 4 3 4 2 4 3 4 3 3 4 3 4 4 4 3 4 3 3 3 2 2 4 4 4 2 4 3 4 3 2 3 2 4 3 4 4 4
1535 3 3 2 4 4 4 3 3 3 4 4 3 3 3 4 4 4 3 4 3 3 4 4 3 3 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 3 2 3 4 3 3 1 3 1 3 4 4 3
1536 4 3 4 4 3 3 4 4 4 3 3 4 3 3 4 4 3 3 3 4 4 3 3 4 4 4 4 3 2 3 4 3 3 4 4 4 3 3 4 4 2 3 4 3 2 2 1 4
1537 3 4 3 3 2 4 4 3 4 3 3 4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 2 3 2 4 1 4 4 2 3 3 4 4 1 3 3 4



No. 
1 4 4 4 4 4 4 4 4 2 4 4 4 4 4 2 2 2 4 4 4 4 4 4 4 2 4 4 4 4 4 4 4 4 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 4 3 3 4 3
2 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 3 4 3 3 2 4 2 3 4 4 2 4 3 3 4 3 3 3 3 3 4 4 4 3 3 4 4 2 4
3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 3 4 3 3 4 3 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4 4 3 3 3 3
4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4 4 3 3 3 3 4 3 4 3 3 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 3 3 4 3 4
5 4 4 4 3 3 3 4 4 3 4 4 4 4 3 4 3 3 3 4 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 4 4 3 3 3 4 3 4 3 3 4 4 3 3 3 3 4 3 3 4 3 3 3 4 4 4 4 4 4
6 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 4 3 3 3 4 3 3 3 4 3 3 3 4 3 3 3 3 3 4 3 2 3 2 4 4 4 3 3 3 3 3 3 2 4 3 4 3 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3
7 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 2 2 4 4 3 4 3 3 4 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 4 4 4 2 2 3
8 3 3 2 2 3 2 3 4 3 4 4 4 2 4 4 4 4 3 4 3 4 3 2 3 4 4 4 3 3 3 4 3 3 3 4 3 3 3 4 4 3 3 3 3 4 4 3 4 3 4 4 4 3 3 4 3 3 4 4
9 4 4 4 3 3 4 3 3 3 3 4 4 3 4 3 4 4 4 4 2 4 3 3 4 3 4 3 4 4 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 2 4 4 4 3 3 4 3 3 3 4 2 2 4 3 3 3

10 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 2 3 3 2 3 2 2 2 3 3 3 3 3 3 4 4 4
11 3 3 3 3 2 2 3 3 3 2 2 2 3 4 3 3 3 2 2 2 2 2 2 2 4 2 2 2 2 2 3 3 3 4 3 2 3 3 2 2 4 3 2 4 3 3 4 3 4 4 2 2 2 4 4 4 4 4 4
12 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 2 3 3 3 4 3
13 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 2 4 4 4 4 4 3 4 3 4 3 3 4 3 3 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 2 3 4 3 4 4 4 3 2
14 4 4 3 3 2 3 2 3 4 3 2 3 2 3 4 4 4 2 3 3 2 3 2 3 4 3 3 3 2 4 3 4 3 4 4 2 4 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4 3 4 3 3 3
15 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4 3 4 4 3 4 3 3 3 4 3 3 3 4 3 3 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 2 3 3 3 3 3 3 3 2 3 2 4 2 2 2 3 4 3 3 3 3
16 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 4 3 3 4 4 3 3 3 4 3 4 3 3 4 4 4
17 3 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 3 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 3 3 4 4 4 4 3
18 4 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 4 3 3 4 4 4 2 3 2 3 2 2 3 4 4 4 3 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 3 3 4 4 4 4 2 3 3 3 4
19 3 4 4 2 3 3 3 2 3 3 3 3 2 3 3 3 4 2 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 2 3 3 3 3 4 3 4 4 4 3 4 3 3 3 2 4 4 4 3 3
20 4 3 3 3 4 3 4 3 4 3 4 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 2 4 4 3 2 2 2 4 4 3 2 2 3 3 4 3 4 3 3 4 4 3 3 4 4 4 4 4 2 2 4 4 3 4
21 3 4 3 3 3 3 3 2 4 4 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 4 4 3 3 4 4 3 4 3 3 4 3 3 4 3 3 3 3 3 2 3 3 2 3 3 2 3 4 4 3 3 3 4
22 3 3 3 3 3 3 3 4 4 3 3 3 4 3 3 4 3 4 4 4 3 4 4 4 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 2 4 4 2 2 3 2 2 2 4 2 3 3 2 2 3 4 3 2 3
23 3 3 3 3 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 2 4 3 3 3 4 4 4 4 3 3 3 3 4 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 2 3 4 4
24 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 4 4 4 3 3 3 4 3 3 3 3 4 3 4 3 3 4 3 3 3 4 4 3 3 4 4 4 4 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 2 2 2 4 3
25 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 4 4 4 3 3 3 3 4 3 3 4 3 3 3 3 4 2 3 3 4 4 3 3 3 4 4 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 4 2 4
26 3 3 3 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 3 3 3 4 4 4 3 4 3 4 3 3 3 2 3 2 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 4 4 2 4 3 4 3 4 4 3 4 4 3 3 4 3 4 4 4 3
27 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 3 3 3 3 3 4 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 3 4 3 4 3 3 3 4 3 3 4 4 4 4 3 3 2 4
28 3 3 3 4 4 3 2 2 4 4 3 3 4 3 4 4 4 3 3 3 4 3 3 3 3 4 4 3 3 4 4 3 4 3 3 4 4 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 4 4 4 4 3 3 4 4 3 3
29 3 4 4 3 4 3 3 4 3 3 4 4 3 4 4 4 3 4 3 4 3 4 4 3 4 3 3 3 4 3 4 3 4 3 4 4 3 4 4 3 3 4 4 3 3 3 4 3 4 4 4 4 4 2 4 3 4 2 4
30 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 2 3 2 3 3 4 3 3 2 2 3 4 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 3 3
31 2 3 3 3 3 2 3 2 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4 3 2 3 2 2 4 2 4 2 2 4 4 4 3 4 4 3 4 3 4 4 3 4 4 3 4 4 3 4 4 4
32 2 3 3 3 3 3 3 3 4 3 4 3 4 4 4 2 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 4 3 3
33 2 4 3 3 3 4 4 3 3 3 3 4 3 3 4 3 4 4 3 4 3 4 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 3 3 4 3 3 2 4 4 3 2 2 4 4 3 3 3 4 3 4 4 4 3 4 4
34 3 3 3 3 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 4 2 4 3 2 3 3 2 2 2 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 2 3 4 3 4 3 3 4 4 4 4 3 3 2 3 3 4
35 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 4 2 4 3 3 4 4 3 3 3 4 3 3 2 4 3 4 3 4 4 2 4 2 3 3 4 4 3 3 4 4 4
36 3 2 4 3 4 3 3 4 3 4 3 4 3 3 4 4 3 3 3 3 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 2 4 4 3 4 3 4 4 4 3 4 3 4 4 3 3 3 2 4 3 4 4 4 3 4 3 3 4 2
37 4 2 3 2 3 2 3 3 2 3 4 4 4 3 2 4 4 3 3 3 3 4 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 4 3 4 4 4 4 4 3 2 4 4 4 3 4 4 3 4 2 3 2 4 3 4 3
38 3 2 3 4 3 4 2 4 3 4 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 3 4 3 3 4 4 3 4 3 2 3 3 4
39 4 3 4 4 3 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 2 3 4 3 4 2 4 3 3 4 3 4 3 4 4 4 4 2 4 2

KEPUASAN TENAGA PENDIDIK TERHADAP STIA AMUNTAI DAN PIMPINAN

2. Tenaga Pendidik



3. Tenaga Kependidikan

No. KEPUASAN TENAGA KEPENDIDIKAN TERHADAP STIA AMUNTAI DAN PIMPINAN 

1 2 2 2 2 2 2 2 2 4 4 4 4 4 4 2 4 3 4 2 3 4 3 4 2 3 4 2 2 4 4 

2 4 4 2 4 4 4 3 4 2 3 3 2 3 3 4 3 4 4 2 3 3 4 3 4 4 3 4 4 2 4 

3 4 4 4 3 2 4 2 3 4 3 3 2 3 3 3 3 4 3 4 3 4 4 3 3 4 4 4 3 4 2 

4 3 3 3 4 3 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 3 2 2 4 4 4 2 4 3 4 4 3 4 2 3 

5 4 3 4 4 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 4 2 4 3 3 2 2 4 4 3 4 4 4 4 4 

6 4 3 3 4 3 4 4 3 4 3 3 2 3 3 3 2 3 4 4 4 4 3 4 3 2 4 4 3 4 4 

7 4 3 4 3 2 3 3 4 3 3 3 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 3 3 

8 4 4 3 4 4 4 2 4 4 3 3 3 3 3 4 4 3 4 3 4 4 3 3 4 2 4 4 4 3 4 

9 3 3 3 4 3 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 2 3 4 3 4 2 3 4 4 2 4 3 3 3 4 

10 4 4 3 3 3 3 4 2 3 2 3 2 2 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 3 3 2 4 3 2 3 

11 4 4 3 4 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 2 4 2 4 3 4 4 4 3 4 2 4 3 3 4 4 

12 4 3 4 3 3 4 2 2 3 3 3 3 3 3 4 2 3 3 3 4 3 2 4 4 3 3 3 4 4 2 

13 2 4 4 2 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 3 4 3 

14 4 3 2 4 3 3 3 4 2 3 4 3 3 4 4 4 2 2 4 3 4 3 3 3 3 3 4 2 3 4 

15 3 2 4 3 4 4 4 3 2 3 3 2 2 2 4 4 4 3 4 4 3 3 4 3 3 2 3 3 4 3 

16 3 4 3 4 3 4 4 3 4 3 3 3 3 3 4 3 4 3 4 3 4 3 4 3 4 4 3 2 4 4 

17 3 4 4 3 4 4 4 4 4 3 2 3 3 3 4 3 4 3 2 2 4 3 3 4 4 4 4 4 3 3 

18 3 4 4 4 4 4 3 3 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 3 3 3 2 4 4 3 2 3 3 2 

19 3 2 3 3 4 4 3 4 3 3 2 2 3 3 4 4 3 4 3 4 3 4 2 4 3 4 3 4 3 3 

20 4 3 4 3 4 4 4 3 2 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 2 3 3 3 4 4 4 4 2 4 

21 4 4 4 4 4 3 3 4 4 3 2 3 3 3 4 4 4 4 3 3 3 4 4 4 4 3 4 3 2 4 

22 3 3 2 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 4 4 3 4 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 2 4 



 

 
 

23 4 2 3 3 4 4 2 4 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 4 3 4 3 4 3 4 4 4 3 3 

24 4 4 3 2 3 3 4 4 4 3 3 4 3 3 3 3 4 3 3 4 3 4 4 2 2 4 2 2 3 3 

25 3 3 4 3 4 2 3 2 3 3 3 2 3 3 3 4 2 3 4 4 2 4 3 3 4 3 3 4 2 4 

26 2 4 2 4 3 3 3 3 2 3 2 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 2 3 2 4 4 4 

27 3 4 2 4 3 3 4 3 2 3 3 3 3 4 4 2 2 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 3 4 3 

28 3 2 4 3 4 4 3 4 3 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 3 4 3 4 3 3 3 2 4 4 2 

29 3 3 3 4 4 4 4 3 4 2 3 2 4 3 2 3 4 3 4 4 4 4 2 4 2 3 3 3 3 4 
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